
 

   
 

Ο Πανελλήνιος Διαγωνισμός Φυσικών Δημοτικού (β’ φάση) 
«Αριστοτέλης» 2018  

Ανακοινώνονται τα ονόματα των πρωτευσάντων μαθητών της Ε’ και Στ’ τάξης του Δημοτικού Σχολείου.  

Έχουν επίσης ανακοινωθεί στην αντίστοιχη περιοχή του διαδικτυακού τόπου τα ονόματα των 
πρωτευσάντων μαθητών της Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου, τα ονόματα των πρωτευσάντων μαθητών της Α’, Β’ 
και Γ’ Λυκείου (α’ φάση), καθώς και τα ονόματα των πέντε μαθητών που επελέγησαν από τη β’ φάση και 
συγκροτούν την Ελληνική Ομάδα  εκπροσώπησης της χώρας μας στη Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής 2018.  

Οι Πανελλήνιοι Διαγωνισμοί Φυσικών / Φυσικής «Αριστοτέλης» 

Τα θέματα των Διαγωνισμών «Αριστοτέλης» εμπλουτίζουν την εκπαιδευτική κοινότητα με πρωτότυπα –πάντα– 
θέματα, ασκήσεις και πρακτικές. Τα θέματα αυτά ακολουθούν και δείχνουν τις διεθνείς τάσεις τις οποίες 
γνωρίσαμε αλλά και τις εμπειρίες τις οποίες αποκομίσαμε –κυρίως για τις εκπαιδευτικές πειραματικές 
πρακτικές– από τη συμμετοχή των Ελλήνων μαθητών στις Διεθνείς Ολυμπιάδες Φυσικής (βλ. Απολογισμούς 
και Προτάσεις προς το Υπουργείο Παιδείας στον διαδικτυακό τόπο http://micro-kosmos.uoa.gr  οι 
Διαγωνισμοί και οι Ολυμπιάδες Φυσικής). Σημειώνεται ότι στις Διεθνείς Ολυμπιάδες Φυσικής οι μαθητές 
εξετάζονται και σε μη προβλεπόμενα από τα ελληνικά αναλυτικά προγράμματα θεωρητικά θέματα, αλλά και 
σε πραγματικά πειράματα. Επισημαίνεται ότι με πραγματικά πειράματα προετοιμάζονται οι Έλληνες μαθητές 
πριν τη μετάβασή τους στον τόπο της Ολυμπιάδας κάθε έτος. Ήδη, από φέτος, οι Έλληνες μαθητές 
διαγωνίστηκαν στη β’ φάση της Γ΄ Λυκείου σε πραγματικά πειράματα.  

Τα Αποτελέσματα  
Ανακοινώνονται τα ονόματα των 997 πρωτευσάντων της Ε’ τάξης (β΄ φάση) και των 871 πρωτευσάντων 
της Στ’ τάξης (β’ φάση), από τους 2474 μαθητές Ε’ τάξης και 2012 μαθητές Στ’ τάξης που συμμετείχαν στη 
β’ φάση του Διαγωνισμού «Αριστοτέλης», σημειώνοντας υψηλές επιδόσεις. Επισημαίνεται ότι οι μαθητές 
αυτοί είχαν πρωτεύσει (2 από κάθε τμήμα, κάθε τάξης) στην α’ φάση του Διαγωνισμού σε περισσότερα 
από 1.300 Ελληνικά Δημοτικά Σχολεία του εσωτερικού και του εξωτερικού που έλαβαν μέρος. Στην α’ 
φάση του Διαγωνισμού έλαβαν μέρος περισσότεροι από 50.000 μαθητές.  
Οι πρωτεύσαντες μαθητές στη β’ φάση βραβεύονται -σύμφωνα με το πρότυπο βράβευσης των Διεθνών 
Ολυμπιάδων Φυσικής- με 1ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ, 2ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ, 3ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ και 
ΕΥΦΗΜΟ ΜΝΕΙΑ για κάθε τάξη του Δημοτικού (Ε’ και Στ’). Στους υπόλοιπους μαθητές που διαγωνίστηκαν 
απονέμεται ΕΠΑΙΝΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.  
Επισημαίνεται ότι η συμμετοχή των μαθητών στους Πανελλήνιους Διαγωνισμούς δεν στοχεύει στην όποια 
συγκυριακή βαθμολογική κατάταξή τους, ούτε οι καλές επιδόσεις είναι αυτοσκοπός. Η συμμετοχή τους 
στοχεύει στην εξοικείωσή τους με ένα ευρύτερο του σχολείου τους περιβάλλον άμιλλας, με εφαρμογή της 
Επιστημονικής Μεθοδολογίας με Διερεύνηση, με διαθεματικά εναύσματα ενδιαφέροντος και υποθέσεις, 
με πειραματισμούς -απαραίτητα- και συμπεράσματα / γενικεύσεις (όπως επιβάλλουν τα Αναλυτικά 
Προγράμματα και οι διεθνείς πρακτικές της εκπαίδευσης στις Φυσικές Επιστήμες). Σε κάθε περίπτωση η 
Επιστημονική και Οργανωτική Επιτροπή των Διαγωνισμών «Αριστοτέλης» θεωρεί ότι δεν απαιτείται –ή και 
αντενδείκνυται– οποιαδήποτε ειδική προετοιμασία των μαθητών  για τους Διαγωνισμούς.  

Ο μεγάλος αριθμός των συμμετεχόντων σχολείων και μαθητών στους Πανελλήνιους Διαγωνισμούς 
«Αριστοτέλης» επιτρέπει όχι μόνο την ανάπτυξη ευρείας άμιλλας μεταξύ των μαθητών και τη 
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βελτιστοποίηση της προετοιμασίας τους για να γίνουν ενεργοί πολίτες –με γνώση του φυσικού κόσμου, 
ορθολογική σκέψη, κριτική ικανότητα– ή ακόμη για την προετοιμασία τους για την περεταίρω  
εκπαίδευσή τους, αλλά διευκολύνει και την εξαγωγή συμπερασμάτων για τη βελτιστοποίηση της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας και των αναλυτικών προγραμμάτων και πρακτικών. 

Οι Απονομές των Βραβείων  

Η απονομή των Βραβείων, των Εύφημων Μνειών και των Επαίνων θα γίνει στον χώρο του σχολείου στο οποίο 
φοίτησε ο κάθε μαθητής. Η Επιτροπή θεωρεί ότι η διαδικασία αυτή απονομής στους μαθητές των Βραβείων, των 
Ευφήμων Μνειών και των Επαίνων στον χώρο του σχολείου και με την παρουσία των εκπαιδευτικών και των 
συμμαθητών τους (ίσως και των γονέων, συγγενών και φίλων τους) τιμά –εκτός από τους μαθητές– και το 
σχολείο και τους εκπαιδευτικούς τους, αλλά και ενισχύει την ευγενή άμιλλα μεταξύ των μαθητών.  

Γι’ αυτό η Επιτροπή αναρτά στον διαδικτυακό τόπο http://micro-kosmos.uoa.gr (=> οι Διαγωνισμοί και οι 
Ολυμπιάδες Φυσικής) φόρμες ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ, ΕΥΦΗΜΩΝ ΜΝΕΙΩΝ και ΕΠΑΙΝΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.  

         

Σε κάθε ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ ή ΕΥΦΗΜΟ ΜΝΕΙΑ που θα εκτυπωθεί στο σχολείο κάθε μαθητή του οποίου το 
όνομα περιλαμβάνεται στα ονόματα των πρωτευσάντων –όπως ανακοινώθηκαν στον παραπάνω διαδικτυακό 
τόπο– θα αναγραφεί η ένδειξη 1ο, 2ο ή 3ο (για το Βραβείο), το ονοματεπώνυμο και το πατρώνυμο του μαθητή, 
καθώς και η τάξη και το όνομα του σχολείου. Το ΒΡΑΒΕΙΟ ή η ΕΥΦΗΜΟΣ ΜΝΕΙΑ θα υπογραφεί -απαραίτητα- 
από τον Διευθυντή και θα σφραγισθεί με τη σφραγίδα του σχολείου για να εξασφαλίζεται η εγκυρότητα.  

Σε κάθε ΕΠΑΙΝΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ο οποίος θα εκτυπωθεί στο σχολείο κάθε μαθητή ο οποίος έλαβε μέρος στον 
Διαγωνισμό «Αριστοτέλης» 2018 (αλλά δεν έχει ανακοινωθεί το όνομά του στους πρωτεύσαντες) θα 
αναγραφεί το ονοματεπώνυμο και το πατρώνυμο του μαθητή, καθώς και η τάξη και το όνομα του σχολείου. Ο 
ΕΠΑΙΝΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ θα υπογραφεί -απαραίτητα- από τον Διευθυντή και θα σφραγισθεί με τη σφραγίδα 
του σχολείου για να εξασφαλίζεται η εγκυρότητα.  

Ευχαριστίες και Συγχαρητήρια 

Ευχαριστούμε τους μαθητές που διαγωνίστηκαν αλλά και όσους συμμετείχαν με οποιονδήποτε τρόπο στους 
Διαγωνισμούς «Αριστοτέλης»: τους εκπαιδευτικούς οι οποίοι τους προετοίμασαν, τους υπεύθυνους των 
εξεταστικών κέντρων, τις διευθύνσεις των σχολείων, τους εκπαιδευτικούς οι οποίοι εθελοντικά τους 
επέβλεψαν κατά τις εξετάσεις και, βέβαια, τους γονείς των μαθητών. Τέλος, ευχαριστούμε τα μέλη και τους 
συνεργάτες του Πανεπιστημίου Αθηνών (καθηγητές, μεταδιδακτορικούς συνεργάτες, διδάκτορες, υποψήφιους 
διδάκτορες, μεταπτυχιακούς φοιτητές …) αλλά και τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς από τη μαχόμενη 
πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση που εργάστηκαν ή εργάζονται –εθελοντικά, χωρίς οποιαδήποτε 
αμοιβή– σε όλες τις φάσεις των Πανελλήνιων Διαγωνισμών «Αριστοτέλης» και της συμμετοχής Ελλήνων 
μαθητών στη φετινή Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής. Πολλοί από αυτούς θα λάβουν μέρος και στην προετοιμασία 
των Ελλήνων μαθητών για την Ολυμπιάδα. 
Οι συγκριτικά υψηλές επιδόσεις των διαγωνισθέντων μαθητών, Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου, από 
όλες τις τάξεις, μας επιτρέπουν να συγχαρούμε όλους (πρωτεύσαντες ή μη) τους διαγωνισθέντες και να 
εκφράσουμε –όχι μόνο την ευχή αλλά και– τη βεβαιότητά μας για την καλή συνέχεια στις σπουδές τους.  

 

Η Επιστημονική και Οργανωτική Επιτροπή  
Γεώργιος Τόμπρας, Καθηγητής ΕΚΠΑ 
Γεώργιος Θεοφ. Καλκάνης, ομ. Καθηγητής ΕΚΠΑ 
Εμμανουήλ Δρης, ομ. Καθηγητής ΕΜΠ 
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Πρωτεύσαντες Ε’ Τάξης Δημοτικού (β’ φάση) 

στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικών "Αριστοτέλης" 2018 
(ανακοινώνονται τα ονόματα των 997 πρώτων σε σύνολο 2.474 συμμετασχόντων μαθητών από 1.300 Σχολεία) 

  
 

1o ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ 
 
 

1 Ελματζόγλου Ευαγγελία,  του Χαράλαμπου και της Αντωνίας-
Ευανθίας,  Β' Αρσάκειο Δημοτικό Ψυχικού 

2 Νέγρης Νικόλας,  του Χρήστου και της Βασιλικής,  Σχολή Μωραΐτη 

3 Φέντος Οδυσσέας,  του Κωνσταντίνου και της 
Σταυρούλας,  1ο Δημοτικό Σχολείο Σκύδρας 

4 Τζιλίρα Θεοδώρα, του Ανδρέα και της Παναγιώτας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκης 

5 Τριπικέλης Μανώλης, του Ιωάννη και της Ζωής, 10ο Δημοτικό Σχολείο 

6 Βαρβαρέσος Διομήδης-
Γεώργιος,  του Γεωργίου και της Έλενας-Laura, Νέα Παιδεία 

7 Ηλιοπούλου Έλενα, του Ιωάννη και της Αλεξάνδρας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

8 Βλάσης Χρήστος, του Εμμανουήλ και της Κυριακής,  4ο Δημοτικό Σχολείο Βούλας 

9 Τσαντήλας Νικόλαος,  του Απόστολου και της Ειρήνης, Ιδ. Ι. Ν. Μεταμόρφωσης Σωτήρος 
Βριλησσίων 

10 Αραβανής Κωνσταντίνος, του Αναστασίου και της Ελένης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Στυλίδας 

11 Καβούνης Παναγιώτης, του Γεωργίου και της Πόπης, Εκπαιδευτήρια Γείτονα 

12 Γαγάνη Ειρήνη, του Μανούσου και της Μαρίας, Σχολή Μωραΐτη 

13 Παπαϊωάννου Μυρτώ, του Χαράλαμπου και της 
Βασιλικής, 

Εκπαιδευτήρια Όλγας Ντότη 
Οικονόμου 

14 Κλαδούχος Ανδρέας, του Χαράλαμπου και της 
Βασιλικής, Εκπαιδευτήρια Ατσόγλου 

15 Μπαϊρακτάρης Σπυρίδων, του Ανδρέα και της Αικατερίνης Ελληνική Παιδεία 

16 Σμυρόγλου Ελένη-Σπυριδούλα, του Βασιλείου και της Σύλβιας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσας 

17 Μόσχου Μαρία, του Θεοδώρου και της 
Αδαμαντίας, 

Δημοτικό Σχολείο Χαρίσιος 
Μεγδάνης Κοζάνης 

18 Πουλουπάτη Μαρία, του Παναγιώτη και της 
Παναγιώτας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας 

19 Διονυσοπούλου Παρασκευή-
Μελίνα, του Νικήτα και της Αναστασίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αλίμου 

20 Κουνδουράκη Μίνα, του Αιμιλίου και της Σοφίας, Homo Educandus Αγωγή 

21 Κοντή Μαρία, του Ευάγγελου και της 
Αικατερίνης, 

Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο 
Ιωαννίνων 



22 Ρήγας Σταμάτης, του Ευθυμίου και της Ιωάννας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Βαγείων 

23 Λαγού Ελένη, του Χρήστου και της Παναγιώτας, 26ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων 

24 Γεωργοκίτσου Ευθαλία,  του Κωνσταντίνου και της Ελένης, 2ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Ιωαννίνων 

25 Ζαΐμης Βασίλειος,  του Σπύρου και της Αγγελικής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Νεμέας 

26 Σαχινίδη Νεφέλη, του Θεόφιλου και της Μαρί-
Κριστίν Ελληνογαλλική Σχολή Jeanne D' Arc 

27 Μαγούλης Παύλος, του Αριστείδη και της Ιωάννας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Παιανίας 

28 Πουμπουλίδου Ελευθερία, του Κυριάκου και της Αναστασίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Πτολεμαΐδας 

29 Ευφραιμίδη Μαρίνα, του Ιωάννη και της Βασιλικής,  7ο Δημοτικό Σχολείο Κηφισιάς 

30 Κουτσουράκης Κωνσταντίνος, του Νεκταρίου και της 
Κωνσταντίνας,  Ελληνική Παιδεία Αμαρουσίου 

31 Στραβοπόδη Βασιλική, του Πέτρου και της Γεωργίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ζακύνθου 

32 Παχούλας Θανάσης, του Γεωργίου και της Άννας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Βούλας 

33 Σκαπέτης Γιώργος, του Αθανασίου και της 
Ανδρομάχης, 12ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

34 Καραγιάννης Κυριάκος, του Νικήτα και της Ελένης, Ελληνικό Δημοτικό Σχολείο Λονδίνου 

35 Κουτσοδημάκης Αλέξανδρος, του Καριοφύλλη και της Μαρίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

36 Αδαμόπουλος Ζήσης, του Ηλία και της Γλυκερίας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

37 Μαΐλλη Αικατερίνη-Μαρίνα, του Χριστόδουλου και της Σοφίας, 18ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου 

38 Παπαθεοδώρου Ιωάννα, του Κωνσταντίνου και της Μαρίας, 10ο Δημοτικό Σχολείο 
Αλεξανδρούπολης 

39 Καπετανάκου Κωνσταντίνα,  του Παναγιώτη και της Μαρίας, Σχολή Μωραΐτη 

40 Καβουσιανού Δέσποινα, του Χρυσοβαλάντη και της 
Παρασκευής, 

1ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Ιωαννίνων 

41 Χατζηθεοδώρου Γιώργος,  του Γιάννη και της Μαρίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου 

42 Αθανασοπούλου Μαρία, του Δημητρίου και της Ευαγγελίας, Εκπαιδευτήρια Στέγκα 

43 Κεφαλάς Ιάσονας, του Άρη και της Μαρίνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο  

44 Ιζδρά Στεφανία, του Ανέστη και της Χριστίνας, Ελληνικό Κολλέγιο Θεσσαλονίκης 

45 Κουσοβίστας Λεωνίδας, του Ιωάννη και της Αθηνάς, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσας 

46 Τσανταρολάκης Λεωνίδας, του Νικολάου και της Κατερίνας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων 



47 Μουζακίτη Μαρίζα,  του Σταύρου και της Γεωργίας,  2ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 

48 Παπαλυμπέρης Νικόλαος,  του Παναγιώτη και της Δέσποινας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Παπάγου 

49 Πάτσης Διαμαντής, του Γεωργίου και της Αικατερίνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Καρλοβασίου 

50 Τσούτσουρας Δημήτρης, του Ιωάννη και της Αικατερίνης, Δημοτικό Σχολείο Φυλής 

51 Παπαζαχαρής Άγγελος, του Παντελεήμονα και της 
Αφροδίτης, 

2ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Ιωαννίνων 

52 Βενιζέλος Αλέξανδρος-
Αθανάσιος, του Αναστασίουκαι της Ελένης, Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή  

53 Καρφοπούλου Αλεξία, του Αναστασίου και της Αγγελικής, 13ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης 

54 Μητσιάκος Άγγελος, του Γεωργίου και της Ειρήνης, 5ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

55 Καλτσά Ελευθερία, του Κωνσταντίνου και της Ελένης, 21ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

56 Κωνσταντοπούλου Μαρία-
Αναστασία, 

του Κωνσταντίνου και της Υβέτ-
Μαργαρίτα, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου 

57 Μαραγγούλης Χρηστος, του Παύλου και της Χριστίνας, 1ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Αλεξανδρούπολης 

58 Λουτσίδη Ελένη,  του Κωνσταντίνου και της 
Γεωργίας,  Σχολή Μωραΐτη 

59 Κουρκουμέλη Μαρίνα, του Νικολάου και της Αγγελικής,  4ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων 

60 Κωνσταντινίδης Γεώργιος,  του Δημητρίου και της Βασιλικής,  7ο Δημοτικό Σχολείο Κηφισιάς 

61 Βεγιανάκης Βασίλειος-
Βλαδίμηρος, 

του Κωνσταντίνου και της 
Ναταλίας, Jeanne D' Arc 

62 Γεωργίου Πόπη-Μαρία, του Ιωάννη και της Τατιάνας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Σαλαμίνας 

63 Ρήγας Παναγιώτης, του Χρήστου και της Μαρίας, 11ο Δημοτικό Σχολείο 
Αργυρούπολης 

64 Παντελίδης Κωνσταντίνος, του Χρήστου και της Βασιλικής, 1ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Αλεξανδρούπολης 

65 Μπουκουβάλα Αμαλία, του Γεωργίου και της Αγγελικής, Ι. Εκπαιδευτήρια Μαυρομμάτη 

66 Αλεξανδροπούλου Ελένη-
Μαρία,  του Ανδρέα και της Αικατερίνης Σχολή Μωραΐτη 

67 Καλλιμάνη Μυρτώ, του Γεωργίου και της Νάγιας,  2ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ψυχικού 

68 Λαμπρινίδης Ιωάννης, του Ευάγγελου και της Μαρίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ερυθραίας 

69 Καβαλλάρης Ανδρέας, του Πέτρου και της Βάσως, Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή  

70 Μαλινδρέτου Μαριάννα, του Μιχαήλ και της Αγγελικής, 6ο Δημοτικό Σχολείο Παλλήνης 

71 Χρήστου Αλέξανδρος, του Βασιλείου και της Ελένης, 6ο Δημοτικό Σχολείο Έδεσσας 



72 Αναστασιάδη Νίκη, του Χριστόφορου και της Σοφίας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης 

73 Τζίνη Μαρία, του Απόστολου και της Βασιλικής, 4ο Δημοτικό Σχολείο Διδυμοτείχου 

74 Μαλανδρένη Κατερίνα, του Περικλή και της Στέλλας,  Homo Educandus Αγωγή 

75 Λούτσκα Μιχαέλα,  του Γεωργίου και της Γλυκερίας, 15ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου 

76 Ηλιάδης Σωκράτης, του Ιάκωβου και της Αμαλίας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας 
Παρασκευής 

77 Χαμαλίδου Ξανθίππη, του Γεωργίου και της Ουρανίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Γιαννιτσών 

78 Τουλίκα Βασιλική, του Δημητρίου και της Δημητρίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας 

79 Βασίλας Κωνσταντίνος, του Σίμου και της Παρασκευής, Δημοτικό Σχολείου Τυχερού 

80 Παπαδημητρίου Βασίλειος, του Κωνσταντίνου και της Μαρίας, 88ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

81 Προβατάρη Αικατερίνη, του Δημητρίου και της Γεωργίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 
Μηχανιώνας 

82 Χαρίτος Χρήστος, του Σπύρου και της Βικτορίας,  Δημοτικό Σχολείο Πεδινής Ιωαννίνων 

83 Χατζηφωτεινού Μαρίζα, του Δημητρίου και της Άννας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου 

84 Μαλλίδου Στέλλα, του Παναγιώτη και της 
Τριανταφυλλιάς, 3ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

85 Μπακογιάννη Ορέστης, του Αντωνίου και της Ευγενίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Γαλατά 
Τροιζηνίας 

86 Παπαγεωργίου Αντώνης, του Γεωργίου και της Κατερίνας, Εκπαιδευτήρια Παλλάδιο 

87 Πακιός Στέλιος, του Λουκά και της Έφης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αναβύσσου 

88 Παρίση Ευαγγελία, του Διανέλλου και της Ελένης-
Δήμητρας, 19ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

89 Πασσαλης Φίλιππος, του Πέτρου και της Γεωργίας, Ελληνογερμανική Αγωγή 

90 Καγιαμπάκης Γιώργος, του Εμμανουήλ και της Μαρίας, 14ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 
Κρήτης 

91 Πυκνής Μιχαήλ, του Ευάγγελου και της Ελένης, Εκπαιδευτήρια Λαμπίρη 

92 Παυλίδης Δημήτριος, του Γεωργίου και της Μαρίας, Δημοτικό Σχολείο Αγίας Μαρίνας 
Τριλόφου 

93 Χαραλάμπους Δημήτριος,  του Σταύρου και της Χριστίνας, Άγιος Ιωσήφ 

94 Δερεμπούκας Θεαγένης,  του Σωτηρίου και της Παναγιώτας, Ελληνοαγγλική Αγωγή 

95 Καραμανή Κωνσταντίνα-
Δέσποινα,  του Ιωάννη και της Ανδριάνας,  Δημοτικό Αγίου Αρσενίου Νάξου 

96 Λεβέντης Αντώνης, του Κωνσταντίνου και της Μαρίας, 19ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας 



97 Παγώνης Στυλιανός,  του Σπυρίδονα και της Ειρήνης, Νέα Παιδεία 

98 Γιούτσος Βασίλειος, του Δημητρίου και της Ελένης, 7ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων 

99 Κουτσάφτης Μιχάλης, του Στέργιου και της Ελευθερίας, 8ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων 

100 Κυριακάκης Γιάννης,  του Παναγιώτη και της Χριστίνας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου 

 
 

2o ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ 
 

101 Ξένου Ελένη, του Αλέξανδρου και της Ζαφειρίας, 7ο Δημοτικό Σχολείο Κηφισιάς 

102 Χαντζοπούλου Χαρά, του Δημητρίου και της Μαρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου 

103 Κωνσταντόπουλος Αντώνης, του Δημητρίου και της Θωμαής, 5ο Δημοτικό Σχολείο Κορωπίου 

104 Μεταλλινού Ελένη, του Ιωάννη και της Γεωργίας,  1ο Δημοτικό Σχολείο Παιανίας 

105 Παλόσι Ζωή, του Ζολταν και της Άννα, Saint Joseph Βόλου 

106 Παπαϊωάννου Σεραφείμ, του Χρήστου και της Ιωάννας, 44ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

107 Μπαλώκα Φωτεινή, του Γεωργίου και της Θεοδώρας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αυλώνα 

108 Γκοτσοπούλου Άννα, του Γεωργίου και της Μαρίας, Δημοτικό Σχολείο Καλάμου Αττικής 

109 Φράγκος Δημήτριος, του Παναγιώτη και της Νικολέτας, 13ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

110 Παπαδάκης Γιάννης, του Αποστόλη και της Ειρήνης, 56ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 
Κρήτης 

111 Πανάριος Αλέξανδρος,  του Ηλία και της Ελένης 9ο Δημοτικό Σχολείο 

112 Τσεου Τριανταφυλλιά, του Κωνσταντίνου και της 
Βασιλικής, 5ο Δημοτικό Σχολείο  

113 Κολοβός Παύλος,  του Κωνσταντίνου και της 
Αρσινόης, Αρσάκειο Ψυχικού 

114 Χαρβαλιά Όλγα, του Γεωργίου και της Βασιλικής, 1ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Παν. Αθηνών Μαράσλειος 

115 Ζανίδης Ευστράτιος,  του Γεωργίου και της Αθηνάς, 4ο Δημοτικό Σχολείο Πτολεμαΐδας 

116 Δήμος Φάνης, του Λαμπρου και της Μαρίας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου 

117 Κωστούρου Σωτηρία, του Δημητρίου και της 
Αλεξάνδρας, 

6ο Δημοτικό Σχολείο Άριας 
Ναυπλίου 

118 Χρυσαφίτης Γιώργος, του Σταμάτη και της Μαρίας, Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή  

119 Μιχαηλίδης Μιχαήλ, του Γεωργίου και της Παρασκευής, 43ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 



120 Ζαΐμη Μελίνα, του Βασιλείου και της Μαρίνας, Κολλέγιο Αθηνών 

121 Κατσικάδης Ιωάννης, του Σταύρου και της Μελίνας, ΔΕΛΑΣΑΛ 

122 Θεοχαροπούλου Ασπασία, του Δημήτριου και της Ελένης, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ν. 
Φιλαδέλφειας 

123 Ευσταθόπουλος Άρης, του Νικολάου και της Χριστίνας,  Α' Αρσάκειο Δημοτικό  Ψυχικού  

124 Βογιατζής Κωνσταντίνος, του Χρήστου και της Ελισάβετ, Δημοτικό Σχολείο Χαρίσιος 
Μεγδάνης Κοζάνης 

125 Αγγαλίδη Λυδία-Ελένη, του Λευτέρη και της Κατερίνας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ψυχικού 

126 Τσαντάνη Χριστίνα, του Νικολάου και της Βασιλικής, Η Ελληνική Παιδεία 

127 Καραλέκας Μάριος, του Ευάγγελου και της Ειρήνης, Εκπαιδευτήρια Δούκα 

128 Χατζιόγλου Κατερίνα, του Κωνσταντίνου και της 
Αριστέας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Κορωπίου 

129 Σάββα Αικατερίνη, του Χρήστου και της Αγγελικής, Εκπαιδευτήρια Λαμπίρη 

130 Γανωτάκη Καλλιόπη, του Χαράλαμπου και της Ζωής, Κολλέγιο Ρόδου 

131 Τούλης Δημήτρης, του Σαράντη και της Αλεξάνδρας, Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 

132 Μπρόσναν Ιλιάνα, του Τίμοθυ και της Φάνης, Ελληνογερμανική Αγωγή 

133 Στασινός Κωνσταντής,  του Γεωργίου και της Δήμητρας, Ελληνικό Δημοτικό Σχολείο Λονδίνου 

134 Δροσατάκης Κωνσταντίνος,  του Εμμανουήλ και της 
Ευαγγελίας,  Σχολή Μωραΐτη 

135 Μανδηλιώτη Ιωάννα, του Θωμά και της Αναστασίας, Ελληνογαλλική Σχολή Ουρσουλινών 

136 Μπεχλιούλης Παναγιώτης, του Θωμά και της Βασιλικής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου 

137 Σκουτέλλης Μανόλης, του Μιχάλη και της Ειρήνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πόλεως 
Καλύμνου 

138 Ζαχαρία Μαρία, του Ιωάννη και της Ελένης, Νέα Γενιά Ζηρίδη 

139 Λυγνού Μαρία, του Βασιλείου και της Δέσποινας, Δημοτικό Σχολείο Σαρωνίδας 

140 Παναγιωτίδου Ειρήνη, του Παναγιώτη και της Δήμητρας, 7ο Δημοτικό Σχολείο Γιαννιτσών 

141 Τσιτιρίδη Αθηνά, του Γεωργίου και της Αντωνίας, Δημοτικό Σχολείο Διομήδειας 

142 Μπέριος Αχιλλέας, του Ευάγγελου και της 
Αικατερίνης, 27ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

143 Αθανασιάδης Άγγελος, του Δημητρίου και της Ελένης, 30ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

144 Λαπίδης Εμμανουήλ, του Αντωνίου και της Καλλιόπης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αρχανών 



145 Χριστοδουλάκης Ραφαήλ, του Μιχάλη και της Νεκταρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο 

146 Μαυρογιάννης Παναγής, του Γεράσιμου και της Σταματίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αργοστολίου 

147 Κωσταρόπουλος Δημήτριος, του Αντώνιου και της Αναστασίας, 1ο Π.Δ.Σ.Π.Α. Μαράσλειος 

148 Κιοσόγλου Ευάγγελος, του Γεωργίου και της Μαγδαληνής, Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Σερρών Κωνσταντίνος Καραμανλής 

149 Μαστοράκης Σταύρος,  του Νικολάου και της Ευφροσύνης, Ελληνοαγγλική Αγωγή 

150 Κατσούλης Μάριος,  του Ιωάννη και της Νάντιας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ηρακλείου  

151 Μπλίκα Μαρία-Ελένη, του Αθανασίου και της Μαρίας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

152 Καμπέρης Ηρακλής, του Ανδρέα και της Ζορίτσα, Εκπαιδευτήρια Καίσσαρη 

153 Μυλωνά Αικατερίνη, του Δημητρίου και της Άννας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αριδαίας 

154 Νιάρχος Σταμάτης, του Σάββα και της Ηρώς, 1ο Δημοτικό Σχολείο 
Θρακομακεδόνων 

155 Γεωργόπουλος Νικόλαος, του Γεωργίου και της Άννας, Δημοτικό Σχολείο Ρουσσοσπιτίου 

156 Μαρτινάκος Ιωάννης-
Εμμανουήλ, του Δημητρίου και της Μαρίας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης 

157 Ταυλοπούλου Μαρία, του Αριστείδη και της Νικολέττας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου 

158 Χρυσοχόου Ελένη, του Αναστασίου και της Κατερίνας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Καστοριάς 

159 Μαρίνου Βασιλική, του Παναγιώτη και της Ελένης, 9ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης 

160 Πολίτη Βασιλική, του Βασιλείου και της Σοφίας, Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 

161 Πρέντζας Δημήτριος,  του Λάμπρου και της Βασιλικής,  Α' Αρσάκειο Δημοτικό  Ψυχικού  

162 Τσιάμη Στυλιανή, του Γεωργίου και της Ζωής, 18ο Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης 

163 Ζελοβίτης Παναγιώτης, του Ιωάννη και της Άννας-Μαρίας, 27ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων 

164 Φλωρά Αιμιλία, του Ιωάννη και της Θεοχαρούλας, 16ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου 

165 Καρασμάνης Σταύρος, του Ηλία και της Ελένης, Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 

166 Πλούμπης Σωτήριος,  του Γεωργίου και της Αρτέμιδος,  1ο Δημοτικό Σχολείο Ψυχικού 

167 Κυνηγάκης Μιχάλης,  του Χρήστου και της Παναγιώτας, 26ο Δημοτικό Σχολείο Νίκαιας 

168 Δρακωτός Γουλιέλμος του Αντωνίου και της Δήμητρας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Σαλαμίνας 

169 Γαλανοπούλου Ελένη, του Πέτρου και της Ευτυχίας, 31ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 



170 Καπόγιαννη Χριστίνα, του Κωνσταντίνου και της Ειρήνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

171 Ζαγορίτης Μάριος-Μιχαήλ, του Φώτη και της Κυριακής, Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 

172 Σκεύης Νικόλαος-Εμμανουήλ, του Γεωργίου και της Αικατερίνης, Κολλέγιο Αθηνών 

173 Κοκοτσάκης Αθανάσιος, του Εμμανουήλ και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αργοστολίου 

174 Παπαγεωργίου Ιωάννα, του Αλκιβιάδη και της Ευγενίας, Εκπαιδευτήρια Γ. Ζώη 

175 Σκορδαράς Φίλιππος-Μάριος, του Αλεξάνδρου και της 
Σπυριδούλας, 

Λεόντειος Χρυσόστομος Νέας 
Σμύρνης 

176 Βαλκανά Ιωάννα, του Κοσμά και της Βασιλικής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου 

177 Κλαδογένη Αγγελική-Μιχαηλία, του Δημητρίου-Ιακώβου και της 
Βαλασίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου 

178 Μισκάκης Σωτήρης, του Ιωάννη και της Σωτηρίας, Δημοτικό Σχολείο Χαλκηδόνας 

179 Ρεσβάνης Αλέξανδρος, του Παναγιώτη και της Καρμελίνα, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης 

180 Κελεμενίδης Σωτήριος, του Στυλιανού και της Αναστασίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ορεστιάδος 

181 Εξάρχου Μαρία, του Σάββα και της Ζωής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου 

182 Μπαρτσώκα Αικατερίνη, του Ιωάννη και της Άννας, 20ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

183 Κονδύλης Κωνσταντίνος, του Γεωργίου και της Ευγενίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου 

184 Χειλαδάκης Βασίλειος, του Αριστείδη και της Ελένης, Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο 
Θεσσαλονίκης 

185 Λούπο Κριστιάν, του Λάντι και της Βαγγελή, 2ο Δημοτικό Σχολείο 
Μεταμόρφωσης 

186 Κούτρας Γεώργιος, του Ιωάννη και της Γεωργίας,  Δημοτικό Σχολείο Αλμυρής 

187 Χρυσός Δημήτριος, του Μιχαήλ και της Αικατερίνης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πόλεως 
Καλύμνου 

188 Προβατίδης Φραγκίσκος, του Ιωάννη και της Σοφίας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

189 Γάτσος Κωνσταντίνος, του Παναγιώτη και της Ιωάννας, Ιερά Μητρόπολη Πειραιά 

190 Μαραγκού Θεοδώρα, του Λινάρδου και της Ευγενίας, Ράλλεια Πειραματικά Σχολεία 

191 Αδαμαντίδη Μελίσσα, του Πέτρου και της Αγαθής, Εκπαιδευτήρια Καίσσαρη 

192 Κοσματόπουλος Βασίλης, του Ηλία και της Ελευθερίας, Αμερικάνικη Γεωργική Σχολή 

193 Κωνσταντίνου Κωνσταντίνα, του Σωτηρίου και της Σμαραγδής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ορεστιάδος 

194 Νάκα Βασιλική, του Χρήστου και της Παναγιώτας, 4ο Δημοτικό Σχολείο 
Αλεξανδρούπολης 



195 Κωστούλας Παναγιώτης, του Ελευθέριου και της Φωτεινής, 91ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

196 Χαλαζωνίτης Νίκος,  του Θάνου και της Ιωάννας, Αρσάκειο Ψυχικού 

197 Διαβάτη Ζουμπουλία, του Αθανασίου και της 
Παναγιώτας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ιστιαίας 

198 Άμαλλος Γιώργος, του Ιωάννη και της Φωτεινής, 1ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Ρόδου 

199 Αχιλλεύς Θάνος,  του Βασιλείου και της Ευαγγελίας,  Δημοτικό Σχολείο Φιλιατών 

200 Λώλος Σταύρος, του Παναγιώτη και της 
Κωνσταντίνας, 8ο Δημοτικό Σχολείο Θήβας 

201 Αντωνίου Ζέφυρος, του Κωνσταντίνου και της Ελένης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ψυχικού 

202 Λουρμπάκη Κωνσταντίνα, του Αθανασίου και της Ειρήνης, 10ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

203 Δημητρού Σοφία-Ολυμπία, του Δημητρίου και της Στέλλας,  4ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

204 Ξεφτεράκη Ελπίδα, του Νικολάου και της Καλλιόπης, 28ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά 

205 Μαντογιαννάκος Δημήτρης, του Ηλία και της Χριστίνας, Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή  

206 Ιωσηφίδου Ζωή, του Ελευθερίου και της Δήμητρας, 19ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

207 Ζαχαρού Αριστέα-Νεκταρία, του Απόστολου και της Σοφίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

208 Τσούμαρη Κατερίνα, του Βασιλείου και της Ζωής, 4ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

209 Ιωσηφίδης Νικόλαος, του Ιωσήφ και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πλαγιαρίου 

210 Παπαδοπούλου Χρυσοπηγή, του Δημητρίου και της Σουλτάνας, 
Αρχιγένειο Πειραματικό Σχολείο 
Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης Ν. 
Επιβατών 

211 Χαΐνης Γιώργος, του Θοδωρή και της Κατερίνας, Κολλέγιο Αθηνών 

212 Δημητροπούλου Ιωάννα, του Άγγελου και της Αθηνάς, 5ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου 

213 Γρίβας Ηρακλής-Παναγιώτης, του Παναγιώτη και της Αθανασίας, Δημοτικό Σχολείο Αλφειούσας 

214 Μόξου Ευθύμιος, του Στέφανου και της Ευσταθίας, Εκπαιδευτήρια Πασχάλη 

215 Τζίνα Στυλιανή, του Θωμά και της Γεωργίας, 8ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου 
Δημητρίου 

216 Ασημακοπούλου Αλεξάνδρα-
Μαρία, 

του Νικολάου και της Μαρίας-
Ελένης, 26ο Δημοτικό Σχολείο Καλλιθέας 

217 Καναρέλλης Χάρης, του Αντωνίου και της Παναγιώτας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αλίμου 

218 Καπέλλας Ευριπίδης, του Ευάγγελου και της Ειρήνης, Δημοτικό Σχολείο Βάρρης-Μάννα 



219 Βουλκίδη Χρυσή, του Θεόφιλου και της Βασιλικής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ορεστιάδας 

220 Βάκκα Δήμητρα, του Ιωάννη και της Βασιλικής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ν. 
Φιλαδέλφειας 

221 Σακελλαρίου Ιωάννης,  του Γεωργίου και της Haining Ji, Αρσάκειο Ψυχικού 

222 Παπαστάμου Στέλλα,  του Χρήστου και της Δήμητρας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Βαγίων 

223 Σταμέλος Βασίλειος,  του Δημητρίου και της Έρης, 9ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 
Αττικής 

224 Μακροδημήτρη Σοφία, του Νικολάου και της Διαμάντως, 1ο Δημοτικό Σχολείο Λήμνου; 

225 Γκόγκας Θεμιστοκλής, του Νικολάου και της Μαρίας,  Δημοτικό Σχολείο Αλμυρής 

226 Χρυσανθακοπούλου Μαρία, του Γεωργίου και της Ευαγγελίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας 

227 Πλακιάς Θοδωρής, του Δημητρίου και της Δήμητρας, Δημοτικό Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιά 

228 Κορωνιά Μαρία, του Γεωργίου και της 
Κωνσταντίνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Π. Φωκαίας 

229 Σιδηροπούλου Χρύσα, του Μιλτιάδη και της Ευστρατίας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Έδεσσας, 

230 Αργυράτος Γιώργος, του Τρύφωνα και της Καλλιόπης, 9ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης 

231 Παπαφράγκας Γιάννης, του Αναστασίου και της Ναυσικάς, 2ο Δημοτικό Σχολείο Βασιλικού 

232 Τσιλινίκου Θεοδώρα, του Στέφανου και της Πηνελόπης, 17ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

233 Γκαμπράνης Βασίλης, του Αντωνίου και της Ευανθίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Γιάννουλης 

234 Αρβανίτης Θοδωρής, του Δημητρίου και της Ελένης, 4ο Δημοτικό Σχολείο Περαίας 

235 Χατζηαβραάμ Στράτος, του Σταύρου και της Σοφίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Άνοιξης 

236 Πατρινόπουλος Ηλίας, του Πέτρου και της Μαρίας, Εκπαιδευτήρια Λαμπίρη 

237 Κουκά Γεωργία, του Δημητρίου και της Φωτεινής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου 

238 Καραμπουναρλή Αθανασία, του Παναγιώτη και της Ευαγγελίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Διδυμοτείχου 

239 Φράγκος Δημήτριος, του Χρήστου και της Ελένης, 113ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

240 Ραζέλος Παναγιώτης, του Δημητρίου και της Σοφίας, 1ο Π.Δ.Σ.Π.Α. Μαράσλειος 

241 Προυσαλίδη Άννα-Χριστίνα, του Μιχάλη και της Μαρίας, 26ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

242 Κόπτσης Νικόλας, του Πασχάλη και της Λίας, 1ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Θεσσαλονίκης 

243 Λουκά Έλλη, του Νικολάου και της Αλίκης, 9ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 
Αττικής 



244 Σαμαράς Χρήστος,  του Γεωργίου και της Ελένης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ζακύνθου 

245 Ζαφείρη Μαργαρίτα, του Δημητρίου και της Ελευθερίας, Δημοτικό Σχολείο Όρμου 
Καρλοβασίου 

246 Κομιώτης Σταύρος, του Βασιλείου και της Ματίνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αργυρούπολης 

247 Ζαφείρη Αφροδίτη, του Αριστείδη και της Ιωάννας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Καλυβίων 

248 Σιδέρη Ισιδώρα, του Λεωνίδα και της Αναστασίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Παιανίας 

249 Χανδρινού Χριστίνα, του Κωνσταντίνου και της 
Σωτηρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Π. Φωκαίας 

250 Αποστόλου Δήμος, του Σπύρου και της Σταματίνας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αναβύσσου 

251 Καταραχιά Καλλιόπη, του Ιγνάτιου και της Ειρήνης, 12ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης 

252 Ποδαράς Δημήτριος, του Νικολάου και της Σωτηρίας, Δημοτικό Σχολείο Δροσιάς 

253 Παυλής Αιγέας, του Μιχάλη και της Μαρίλης-
Καλλιόπης, 27ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

254 Ραούλη Μαρία, του Παύλου και της Κωνσταντίνας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Τυρνάβου 

255 Σιουτόπουλος Χρήστος, του Δημητρίου και της 
Κωνσταντίνας, 

1ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 
Ραιδεστού 

256 Τσεβγούλης Χρήστος, του Ευστρατίου και της Ιουλίας, 80ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

257 Μπακιρτζή Άννα-Δόμνα, του Γεωργίου και της Χαριτίνης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Καρδιάς 

258 Βλάχου Μαρία-Δανάη, του Γρηγορίου και της Γεωργίας, 79ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

259 Λόλα Δανάη-Μαριάνθη, του Βασιλείου και της Μαρίας, 22ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

260 Σανδραμάνης Ορέστης-Ανδρέας, του Πασχάλη και της Ευσταθίας, 27ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

261 Μουζακίκτη Ιωάννα, του Ευθυμίου και της Παρασκευής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Διονύσου 

262 Τσιγκένης Μάριος, του Κωνσταντίνου και της 
Αναστασίας, 

32ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 
Κρήτης 

263 Χήρας Νικόλαος, του Δημητρίου και της Δήμητρας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης 

264 Καραμάνης Σπύρος, του Νικολάου και της Γαλάτειας-
Μαρίας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ιωνίας 

265 Παπαδέλλης Αλέξανδρος-
Σαράντης, του Γεωργίου και της Κυριακής, Ελληνοαγγλική Αγωγή 

266 Τσιχριτζής Παντελής, του Δημητρίου και της Μαρίνας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας 

267 Μανδηλαρά Σοφία,  του Νικολάου και της Μαρίας,  Δημοτικό Αγίου Αρσενίου Νάξου 

268 Πιτσογιάννης Θρασύβουλος,  του Γεωργίου και της Κωνσταντίας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 



269 Καλογρηάς Νικόλαος, του Γεωργίου και της Αγγελικής, 7ο Δημοτικό Σχολείο Λιβαδειάς 

270 Χατζηιωάννου Χριστιάνα, του Νικολάου και της Παρασκευής, 11ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων 

271 Γρηγοριάδου Μαρία, του Γεωργίου και της Αγγελικής, 10ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

272 Μπαξεβανάκη Ιουλία, του Σωτηρίου και της Αικατερίνης, 3ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας 

273 Αναγνωστοπούλου Ιφιγένεια, του Ηλία και της Ειρήνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

274 Βορνιά Αθηνά, του Αθανασίου και της Βασιλικής, 3ο Δημοτικό Σχολείο Σάμου 

275 Μπλάτσος Ιωάννης, του Γεωργίου και της Σοφίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Άργους 

276 Δημόπουλος Μάριος, του Αθανασίου και της Ειρήνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ραφήνας 

277 Βουτσάς Γεώργιος, του Δαμιανού και της Σωτηρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων 

278 Καραγιάννη Λουκία, του Θωμά και της Άννας, 22ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων 

279 Ρίζου Δέσποινα, του Μενέλαου και της Δήμητρας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

280 Δημητριάδης Νικόλας, του Σταύρου και της Ελένης, Εκπαιδευτήρια Αναγέννηση 

281 Πασίδης Ευάγγελος, του Νικολάου και της Ευαγγελίας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης 

282 Κουζίνογλου Μαρία, του Αλεξάνδρου και της Μαρίας-
Άννας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης 

283 Σκορδά Ελένη, του Μιχαήλ και της Μαρίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης 

284 Σπάρταλη Ευθαλία, του Γεωργίου και της Αναστασίας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων 

285 Σταύρου Θεοδώρα, του Κωνσταντίνου και της 
Τατιάνας-Θεοδώρας, 

1ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Ιωαννίνων 

286 Σκέντος Νέστορας, του Ιωάννη και της Αθανασίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Άρτας 

287 Παπαδημητρίου Χριστίνα, του Ιωάννη και της Ελένης, 2ο Δημοτικό Σχολείο 
Μεταμόρφωσης 

288 Παναγιωτίδη Αλεξάνδρα,  του Αβραάμ και της Γεωργίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 
Αττικής 

289 Μπελόκα Αναστασία, του Γεωργίου και της Ελευθερίας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας 
Παρασκευής 

290 Τάνταρος Χρήστος,  του Στέφανου και της Γαρυφαλιάς,  Δημοτικό Σχολείο Παλαίρου 

291 Κοκολάκη Λυδία, του Γεωργίου και της Άννας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων 
Θεοδώρων 

292 Τριανταφύλλου Νίκη-Ειρήνη, του Μιχαήλ και της Μαρίας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Καλύμνου 

293 Παβέλη Αντωνία, του Ιωάννη και της Παρασκευής, 15ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

3o ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ 
 

294 Πέτρουλα Μαρία, του Μιχαήλ και της Παναγιώτας, Εκπαιδευτήρια Στέγκα 

295 Δημοπούλου Ελένη-Ιωάννα, του Γεωργίου και της Μαρίας,  Ράλλεια Πειραματικά Δημοτικά 
Σχολεία Πειραιά 

296 Σταμάτη Πηνελόπη,  του Κωνσταντίνου και της 
Αγορίτσας, Δημοτικό Αγίων Ασωμάτων Αίγινας 

297 Τζιώτης Αντώνης, του Κωνσταντίνου και της Ελένης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Μαρκόπουλου 

298 Σεφέρη Άρτεμις, του Αναστασίου και της Ειρήνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αργυρούπολης 

299 Χούσος Κωνσταντίνος, του Νικολάου και της Καλλιόπης, Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή  

300 Κωνσταντακοπούλου Ιωάννα, του Γεωργίου και της Αλεξάνδρας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ραφήνας 

301 Παπαδοπούλου Μαρία-Αιμιλία, του Αθανασίου και της Καλλιόπης, 5ο Δημοτικό Σχολείο 

302 Μπαρκής Αλμπέρτο, του Μάριου και της Άννας-
Ρομπέρτα, Νέα Γενιά Ζηρίδη 

303 Καπαχτσής Κωνσταντίνος, του Χρήστου και της Πηνελόπης, Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 

304 Δανός Δημήτριος, του Αθανασίου και της Μαρίας, 16ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης 

305 Γιαννοπούλου Ελένη, του Δημητρίου-Σωτηρίου και της 
Αικατερίνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Σπάρτης 

306 Πατρικίου Καλλιόπη, του Σπύρου και της Βασιλικής, 44ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 

307 Μυλωνά Μυρτώ, του Παναγιώτη και της Ελένης, Αρσάκειο Σχολείο Πατρών 

308 Βίγκλα Ηλέκτρα, του Παναγιώτη και της Φαίδρας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

309 Μήτσης Δαμιανός, του Δαυίδ και της Δέσποινας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 
Θεσσαλονίκης 

310 Καραγιάννη Χαρίκλεια-
Αναστασία, του Χρήστου και της Φωτεινής, Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 

311 Ζιώγα Ελεάννα, του Αλέξανδρου και της Χριστίνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Τριλόφου 

312 Παρασκευάς Νικόλαος, του Αθανασίου και της Ελένης, 109ο Δημοτικό Σχολείο Μαναβή 

313 Ζαφείρης Αντώνης, του Στέφανου και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Σκάλας 
Ωρωπού και Νέων Παλατιών 

314 Κατσαρού Σίλια, του Φώτη και της Σοφίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Διονύσου 

315 Ρουμελιώτη Δανάη-Ελισάβετ, του Ανδρέα και της Μαρίας,  Εκπαιδευτήρια Αναγέννηση 

316 Γαρνέλη Χρυσάνθη-Ιωάννα, του Δαμιανού και της Μαρίας, 1ο Σχολικό Κέντρο Θιναλίων 



317 Δούσου Μαργαρίτα, του Βασιλείου και της Χαρούλας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ρεθύμνου 

318 Καπινάκης Φαέθων, του Νικολάου και της Αθηνάς, 6ο Δημοτικό Σχολείο Μοσχάτου 

319 Λιάκουρη Χριστίνα, του Χαράλαμπου και της Ειρήνης, 26ο Δημοτικό Σχολείο Καλλιθέας 

320 Κόκκαλης Αθανάσιος, του Στυλιανού και της Ελένης, Εκπαιδευτήρια Λαμπίρη 

321 Τρομάρας Νίκος, του Βασιλείου και της Βασιλικής, Δημοτικό Σχολείο Νεστορίου 
Καστοριάς 

322 Εμμανουηλίδης Γιώργος, του Θωμά και της Ελένης, Πειραματικό Σερρών 

323 Καραπαναγιωτίδης 
Κωνσταντίνος, του Ιωάννη και της Γεωργιας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Χαϊδαρίου 

324 Ψύλλου Άρτεμις, του Ευσταθίου και της Αθηνάς, Α' Αρσάκειο Δημοτικό  Ψυχικού  

325 Νικολάου Οδυσσέας, του Θωμά και της Νικολέτας,  2ο Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης 

326 Γαλάνη Δάφνη, του Γεωργίου και της Ευδοκίας,  4ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων 

327 Ποσποτίκης Μιχάλης,  του Αλέξη και της Ελλεάννας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου 

328 Παρόλα Παναγιώτα, του Σπυρίδονα και της Αριστούλας-
Μαρίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Κηφισιάς 

329 Γεωργάκη Δάφνη, του Κανέλου και της Μαριάννας,  1ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιού 
Ψυχικού 

330 Δαγρές Ανδρέας,  του Σωτηρίου και της Ελένης, Δημοτικό Σχολείο Ν.Ιωνίας 

331 Λελέκη Γαλατιανή, του Ιωάννη και της Καλοτίνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Χώρας 
Καλύμνου 

332 Αυγουστάτος Γεράσιμος, του Μάριου και της Αλεξάντρας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Σαρωνίδας 

333 Αθανασόπουλος Θανάσης, του Λάμπρου και της Αλεξάνδρας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Γιαννιτσών 

334 Δημητρέλος Κωνσταντίνος, του Ηλία και της Χρύσας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Άμφισσας 

335 Αυγέρη Ειρήνη, του Κωνσταντίνου και της 
Μαριάννας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων 

336 Καμαριανάκη Αδαμαντία, του Γεωργίου και της Μαρίας,  44ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 

337 Μαντζαρόπουλος Σταύρος, του Κωνσταντίνου και της 
Μιράντας, 18ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας 

338 Φωτιάδου Μαρίνα, του Φωτίου και της Κυριακής, Ελληνικό Κολλέγιο Θεσσαλονίκης 

339 Παυλίδης Θεόδωρος, του Δημητρίου και της Θωμαής, 90ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

340 Παπαδάκης Γιώργος, του Εμμανουήλ και της Βασιλικής, 20ο και 56ο Δημοτικό Σχολείο 
Ηρακλείου Κρήτης 

341 Ευαγγελόπουλος Ιάσονας, του Αθανάσιου και της Μίνας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης 



342 Γαρουφαλίδη Ευθυμία, του Ιωάννη και της Βασιλικής, 12ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας 

343 Τακάκη Λήδα, του Κωνσταντίνου και της 
Δέσποινας, 26ο Δημοτικό Σχολείο Καλλιθέας 

344 Πέτκογλου Ιάσων, του Ιωάννη και της Στέλλας, 20ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών 

345 Χαλκιά Αφροδίτη, του Δημητρίου και της Δήμητρας, Δημοτικό Σχολείο Παστίδας  

346 Μαυρογεώργου Σωτηρία, του Γεωργίου και της Αγγελικής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ηλιούπολης 

347 Καλογήρου Θωμάς,  του Πέτρου και της Ελένης, Ελληνική Παιδεία 

348 Χαραλαμπίδη Μαρία-Άννα,  του Αλέξανδρου και της Φωτεινής,  Αρσάκειο Ψυχικού 

349 Παπαδοπούλου Μυρτώ 
Μυρσίνη, 

του Ευστρατίου και της 
Γαρυφαλιάς, Ελληνοαγγλική Αγωγή 

350 Βέρρα Κλαίρη, του Κωνσταντίνου και της 
Μαγδαληνής, 

Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Πανεπιστημίου Πατρών 

351 Μιχαλίτσης Γιάννος,  του Γεράσιμου και της Εριέτας, Σχολή Μωραΐτη 

352 Μπιστιλλίογλου Αλεξάνδρα,  του Ιωάννη και της Ανναμαρίας, Άγιος Ιωσήφ 

353 Καλλιμάνη Δανάη, του Γεωργίου και της Νάγιας,  2ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ψυχικού 

354 Αλέστα Ίριδα, του Θεοδόση και της Χριστίνας, 7ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου 

355 Νέζη Δάφνη, του Ευάγγελου και της Τατιάνας, 15ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου 

356 Κοκκόση Ζαχαρούλα, του Γρηγόρη και της Li, Εκπαιδευτήρια Δούκα 

357 Μπρόκος Γεώργιος,  του Ιωάννη και της Αικατερίνης, 9ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας 
Παρασκευής 

358 Καραφυλλής Νίκος, του Παναγιώτη και της Σωτηρίας,  3ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

359 Καγκαράς Γιώργος, του Κωνσταντίνου και της 
Δήμητρας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου 

360 Σταματέκου Κωνσταντίνα,  του Κωνσταντίνου και της 
Κυριακής, 

1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων 
Θεοδώρων 

361 Μάλλιου Σπυριδούλα, του Γεωργίου και της Ευθυμίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Νεμέας 

362 Μπαλαφούτας Σωτήρης, του Βασιλείου και της 
Μαριαλένας, Δημοτικό Σχολείο Στιμάγκας 

363 Μπαχλαβά Βασιλική, του Νικολάου και της Παρασκευής, 14ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

364 Τσώμου Ελένη, του Αθανασίου και της Ελισάβετ, 11ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

365 Γάσιας Κωνσταντίνος, του Ιωάννη και της Σταυρούλας, Εκπαιδευτήρια Γείτονα 

366 Κερανάκης Εμμανουήλ, του Ιωάννη και της Μαρίας-Ελένης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αρτέμιδος 



367 Βακίδης Κωνσταντίνος, του Σταματίου και της Αναστασίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Παιανίας 

368 Τσενεκίδου Ανατολή, του Χαράλαμπου και της 
Ολυμπίας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης 

369 Καραβασίλης Σπύρος, του Αθανασίου και της Νεκταρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ναυπάκτου 

370 Μπάπκα Αργυρώ, του Αναστασίου και της Ελένης, 18ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

371 Ζέρβας Σταύρος, του Νικολάου και της Δήμητρας, 19ο Δημοτικό Σχολείο 

372 Ζουρνατζίδης Στέφανος, του Αλέξανδρου και της Ναταλί, 18ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας 

373 Κορλός Πέτρος, του Στυλιανού και της Αγλαΐας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Φαρσάλων 

374 Βαβούτσικα Στυλιανή, του Απόστολου και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πανοράματος 

375 Μελίδης Γιωργος, του Ιωάννη και της Ευγενίας, 13ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

376 Τοκατλίδου Ανδριάνα, του Αριστοτέλη και της Ειρήνης, 10ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

377 Πετρίδη Ιωάννα, του Σπύρου και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

378 Μπούσμπουρας Αθανάσιος, του Περικλή και της Χρυσής, Εκπαιδευτήρια "Ο Απόστολος 
Παύλος" 

379 Καρρά Χρυσάνθη, του Γεωργίου και της 
Κωνσταντίνας, Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη 

380 Κοτζακοζίδης Δημήτριος, του Ιωάννη και της Ελισάβετ, 13ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

381 Ιωαννήδου Εριφύλλη, του Πασχάλη και της Αντιγόνης, 30ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

382 Κανακάρη Χριστίνα-Ελευθερία, του Δημητρίου και της Κυριακής, 3ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

383 Πετρακε Νικόλαος, του Κωνσταντίνου και της 
Μιχαέλας-Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Θέρμης 

384 Γιάτσιου Αναστασία, του Ηλία και της Βασιλικής, Ελληνογερμανική Αγωγή 

385 Δραμπέλης Αναστάσης, του Γιάννη και της Φλώρας, 2ο Δημοτικό Σχολείο 
Θρακομακεδόνων 

386 Αναστασίου Στεφανία, του Βασιλείου και της Σοφίας, Τοσίτσειο Αρσάκειο Δημοτικό 
Σχολείο Εκάλης  

387 Κασελούρης Ευάγγελος, του Αργυρίου και της Χριστίνας, 11ο Δημοτικό Σχολείο 
Αργυρούπολης 

388 Σφαέλλου Σπυριδουλα, του Σπυρίδωνος και της Μπόνα, Δημοτικό Σχολείο Βλαχάτων 

389 Ευαγγέλου Αθανάσιος, του Ιωάννη και της Νάντια, Δημοτικό Σχολείο Μήθυμνας 

390 Καρακουλάκη Ελένη, του Σωκράτη και της Αγοραστής, 20ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών 

391 Μακρή Αικατερίνη, του Ιωάννη και της Χριστίνας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου 



392 Μερελής Δημήτριος, του Στυλιανού και της Θεοδώρας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων 

393 Παναγιωτίδης Γιώργος, του Αλέξανδρου και της Άννας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου 

394 Σερπάνου Κωνσταντίνα-Μέρφι του Αγησίλαου και της Αθανασίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αργυρούπολης 

395 Παπαγεωργίου Αλίκη, του Γεωργίου και της Ερμιόνης, 7ο Δημοτικό Σχολείο Γαλατσίου 

396 Μπέκας Γεώργιος,  του Ευάγγελου και της Ολυμπίας,  Γ' Αρσάκειο Δημοτικό Ψυχικού 

397 Φίλη Θεοδώρα,  του Ευάγγελου και της Μαρούλας, 4ο Δημοτικό Σχολείο 

398 Μποχώρη Μαρία,  του Χρήστου και της Ειρήνης, Ροδίων Παιδεία 

399 Σχοινάς Κωνσταντίνος, του Δημητρίου και της 
Αικατερίνης, 

9ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας 
Παρασκευής 

400 Σταύρου Χρήστος, του Κωνσταντίνου και της 
Λευκοθέας, Δημοτικό Σχολείο Λεχαίου 

401 Ράμφου Αντριάννα, του Κωνσταντίνου και της 
Ελευθερίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Δραπετσώνας 

402 Χατζηπαρασκευά Μαρία, του Κωνσταντίνου και της 
Αγγελικής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αναβύσσου 

403 Φελέκη Μαρκέλλα, του Θεοδώρου και της Αγγελικής, 8ο Δημοτικό Σχολείο Έδεσσας, 

404 Κωνσταντινίδου Ελένη, του Δημητρίου και της Φανής, Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 

405 Πανώργια Δέσποινα, του Αλέξανδρου και της 
Δέσποινας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Γιαννιτσών 

406 Τρίμμη Λουκία,  του Νικολάου και της Καλλιόπης, 7ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων  

407 Θεολογούδης Στράτος, του Χρήστου και της Άννας, 13ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας 

408 Κυριακούδης Ιάσων, του Δημητρίου και της 
Αναστασίας, 18ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας 

409 Ενχουί Παν, του Pan Xiao Wei και της Wu Feng 
Ling 

Άγιος Ιωσήφ Βόλου Νομού 
Μαγνησίας 

410 Μπατσίλα Ευαγγελία, του Κωνσταντίνου και της 
Δήμητρας, 17ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

411 Κατσιμίχα Ηλέκτρα-Ειρήνη, του Αλέξανδρου και της 
Καλλιόπης, 21ο Δημοτικό Σχολείο 

412 Φραγκούδης Λεωνίδας, του Κωνσταντίνου και της Αγλαΐας, Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 

413 Βούλκος Άγγελος, του Σταύρου και της Στέλλας, 27ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 
Κρήτης 

414 Μπουλμπασάκος Αθανάσιος, του Λεωνίδα και της Χρυσάνθης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Λευκάδας 

415 Νικολοπούλου Κωνσταντίνα, του Νικολάου και της Νίκης, 11ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης 

416 Σισμανίδης Χαράλαμπος, του Γεωργίου και της Ειρήνης, Δημοτικό Σχολείο Βαρειάς 



417 Παπαχρήστος Σεβαστιανός, του Σπυρίδωνος και της Ζωής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Λεχαινών 

418 Κόλλια Ζωή-Μαρία, του Γεωργίου και της Διονυσίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Βάρδας 

419 Κουτσοκόλιος Αριστείδης, του Ιωάννη και της Ειρήνης, 12ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Σμύρνης 

420 Τζεφαλή Μαριαζήνα, του Δημητρίου και της Ελένης, 6ο Δημοτικό Σχολείο Δράμας 

421 Παραμανίδης Θάνος, του Βασιλείου και της Ουρανίας, Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Σερρών  

422 Κλαδάκης Μιχαήλ, του Μανώλη και της Πόπης, 2ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Ρόδου 

423 Τσάλλας Γεώργιος, του Σπυρίδωνα και της Ελένης-
Μιχαλίας, 16ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου 

424 Λεμονιάς Δημήτριος, του Ευαγγέλου και της Αθανασίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου 

425 Μαγδαληνού Γεωργία, του Χρήστου και της Αγγελικής, Σύγχρονα Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα 
Λιναρδάτου 

426 Καρακατσάνη Κατερίνα, του Νικολάου και της Παναγιώτας, Αρσάκειο Ψυχικού 

427 Σέρτση Ηλιάνα,  του Ιωάννη και της Βασιλικής,  2ο Δημοτικό Σχολείο Φλώρινας 

428 Πέτσα Γεωργία, του Αθανασίου και της Ευμορφίας,  9ο Δημοτικό Σχολείο Λιβαδειάς 

429 Ρράπα Μπλερίνα, του Άλμπερτ και της Ελίντα, 7ο Δημοτικό Σχολείο  

430 Νικολάου Ορφέας,  του Χρήστου και της Ευαγγελίας, 27ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων 

431 Λαμάι Αρντιόν, του Διονύς και της Έλντα, 4ο Δημοτικό Σχολείο Κηφισιάς 

432 Χρηστάρας Ανδρόνικος, του Αλέξανδρου και της Χριστίνας, 15ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου 

433 Πανουργιάς Φίλιππος, του Λευτέρη και της Σωτηρίας, ISD 

434 Σπυρόπουλος Αλέξιος, του Δημητρίου και της Ελένης, 4ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Ιωάννη 
Ρέντη 

435 Ντελέζου Έλενα, του Κωνσταντίνου και της 
Μαριλένας, Παιδαγωγική 

436 Κολοστούμπης Γεώργιος, του Δημητρίου και της Δέσποινας, Εκπαιδευτήρια Αργύρη Λαιμού 

437 Δελήμπαση Κατερίνα, του Γεωργίου και της Σοφίας, Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή  

438 Τσάμη Αργυρώ, του Σπυρίδονα και της Καλλιόπης, 6ο Δημοτικό Σχολείο Παλλήνης 

439 Δερμεντζόγλου Γιάννης, του Αντώνη και της Μαρίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Γιαννιτσών 

440 Μηλώσης Βασίλης, του Κώστα και της Βασιλικής, 7ο Δημοτικό Σχολείο  

441 Σαρμάς Γιώργος, του Αλέξανδρου και της Ελένης, 35ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων 



442 Κιάκης Λευτέρης, του Εμμανουήλ- Ευάγγελου και της 
Έλενας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ερέτριας 

443 Παπαγεωργίου Δημήτρης-
Νεκτάριος, του Αθανασίου και της Ξένιας, 12ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

444 Βασικλακοπούλου Αικατερίνη-
Μαρία, του Νικολάου και της Ολυμπίας, 21ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 

445 Ταξιαρχιώτη Παρασκευή, του Αθανασίου και της Καλλιόπης, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ρούφειο 
Πατρών 

446 Κοντόπουλος Λευτέρης, του Κωνσταντίνου και της 
Βασιλικής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Φαρσάλων 

447 Μόστου Μαρία-Ραφαέλα, του Δημητρίου και της Ειρήνης, Εκπαιδευτήρια Ν. Μπακογιάννη 

448 Αιόλου Παυλίνα-Μαρία, του Ιωάννη και της Μαγδαληνής, Σχολή Καραβανά 

449 Χαραλαμπάκη Άννα, του Δημητρίου και της Ανθής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

450 Ανδρεαδάκης Γιάννης, του Μανώλη και της Άννας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

451 Μαστρογιαννάκης 
Χρυσόστομος, του Διαμαντή και της Ελένης, 79ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

452 Παπαγιαννίτσης Κωνσταντίνος, του Ιωάννη και της Λαμπρινής, 10ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

453 Κάλτσου Ελισάβετ, του Κωνσταντίνου και της Ζωής, Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο 
Θεσσαλονίκης 

454 Χαλίδης Βαγγέλης, του Βύρωνα και της Αλεξάνδρας, Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 

455 Χατζημίσιου Γιολάντα-Χριστίνα, του Περικλή και της Ειρήνης, 18ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

456 Γκινίδη Κατερίνα, του Γεωργίου και της Γραμματικής, 13ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

457 Αδάμος Απόστολος, του Δημητρίου και της Σοφίας, Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 

458 Τσιλιπάκου Ζωή, του Ηρακλή και της Δέσποινας, Ελληνικό Κολλέγιο Θεσσαλονίκης 

459 Νικολάου Μελίνα, του Βασιλείου και της Μαριάννας, 31ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

460 Χατζόπουλος Κωνσταντίνος, του Μιχάλη και της Παρθένας, 55ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

461 Ψωμιάδης Γεώργιος, του Βασιλείου και της Ευλαμπίας, 1ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Θεσσαλονίκης 

462 Θεοπίδης Δημήτριος, του Λεωνίδα και της Ευθαλίας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

463 Ζιούτα Αγγελική,   ΔΕΛΑΣΑΛ 

464 Κόλλια Δανάη, του Δημητρίου και της Ελένης, Κολλέγιο Αθηνών 

465 Χαλμπέ Κατερίνα, του Ανδρέα και της Μαρίας,  Εκπαιδευτήρια Αναγέννηση 

466 Γιαουρτάς Γεώργιος, του Αντωνίου και της Ειρήνης, 5ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 
Αλικαρνασσού 



467 Κολιντζίκης Νικόλαος, του Θεοδώρου και της Βασιλικής, 5ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης 

468 Δημακόπουλος Βασίλειος, του Χρήστου και της Ξανθής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου 

469 Χτούρης Αριστοτέλης-Γεώργιος του Ιωάννη και της Βασιλικής-
Μαριάνθης Νέα Εκπαιδευτήρια Γ. Μαλλιάρα 

470 Κακόγιαννος Μάξιμος, του Νικολάου και της Αγγελικής, Εκπαιδευτήρια Πασχάλη 

471 Μαραμενίδης Σταύρος, του Βασιλείου και της Στεφανίας, ΔΕΛΑΣΑΛ Αλίμου 

472 Σκρέκας Ανδρέας, του Δημητρίου και της Αμαλίας, 8ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου 
Δημητρίου 

473 Χριστοφορίδου Παρασκευή, του Ιωάννη και της Μάρθας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Σιδηροκάστρου 

474 Μαλολλάρι Στύλιαν, του Νικολάου και της Κατερίνας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Σίνδου 

475 Ξενίδου Ελένη, του Εμμανουήλ και της Γεωργίας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου 

476 Πλαγερά Τατιάνα, του Ευάγγελου και της Μαρίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου 

477 Θεοδοσιάδης Κωνσταντίνος, του Βασιλείου και της Αργυρώς, Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου 

478 Κανάκη Γεωργία, του Αθανασίου και της Μαρίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Σταυρούπολης 

479 Σκλήρας Ιωάννης, του Νικολάου και της Μαρίας, Σύγχρονα Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα 
Λιναρδάτου 

480 Στίμου Μαρία, του Θωμά και της Ελπίδας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας 

481 Χρηστίδης Νικόλαος, του Σωτηρίου και της Στέλλας, Δημοτικό Σχολείο Ταξιάρχη 
Χαλκιδικής 

482 Στάθη Ήλια-Άννα, του Βασιλείου και της Καλομοίρας, Ελληνική Παιδεία 

483 Αντάκη Σιμόνη, του Κωνσταντίνου και της 
Πηνελόπης,  Σχολή Μωραΐτη 

484 Χενίμογλου Ζωή-Ειρήνη, του Ιωάννη και της Κασσιανής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσας 

485 Μασιάς Χαρίλαος,  του Γεωργίου και της Σταματίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσας 

486 Κάβαλος Βασίλειος, του Νικολάου και της Γεωργίας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων 

487 Μελέτη Αγγελική,  του Γεράσιμου και της Ειρήνης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ερυθραίας 

488 Χριστοδουλόπουλος Στέλιος, του Χρήστου και της Κατερίνας, Δημοτικό Σχολείο Λεχαίου 

489 Καραμούντζου Δήμητρα, του Δημητρίου και τα Παναγιώτας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Άργους-
Μυκηνών 

490 Σκλήρη Αριστέα, του Αναστασίου και της 
Κωνσταντίνας, Εκπαιδευτήρια Μαλτέζου 

491 Παπαδόπουλος Σταύρος, του Γεωργίου και της Αικατερίνης, 11ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης 



492 Παναγόπουλος Παναγιώτης, του Γεωργίου και της Βασιλικής, Δημοτικό Σχολείο Διακοπτού 

493 Κουργιαλά Πηνελόπη, του Γρηγορίου και της Θεοδώρας, Δημοτικό Σχολείο Βραχνέικων 

494 Ντεροπούλου Ελένη-Μαρία, του Σωκράτη και της Γεωργίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Τριανδρίας 

495 Σαμπάνης Γιάννης, του Κωνσταντίνου και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο  

496 Βιτουλαδίτη Αδαμαντίνη, του Απόστολου και της Ευτυχίας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Κέρκυρας 

497 Περικλάκης Εμμανουήλ, του Μιχαήλ και της Αγγελικής, Δημοτικό Σχολείο Μελάμπων 

498 Ιορδάνου Ευάγγελος, του Γεωργίου και της Βαρβάρας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης 

499 Λουκά Μαρία, του Νικολάου και της Άννας-
Μαρίνας, 12ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Σμύρνης 

500 Καραγιάννης Ιωάννης, του Γεωργίου και της Βίγια, 6ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιού 
Φαλήρου 

501 Δεματάς Νικόλαος, του Αθανασίου και της Μαρίας- 
Άννας, 

12ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιού 
Φαλήρου 

502 Δεμερλιώτης Παναγιώτης, του Αντωνίου και της Βιργινίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιού 
Φαλήρου 

503 Παπαροδόπουλος Γεώργιος, του Νικολάου και της Ελισάβετ, Σύγχρονα Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα 
Λιναρδάτου 

504 Σπιθάκης Ευάγγελος, του Μύρωνα και της Βικτώριας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης 

505 Ασημακόπουλος Αθανάσιος-
Άγγελος, του Ιωάννη και της Γεωργίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ν. 

Φιλαδέλφειας 

506 Γκεωργκιεβ Νίκος, του Γιώργου και της Ελένης, 152ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

507 Τσαμπάς Ηλίας, του Στέφανου και της Κάλλιας-
Ελένης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Σπάρτης 

508 Παπαδοπούλου Ευφροσύνη, του Δημητρίου και της Χριστίνας, 29ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

509 Σαμοΐλη Αθηνά, του Γεωργίου και της Μαρίας,  2ο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσας 

510 Χήτου Μαρία-Ελένη, του Βασιλείου και της Κικής, Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο 
Ιωαννίνων 

511 Παντούλη Βασιλική-Μαρία, του Γεωργίου και της Δήμητρας-
Θωμαής, 6ο Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης 

512 Κουρκουτάκη Αντιγόνη, του  Μιχαήλ και της Γεωργίας,  2ο Δημοτικό Σχολείο Σούδας 

513 Τριανταφύλλου Ιωάννα,  του Αθανασίου και της Αγγελικής, 1ο Δημοτικό Σχολείο 
Κουνουπιδιανών 

514 Μπίτσο Νικόλας,  του Περπαρίμ και της Βαλμπόνα, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ερυθραίας 

515 Ζαφείρη Σοφία, του Γεωργίου και της Μαρίνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιού 
Ψυχικού 

516 Σκούφης Παναγιώτης, του Δημητρίου και της Ιουλίας, Δημοτικό Σχολείο Αστακού 



517 Κουτσογιάννης Γιάννης, του Γεωργίου και της Δήμητρας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

518 Κασιμάτη Βασιλική, του Νικολάου και της Δέσποινας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων 
Θεοδώρων 

519 Μεϊμάρης Μάριος, του Μιχαήλ και της Αικατερίνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πόλεως 
Καλύμνου 

520 Τόσκα Κωνσταντία, του Ανέστη και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

521 Κατσαούνος Βαλάντης, του Γεωργίου και της Μαρίας,  14ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

522 Μπλατσούκα Φωτεινή-Ελένη, του Ιωάννη και της Μαλάμως, 2ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

523 Βασιλείου Ευθύμιος, του Μανώλη και της Αργυρώς, Προφυριάδα 

524 Ξανθόπουλος Ανδρέας, του Κομνηνού και της Μαρίας, Jeanne D' Arc 

525 Κλάδου Μελίνα, του Στέλιου και της Γιώτας, Δημοτικό Σχολείο Γαλατά 

526 Πανδής Άγγελος, του Κωνσταντίνου και της Άννας, Εκπαιδευτήρια Αργύρη Λαιμού 

527 Μαρκάκη Έλλη, του Παναγιώτη και της 
Τριανταφυλλιάς, Εκπαιδευτήρια Γείτονα 

528 Μυρίτση Ιωάννα, του Παναγιώτη και της Μαρίας, 7ο Δημοτικό Σχολείο Ναυπάκτου 

529 Μακρή Ασημίνα, του Κωνσταντίνου και της 
Αναστασίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ναυπάκτου 

530 Τσαγκαδοπούλου Ναταλία, του Χαράλαμπου και της 
Καλλιόπης, 5ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων 

531 Γακοπούλου Βασιλική, του Αριστείδη και της Μαρίας, Δημοτικό Σχολείο Βαλτινού 

532 Σισμανίδου Ελένη, του Αλέξανδρου και της Χριστίνας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης 

533 Τσιντζιρούλης Δημήτριος, του Γεωργίου και της Θεοδώρας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

534 Τζιλιβάκη Αντωνία, του Γεωργίου και της Νικολέτας, 21ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

535 Αβραμίδου Ευθαλία, του Παναγιώτη και της Ευαγκέλια, 1ο Δημοτικό Σχολείο Τριανδρίας 

536 Γκρίνια Παρασκευή-Φωτεινή, του Κωνσταντίνου και της 
Δέσποινας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Θέρμης 

537 Λιάτση Αναστασία, του Κωνσταντίνου και της 
Αργυρώς, 2ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

538 Αντωνίτση Χρυσάνθη, του Πολυχρόνη και της Μαρίας, Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 

539 Περχανίδης Αλέξανδρος-
Γεώργιος, του Ηλία και της Στυλιανής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 

Μηχανιώνας 

540 Ζώρτσης Κωνσταντίνος, του Κυριάκου και της Αθηνάς, 13ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

541 Μπιγούνης Ιωάννης, του Χαράλαμπου και της Άννας-
Μαρίας, Κολλέγιο Αθηνών 



542 Ραγκούσης Χαράλαμπος, του Αντωνίου και της Μαρίας, Αρσάκειο Τοσίτσειο Δημοτικό 
Σχολείο   

543 Ζαχαριουδάκης Διονύσης, του Ανδρέα και της Αθηνάς, 1ο Δημοτικό Σχολείο Γαζίου Κρήτης 

544 Μπέζας-Φερρουνάι Χρήστος, του Θωμά και της Σπυριδούλας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αργοστολίου 

545 Δαλαμάγκας Δημήτριος, του Θεοδώρου και της Άννας-
Μαρίας, 

11ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου 
Δημητρίου 

546 Γεωργοπούλου-Κωτσάκη Ζωή, του Μιχαήλ και της Ευδοκίας, 12ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Σμύρνης 

547 Περγανής Νικόλας, του Παναγιώτη και της Σέβης, Κολλέγιο Ρόδου 

548 Ληκίδης Δήμος, του Αντωνίου και της Παρθένας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Σταυρούπολης 

549 Πατλάκης Ευστράτιος, του Ιωάννη και της Κυριακής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Κουφαλίων 

550 Σδράλη Μυρσίνη, του Ηλία και της Ελένης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων 

551 Μεϊντάνης Γεώργιος, του Ιωάννη και της Μαρίας, 17ο Δημοτικό Σχολειο Αιγάλεω 

552 Κισσαμιτάκης Άλκης-Γεώργιος, του Γεωργίου και της Υπατίας, Λακωνική Σχολή Εκπαιδευτήρια 
Φραγκή 

553 Βάκρινου Βασιλική, του Γεωργίου και της Μαρίας, Λακωνική Σχολή Εκπαιδευτήρια 
Σωτήρη Μαγκλάρα 

554 Παρθένης Γεώργιος, του Δημητρίου και της Μαριλένας,  Εκπαιδευτήρια Δούκα 

555 Δήμου Στέφανος,  του Αλέξανδρου και της 
Ξανθούλας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσας 

556 Κομπολάκης Μιχάλης,  του Νικολάου και της Ελένης, Δημοτικό Σχολείο Ζηπαρίου Κω 

557 Τουλουμάκος Χαράλαμπος, του Γεωργίου και της Ευαγγελίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Θήβας 

558 Πατρώνης Μανόλης, του Νικολάου και της 
Κωνσταντίνας,  Δημοτικό Σχολείο Πεδινής 

559 Φλωράς Κωνσταντίνος,  του Ιωάννη και της Θεοχαρούλας, 16ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου 

560 Μπατζάκας Λευτέρης, του Πάπυλου και της Αργυρώς,  Δημοτικό Σχολείο Ν. Ερυθραίας 

561 Μπακλέζος Λουκάς,  του Αργύρη και της Νατάσσας, Εκπαιδευτήρια Δούκα 

562 Καραμάνας Πέτρος,  του Αθανασίου και της Δώρας, 7ο Δημοτικό Σχολείο Κηφισιάς 

563 Καρτσώνης Απόστολος, του Δημητρίου και της 
Σταυρούλας, Εκπαιδευτήρια Μπουγά 

564 Σπανού Γραμματική-Μαρία, του Σταμάτη και της Χριστίνας, Προφυριάδα 

565 Σώρα Μάρθα, του Κωνσταντίνου και της Ειρήνης, 15ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου 

566 Κυριάκης Ιωάννης-Μάριος, του Στέλιου και της Ευθυμίας, Πρότυπα Πειραϊκά Εκπαιδευτήρια 



567 Τσβέιτς Σοφία, του Ζυτρλαβυο και της Σλάβιτσα, 28ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά 

568 Αντύπας Σπύρος, του Ευάγγελου και της Βασιλικής, 28ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά 

569 Κοτζιά Λυδία, του Νικολάου και της 
Κωνσταντίνας,  13ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου 

570 Πετρόπουλος Ανδρέας-Άγγελος, του Ανδρέα και της Ειρήνης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Βούλας 

571 Μπακατσέλου Λάουρα, του Παναγιώτη και της Ευγενίας, Εκπαιδευτήρια Γείτονα 

572 Προκοπίδης Θοδωρής, του Στέφανου και της Δήμητρας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Γιαννιτσών 

573 Σαραφαντώνη Φανή, του Ιωάννη και της Αικατερίνης, 6ο Δημοτικό Σχολείο Νάουσας 

574 Γιαννοπούλου Μαρία, του Παύλου και της Ευαγγελίας, Δημοτικό Σχολείο Λίμνης 

575 Δανομάρα Αφροδίτη, του Δημητρίου και της Ευαγγελίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Κύμης 

576 Μαγκλής Παναγιώτης, του Ανδρέα και της Κατερίνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Άστρους 

577 Κουλεντης Νίκος, του Θεοδώρου και της Χαρίκλειας, Παπαδιάνικα 

578 Καραγεώργου Παναγιώτα, του Αντώνη και της Ελένης, 35ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων 

579 Μαρίνου Υρώ, του Χρήστου και της Ευγενίας-
Ειρήνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ερέτριας 

580 Κρικελά Μαίρη, του Κωνσταντίνου και της 
Παρασκευής, 

4ο Δημοτικό Σχολείο Αλμυρού 
Μαγνησίας 

581 Λιόβα Χαρίκλεια, του Δημητρίου και της Γεωργίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

582 Γούναρη Άννα, του Φιλώτα και της Ιωάννας, 33ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 
"Άσυλο του Παιδιού" 

583 Δεληγιάννης Νικόλας, του Κωνσταντίνου και της 
Ασημένιας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Τριλόφου 

584 Καρνιαδάκη Μαρία, του Στέλιου και της Ανθής, 31ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 
Κρήτης 

585 Τσάμης Κωνσταντίνος, του Γεωργίου και της Ευσταθίας, Εκπαιδευτήρια Πασχάλη 

586 Σακκάς-Μπίλιος Πάρις, του Κωνσταντίνου και της 
Βασιλικής, Λεόντειος Χρυσοστομος Σμύρνης 

587 Κούμπουλα Ραφαηλία, του Βασιλείου και της Βικτωρίας, Εκπαιδευτήρια Πασχάλη 

588 Ασπροκουτελάκη Θεανώ, του Εμμανουήλ και της Αθηνάς, 1ο Δημοτικό Σχολείο Σητείας 

589 Κρόκου Μαριέττα, του Γεωργίου και της Φανής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης 

590 Παπαδημητρίου Άγγελος, του Σωτήριου και της Ρωξάνης-
Ρόζας, Λεόντειος Σχολή Πατησίων 

591 Κολυμπίρης Δημήτριος, του Φώτη και της Σοφίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Θήβας 



592 Κοκκαλάς Γιώργος, του Μανόλη και της Νίκης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Σούδας 

593 Κωτσηδήμου Δανάη, του Κωνσταντίνου και της 
Ευαγγελίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκης 

594 Ευσταθίου Μαριάννα,  του Ευγένιου και της Σπυριδούλας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων 
Θεοδώρων 

595 Κορομπόκης Βασίλης, του Πέτρου και της Όλγας, 18ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας 

596 Σπύρης Γιάννης, του Σπύρου και της Μαρίας, 24ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας 

597 Μηνιώτη Γεωργία, του Ιωάννη και της Ελένης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πόλεως 
Καλύμνου 

598 Τάτσης Αίας, του Βασιλείου και της Μαρίνας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Σάμου 
 
 
 
 

ΕΥΦΗΜΟΣ ΜΝΕΙΑ 
 

599 Μουτσάτσος Δημήτριος, του Παναγιώτη και της Στεφανίας, 15ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου 

600 Πούτος Μιχάλης, του Κυριάκου και της Βασιλικής, 5ο Δημοτικό Σχολείο Σαλαμίνας 

601 Αμπουλος Γιώργος, του Βαγγέλη και της Σοφίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Καλυβίων 
Θορικού 

602 Ψαρράκης Χαράλαμπος, του Νεκταρίου και της 
Σπυριδούλας,  3ο Δημοτικό Σχολείο Αρτέμιδας 

603 Βαζάκας Βασίλης, του Ευάγγελου και της Καλλιόπης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Παιανίας 

604 Γιωτάκης Αθανάσιος-Ναπολέων, του Κωνσταντίνου και της Μαρίας-
Άννας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ραφήνας 

605 Παπαηλιού Αλίκη, του Δημητρίου και της Γεωργίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Κορωπίου 

606 Δελής Πολυχρόνης του Εμμανουήλ και της Σοφίας,  3ο Δημοτικό Σχολείο Κορωπίου 

607 Τσουκτορίδου Ευαγγελία, του Κωνσταντίνου και της Σόνιας, Αλεξάνδρειο 2ο Δημοτικό Σχολείο 
Γιαννιτσών 

608 Στογιάννης Κωνσταντίνος, του Δημητρίου και της Έφης, 6ο Δημοτικό Σχολείο Νάουσας 

609 Καραγεώργου Σοφία, του Γεωργίου και της Σημέλας, 14ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης 

610 Καλλιχόρου Μαρία-Άννα, του Ιωάννη και της Ελένης, Δημοτικό Σχολείο Ιτέας 

611 Μήτσος Στρατής, του Δημητρίου και της Στυλιανής, 3ο Δημοτικό Σχολείο Αγρινίου 

612 Μαγγουρίτσας Ευθύμης, του Βασιλείου και της Γεωργίας, 27ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων 

613 Λίλα Λεονάρντο, του Βασιλείου και της Λυδίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

614 Παρσοπούλου Αθηνά, του Θωμά και της Μαρίας, 19ο Δημοτικό Σχολείο  



615 Κορδώνη Ναταλία, του Νικολάου και της Παναγιώτας, Δημοτικό Σχολείο Πολιτικών 

616 Παγιός Νικόλας-Λυσίας, του Παναγιώτη και της Χριστίνας, Δημοτικό Σχολείο Τέμενη 

617 Σωτήραλη Μαρία-Ευγενία, του Χρήστου και της Κυριακής, Δημοτικό Σχολείο Σαραβαλίου 

618 Γιαχαλή Ειρήνη, του Λεωνίδα και της Μαρίας, Δημοτικό Σχολείο Βραχναιίκων 

619 Δανελάτου Μαριάμ-Ελένη, του Γρηγόρη και της Αφροδίτης, Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 

620 Μουτάφη Λυδία-Ουρανία, του Χρήστου και της Αναστασίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ρούφειο 
Πατρών 

621 Κοτανίδου Παναγιώτα, του Γεωργίου και της Ευαγγελίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Παγγαίου 

622 Ιωσηφίδης Κωνσταντίνος, του Γρηγορίου και της Ευαγγελίας, 18ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας 

623 Μανώλης Όθωνας, του Αντωνίου και της Ελλεάννας, Άξιον Εστί Νομού Μαγνησίας 

624 Ρίζας Δημοσθένης, του Χρήστου και της Θεοδώρας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

625 Μπιτσκής Θωμάς, του Ιωάννη και της Αναστασίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Περαίας 

626 Γκρέεν Άλμπερτ, του Κωνσταντίνου και της 
Ντανιέλα, 90ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

627 Ταρνανά Μαρκέλλα, του Ηλία και της Θάλειας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Περαίας 

628 Ρίζος Σωτήρης, του Δημητρίου και της Ευφημίας, Εκπαιδευτήρια "Ελπίδα" 

629 Μπαλάση Αθανασία, του Απόστολου και της Ναυσικάς, Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο 
Θεσσαλονίκης 

630 Πανταζής Αλκιβιάδης,   Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 

631 Βλάχου Άννα, του Αθανασίου και της Σουλτάνας, Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 

632 Καλπακίδου Ελίζα, του Γεωργίου και της Θωμαής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πλαγιαρίου 

633 Ιωαννίδου Σέβη, του Γεωργίου και της Χριστίνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πανοράματος 

634 Κόρκα Ραφαηλία-Ελευθερία, του Ιωάννη και της Μαρίας, 109ο Δημοτικό Σχολείο 
Θεσσαλονίκης 

635 Κατσιμάνης Δημήτριος, του Γεωργίου και της Αικατερίνης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 
Ραιδεστού 

636 Παπαδοπούλου Μαρία, του Σάββα και της Αναστασίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Τριλόφου 

637 Πότσης Νικόλας, του Φώτη και της Ηλιάνας, 87ο Δημοτικό Σχολείο  

638 Φανόπουλος Παναγιώτης, του Ηρακλή και της Δήμητρας, 22ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

639 Ζιάττας Κώστας, του Ιωάννη και της Γεωργίας,  Αριστοτέλειο Κολλέγιο 



640 Αξαρλής Πέτρος, του Παναγιώτη και της Κατερίνας, Ελληνογερμανική Αγωγή 

641 Τσάνης Αθανάσιος, του Αντωνίου και της Ελένης, Ελληνογερμανική Αγωγή 

642 Στάμου Ανδριάνα, του Κωνσταντίνου και της 
Νικολέτας, Εκπαιδευτήρια Αναγέννηση 

643 Αρτινιάν Όλγα-Ευαγγελία, του Οννικ και της Δήμητρας, Τοσίτσειο Αρσάκειο Δημοτικό 
Σχολείο 

644 Παπαδάκης Μιχαήλ-Γεώργιος, του Γεωργίου και της Αικατερίνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αρχανών 

645 Τζωρμπατζάκη Ελένη, του Αλεξίου και της Ανδρονίκης, 57ο Δημοτικό Σχολείο  

646 Γουρδούκης Παύλος, του Κωνσταντίνου και της Βαΐας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Κορισσίων 
Αργυράδων 

647 Νικολακάκου Σπυριδούλα, του Χρήστου και της Δήμητρας, 14ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου 
Δημητρίου 

648 Φουντωτού Ιωάννα-Ειρήνη, του Ιωάννη και της Ξένιας, Νέα Εκπαιδευτήρια Γ. Μαλλιάρα 

649 Ακτίπης Γεώργιος, του Αναστάσιου και της 
Σταυρούλας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Μοσχάτου 

650 Σπίνου Ανδριάννα, του Άρη και της Ιωάννας, 12ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου 
Δημητρίου 

651 Θεμελής Πέτρος, του Πασχάλη και της Ελένης, 6ο Δημοτικό Σχολείο Καστοριάς 

652 Βασιλάκη Μαρία, του Γεωργίου και της Αργυρώς, 2ο Δημοτικό Σχολείο Σητείας 

653 Αυγουστακή Αθανασία, του Δημητρίου και της 
Αλεξάνδρας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου 

654 Λεονταρίδου Χρυσή-Μαρία, του Ευθυμίου και της Σωτηρίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ελευθερίου 
Κορδελιού 

655 Τιτόπουλος Γαβριήλ, του Λεωνίδα και της Γλυκερίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων 

656 Τέφα Μαρία, του Αναστασίου και της Βασιλικής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αξιούπολης 

657 Μελίδου Δήμητρα, του Μιχάλη και της Πολυξένης, Δημοτικό Σχολείο Μελισσοχωρίου 

658 Καραπιπέρη Ευφροσύνη, του Δημητρίου και της 
Κωνσταντίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ασβεστοχωρίου 

659 Μπαμίχας Κωνσταντίνος, του Γεράσιμου και της Ανθίας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Νάουσας 

660 Μπιμπούδης Ευάγγελος, του Βαρσάμη και της Αικατερίνης, 8ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ορεστιάδας 

661 Πορτοκαλλίδης Αθανάσιος, του Βασιλείου και της Ιωάννας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Φερών 

662 Στεργιούδης Γιώργος, του Χρήστου και της Φωτεινής, Δημοτικό Σχολείο Ορμυλίας 

663 Μουλάκης Δημήτριος, του Μιχάλη και της Δανάης, Σχολή Μωραΐτη 

664 Χατζηστέργου Πόπη,  του Σπύρου και της Βίκυς, Δημοτικό Σχολείο Ζηπαρίου Κω 



665 Παπακώστα Μαρία, του Αθανασίου και της Ανατολής, 5ο Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης 

666 Αλεξοπούλου Ολυμπία, του Χαρισίου και της Θεοδώρας, Δημοτικό Σχολείο 
Πλατανορρεύματος 

667 Πατουλίδης Χάρης, του Γεωργίου και της Κατερίνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης 

668 Σαράτσης Δημήτριος, του Ευάγγελου και της Φωτεινής, 26ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων 

669 Πόλιος Παναγιώτης,  του Δημητρίου και της Αφροδίτης, Δημοτικό Σχολείο Γένεσης 

670 Ζευγώλης Νίκος,  του Γεωργίου και της Σοφίας-
Αναστασίας, 

1ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 
Αττικής 

671 Δούρου Θάλεια-Μαρία, του Αθανασίου και της Χρυσάνθης-
Ελευθερίας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ηρακλείου  

672 Λέου Κωνσταντίνος, του Απόστολου και της Μαρίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

673 Παππά Βιβιάνα, του Μιχαήλ και της Ευσεβίας, Δημοτικό Σχολείο Αλμυρής 

674 Παπαδοπούλου Μάρσια,  του Γεωργίου και της Φιλιώς, Δημοτικό Σχολείο Λεχαίου 

675 Καλπογιάννης Νίκος, του Γεωργίου και της Ιωάννας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

676 Παπαργυρού Κατερίνα, του Δημητρίου και της Αρετής, Δημοτικό Σχολείο Όρμου 
Καρλοβασίου 

677 Κατσώρης Λευτέρης, του Τάσου και της Μαρίας, Πρώτα Πειραματικά Σχολεία Πειραιά 

678 Κοσμάς Βησαρίων, του Θεοδώρου και της Σμαράγδας, Ι. Δ. Σχολείο Περάματος Ταξιάρχης 

679 Τσοπανίδης Μιχαήλ-
Αναστάσιος, του Γεωργίου και της Αγγελικής, CGS 

680 Οικονόμου Γιώργος, του Παναγιώτη και της Δάφνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Παιανίας 

681 Τάμα Ραφαηλία, του Αντωνίου και της Σοφίας, Εκπαιδευτήρια Μ. Ν. Ράπτου 

682 Γκιργκινούδη Γεσθημανή, του Παναγιώτη και της 
Παρασκευής, 7ο Δημοτικό Σχολείο Γιαννιτσών 

683 Τριανταφυλλίδης Παναγιώτης, του Ελευθερίου και της Ελισάβετ,  7ο Δημοτικό Σχολείο Γιαννιτσών 

684 Λάσκου Ξενία, του Κωνσταντίνου και της 
Ευγενίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Μαγούλας 

685 Διαμαντή Ανθή, του Πάρη και της Μαρίας, Δημοτικό Σχολείο Λουτρών Αιδηψού  

686 Θεοδωρακάκος Γιάννης, του Παναγιώτη και της Βασιλικής Δημοτικό Σχολείο Μολάων 

687 Κουρτζίδη Μαρία-Δημούλα, του Κωνσταντίνου και της 
Φωτεινής, ΑΞΙΟΝ 

688 Σίστης Σαμψών, του Ιωάννη και της Μαρίας, 13ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης 

689 Μπέλλος Ιωάννης-Άγγελος, του Χρίστου και της Μαρίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο 



690 Στροφύλλα Ιωάννα, του Παναγιώτη και της 
Αικατερίνης, Εκπαιδευτήρια Μ. Ν. Ράπτου 

691 Υφαντή Ζωή, του Ευθυμίου και της Αικατερίνης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Γιάννουλης 

692 Πασχαλίδη Όλγα, του Αριστείδη και της Χριστίνας, 25ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

693 Θανόπουλος Μάριος, του Δημητρίου και της Ουρανίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Γαστούνης 

694 Ροπαΐτη Μαρία, του Διονυσίου και της Στεφανίας, 12ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Σμύρνης 

695 Αυγουστίνος Γεώργιος, του Παντελή και της Μαρίας-
Ελένης, Λεόντειος Χρυσοστομος Σμύρνης 

696 Βολτή Λυμπέρη Δήμητρα-Σοφία, του Δημητρίου και της Μαρίνας, ΔΕΛΑΣΑΛ Αλίμου 

697 Βατάκη Εργίνη, του Κωνσταντίνου και της Μαρίας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου 
Δημητρίου 

698 Νέστορας Μιχαήλ, του Θωμά και της Κλεάνθης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Άργους 

699 Βαμβακούσης Μανώλης, του Αντωνίου και της Ειρήνης, Δημοτικό Σχολείο Βάρρης-Μάννα 

700 Πανταζόπουλος Κλεάνθης, του Αθανασίου και της Ευαγγελίας, 20ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών 

701 Κοντός Ναπολέων, του Χριστόδουλου και της 
Χριστίνας, 3ο Δημοτικό Σχολείο  

702 Τσιούντας Δημήτριος, του Κωνσταντίνου και της 
Καλλιόπης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας 

703 Βενέτης Νικόλαος, του Νικολάου και της Αικατερίνης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Διδυμοτείχου 

704 Γιαννούδη Σοφία, του Δημητρίου και της Ευαγγελίας, 1ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Αλεξανδρούπολης 

705 Νέσης Χρήστος, του Παύλου και της Σοφίας,  2ο Δημοτικό Σχολείο Φλώρινας 

706 Χασιώτη Ελπίς-Άννα,  του Κίμωνα και της Ευτυχίας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης 

707 Τζέλλου-Σαββίδου Γεωργία, του Μανόλη και της Αργυρώς, 17ο Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης 

708 Κονταξάκης Κωνσταντίνος,  του Μιχαήλ και της Μαρίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων 

709 Κουντής Ηλίας, του Ευτύχη και της Χριστίνας, 14ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων 

710 Θεοδωρόπουλος Επαμεινώνδας, του Γεωργίου και της Αδαμαντίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου 

711 Γιαννόπουλος Κωνσταντίνος, του Κυριάκου και της Χαράς,  1ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκης 

712 Πρασσάς Θωμάς-Άγγελος, του Βασιλείου και της Μαρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ζακύνθου 

713 Καραβάς Σπυρίδων-Χρήστος,  του Παναγιώτη και της 
Αναστασίας, 14ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

714 Σταματόπουλος Χρήστος,  του Δημητρίου και της Ευσταθίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 



715 Κολπακίδης Γιώργος, του Ηλία και της Έλενας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου 

716 Λιναρδάτου Βαρβάρα, του Γεωργίου και της Βασιλικής, 30ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά 

717 Αθανασάκος Γιάννης, του Νικολάου και της Δήμητρας, Ι. Δ. Σχολείο Ταξιάρχης 

718 Βασιλάτου Ελπίδα, του Θρασύβουλου και της 
Αλεξάνδρας, 13ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου 

719 Φραγκούλης Κωνσταντίνος, του Ανέστη και της Ιωάννας, Κωστέα Γείτονα 

720 Παναγόπουλος Γεώργιος, του Δημητρίου και της Άννας, Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή  

721 Τσεκμές Αλέξανδρος, του Κωνσταντίνου και της Ειρήνης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Βούλας 

722 Παπάς Αντώνης, του Ιωάννη και της Φανής, 14ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης 

723 Γκιόκας Αθανάσιος, του Ευάγγελου και της Μαρίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ελευσίνας 

724 Θεοδωροπούλου Μαρία, του Αλέξανδρου και της Ελένης, 10ο Δημοτικό Σχολείο Άνω Λιοσίων 

725 Τσελιαγκού Αλεξάνδρα, του Δημητρίου και της Νίκης, Δημοτικό Σχολείο Ιστιαίας 

726 Κουκουνάρης Στέλιος-Εφραίμ, του Γεωργίου και της Φιλίας, Δημοτικό Σχολείο Κάμπου Χίου 

727 Τζάνη Αθηνά, του Αριστοτέλη και της 
Μαρκέλλας, Δημοτικό Σχολείο Πύλης 

728 Καμπουρίδου Αθανασία, του Δημητρίου και της Όλγας, 13ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης 

729 Γκάρα Κερασία, του Αστερίου και της Ελένης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Βασιλικού 

730 Γκάβαλη Αναστασία, του Σταμάτη και της Ντέμε, 15ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

731 Σουγιά Ελένη, του Δημητρίου και της 
Παρασκευής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

732 Δεδούσης Κωνσταντίνος, του Ιωάννη και της Θωμαής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αισωνίας 
Διμηνίου 

733 Ντελής Χρήστος, του Ελευθερίου και της 
Ανδρομάχης, 44ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

734 Χατζηεμμανουήλ Μάριος, του Γεράσιμου και της Χρυσούλας, 27ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

735 Τραγιανός Εμμανουήλ-Ραφαήλ, του Βασιλείου και της Νίκης, "Αρχιγένιο" Δημοτικό Σχολείο 

736 Τρεμούλη Ιωάννα, του Αριστείδη και της Πηνελόπης, 80ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 
Κάτω Τούμπας 

737 Μπαντή Αγγελική, του Βασιλείου και της Μαρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 
Ραιδεστού 

738 Μαυρομμάτη Χριστίνα, του Θεόδωρου και της 
Μαγδαληνής, Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 

739 Τραγιαννίδης Διονύσιος, του Δημητρίου και της 
Παναγιώτας, Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 



740 Καπνοπούλου Δέσποινα, του Φιλίππου και της Βασιλικής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

741 Βλάχος Απόστολος-Δαμιανός, του Κωνσταντίνου και της 
Αλεξάνδρας, 

Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο 
Θεσσαλονίκης 

742 Χαζάκης Νικόλαος, του Χρυσόστομου και της 
Στυλιανής, Ελληνικό Κολλέγιο Θεσσαλονίκης 

743 Ερμείδου Αικατερίνη-Μαρία, του Γεωργίου και της Ανδριάννας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Καρδίας 

744 Παπαϊωάννου Μαρία-Ελένη, του Κωνσταντίνου και της 
Πηνελόπης,  3ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

745 Παπαδοπούλου Ελένη, του Θεόφιλου και της Γεωργίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πλαγιαρίου 

746 Προβατάρη Ιωάννα, του Δημητρίου και της Γεωργίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 
Μηχανιώνας 

747 Κουσαρίδης Σπύρος, του Κωνσταντίνου και της 
Ευθυμίας, 

2ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 
Ραιδεστού 

748 Χαρατσίδου Αριάδνη, του Ιωάννη και της Τατιάνας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Καρδίας 

749 Βαϊντιρλή Ελισάβετ-Επιστήμη, του Γεωργίου και της Αικατερίνης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου 
Στεφάνου 

750 Μισυρλή Κατερίνα, του Κωνσταντίνου και της Σίσσης, Δημοτικό Σχολείο Αγίας Μαρίνας  

751 Κοκκινάκη Ευτυχία, του Γεωργίου και της Αργυρής, 14ο Δημοτικό Σχολείο Καλιθεας 

752 Μπαλάσης Σταύρος, του Γεωργίου και της Ιωάννας, 14ο Δημοτικό Σχολείο 

753 Σιμοπούλου Στυλιανή, του Κωνσταντίνου και της Ελένης, Δημοτικό Σχολείο Βάρδας 

754 Καρελλάς Φαίδων, του Αντωνίου και της Δάφνης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιού 
Φαλήρου 

755 Αναγνωστάκης Οδυσσέας, του Γεωργίου και της Στυλιανής, 6ο Δημοτικό Σχολείο Μοσχάτου 

756 Καϊάφα Ειρήνη, του Άγγελου και της Δήμητρας, 12ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας 

757 Γακούδη Ευαγγελία, του Νέστορα και της Κυριακής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας 

758 Ακριτίδου Ξανθίππη-
Φραντζέσκα, 

του Αλέξανδρου και της 
Παναγιώτας, 

Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Σερρών Κωνσταντίνος Καραμανλής 

759 Τζουμάκας Αλέξανδρος, του Ηλία και της Ιωάννας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Κρεμαστής 
Ρόδου 

760 Καραμποΐκη Μαρία, του Σπυρίδωνα και της Ασημίνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Κρεμαστής 
Ρόδου 

761 Ευθυμιάδου Κωνσταντίνα, του Δημητρίου και της Χρυσάνθης, Δημοτικό Σχολείο Γέφυρας 

762 Κριθιώτης Ευθύμης, του Κωνσταντίνου και τη ς 
Θεοδοσίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Καλοχωρίου 

763 Λουκοβίτης Βασίλης, του Δημητρίου και της Κατερίνας, Δημοτικό Σχολείο Κολχικού 

764 Τσομπάνη Μαρία, του Πέτρου και της Γεωργίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιοκάστρου 



765 Γκόκτσης Ευάγγελος, του Πέτρου και της Αναστασίας, 8ο Δημοτικό Σχολείο Σταυρούπολης 

766 Σταμπουλίδου Ελευθερία-
Μαρία, του Αλέξανδρου και της Ξένιας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ευκαρπίας 

767 Πεχλιβάνη Ανδριάνα-Δέσποινα, του Ευσταθίου και της Βικτωρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Κυμίνων 

768 Πρίζιου Μαρία, του Πασχάλη και της Μαρίνας, 16ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου 

769 Βαρδικίδης Αλέξιος, του Δέμη και της Άννας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Διαβατών 

770 Παπαροδόπουλος Παναγιώτης, του Νικολάου και της Ελισάβετ, Σύγχρονα Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα 
Λιναρδάτου 

771 Συμεωνίδη Αναστασία, του Βασιλείου και της Αρετής, 5ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας 

772 Καρασαρίδης Δημήτριος, του Δημητρίου και της Λίνας, Δημοτικό Σχολείο Μονοσπίτων-
Χαρίεσσας 

773 Μαρουλίδης Δημήτριος, του Θεοδώρου και της Χρυσούλας, 4ο Δημοτικό Σχολείο  

774 Νικολοπούλου Ευαγγελία, του Λάμπρου και της Μαρίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ν. 
Φιλαδέλφειας 

775 Παλάσης Δημήτριος, του Κωνσταντίνου και της 
Χριστίνας, 39ο 

776 Ζεργιώτη Νικόλ, του Ανδρέα και της Αρτέμιδος, 1ο Τοσίτσειο Αρσάκειο Δημοτικό 
Σχολείο Εκάλης 

777 Καμήλα Μελίνα, του Νικολάου και της Ισιδώρας, Ελληνικό Δημοτικό Σχολείο Λονδίνου 

778 Βλάχου Ελένη, του Γιάννη και της Κατερίνας, Β' Αρσάκειο Δημοτικό Ψυχικού 

779 Λέπουρι Έρβις, του Arahit και της Mirela, Δημοτικό Σχολείο Καρδάμαινας 

780 Κασίου Μαρία, του Σκεύου και της Θεμελίνας, Δημοτικό Σχολείο Ζηπαρίου Κω 

781 Πανούση Μαρίλια, του Αθανασίου και της Θεοδώρας,  1ο Δημοτικό Σχολείο Θήβας 

782 Ψεμματάκης Οδυσσέας, του Γεωργίου και της Σουλτάνας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης 

783 Κατσάρα Θωμαή, του Θωμά και της Άννας, 11ο Δημοτικό Σχολείο  

784 Γιαννουλάκη Χρυσή,  του Ηλία και της Αφροδίτης, 14ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων 

785 Λογοθέτη Χριστίνα, του Παναγιώτη και της Καλλιόπης, 27ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων 

786 Θεοδώρου Χρήστος, του Λάζαρου και της Μαρίλιας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ψυχικού 

787 Βαζάκας Νικόλας,  του Στέλιου και της Ελένης, 5ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου 

788 Αθανασίου Έλλη, του Ηλία και της Ευτυχίας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ηρακλείου  

789 Πάστρας Διονύσιος, του Χρήστου και της Έλλεν, 6ο Δημοτικό Σχολείο Ζακύνθου 



790 Σπίνος-Ντελέντος Ιωάννης, του Φίλιππου και της Αθηνάς, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ζακύνθου 

791 Τσεκρέζη Μαρίνα-Κλεοπάτρα, του Γεωργίου και της Αναστασίας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

792 Πιτσικαλης Ντίνος, του Ηλία και της Ασπασίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων 
Θεοδώρων 

793 Κιντή Διονυσία, του Δημητρίου και της Ελένης, 7ο Δημοτικό Σχολείο Άργους 

794 Πούτου Σταυρούλα, του Κωνσταντίνου και της 
Ριγούλας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Σαλαμίνας 

795 Παναγόπουλος Παναγιώτης, του Γεωργίου και της Ουρανίας, 17ο Δημοτικό Σχολείο Νίκαιας 

796 Σαββίδου Παναγιώτα, του Λάζαρου και της Κωνσταντίας 1ο Δημοτικό Σχολείο Σκύδρας 

797 Δημολιού Ελένη, του Ευάγγελου και της Δήμητρας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης 

798 Φιλιππίδης Κωνσταντίνος, του Φιλίππου και της Ανθής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Καρύστου 

799 Μεγαρχιώτης Ευάγγελος, του Παύλου και της Έλενας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων 

800 Δήμου Ελένη, του Νικολάου και της Χριστίνας,  4ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

801 Χρόνης Χαράλαμπος, του Ιωάννη και της Ουρανίας, 15ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

802 Μακρογιαννίδου Ευαγγελία, του Κωνσταντίνου και της 
Αθανασίας, 13ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας 

803 Καλπακίδης Δημήτριος, του Γεωργίου και της Θωμαής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πλαγιαρίου 

804 Παρπάλης Αθανάσιος, του Σταύρου και της Αναστασίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Περαίας 

805 Αλπέντζου Ηλιάνα, του Κωνσταντίνου και της  Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Κρυονερίου 

806 Σκουρλή Λυδία, του Σπύρου και της Γεωργίας, 14ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

807 Δήμτσας Πέτρος, του Λαζάρου και της Μαρίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης 

808 Βλαχαντώνη Χαραλαμπία-
Ανατολή, 

του Δημητρίου και της 
Τριανταφυλλιάς, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου 

809 Κέκελος Ανδρέας-Θεοφάνης, του Χρήστου και της Αλεξίας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου 
Δημητρίου 

810 Γαρεφαλάκη Δήμητρα, του Παντελεήμονα και της 
Ευανθίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Σητείας 

811 Γεωργαλλίδης Θεοδόσης, του Αναστασίου και της 
Παρασκευής, 

2ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Ρόδου 

812 Εκίζογλου Ιάσονας, του Θεοδόσιου και της Κυριακής, 20ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου 

813 Καψάλη Παρασκευή, του Αθανασίου και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Σουφλίου 

814 Καμινάρη Αλεξάνδρα, του Δημητρίου και της Νόρας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου 



815 Αργυρίου Νικόλαος, του Κωνσταντίνου και της Ειρήνης, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου 

816 Δόκος Πέτρος, του Δημητρίου και της Αποστολίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης 

817 Τρομπούκη Έλενα, του Παναγιώτη και της 
Κωνσταντίνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκης 

818 Τυροπάνη Θωμαΐς-Σοφία, του Νικολάου και της Αγγελικής,  9ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας 
Παρασκευής 

819 Ζερβούδης Μιχάλης,  του Σωκράτη και της Δέσποινας, 5ο Δημοτικό Σχολείο 

820 Τούσσα Παρασκευή, του Αντωνίου και της Αλεξάνδρας, Δημοτικό Σχολείο Αστακού 

821 Κουλεδάκη Μαρία, του Δημητρίου και της Λαμπρινής, 4ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

822 Δαφνάς Ανδρέας, του Ιωάννη και της Νίκης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

823 Δημητρουλάκη Ραφηλία, του Κυριάκου και της Μαρίας. Θεμιστοκλής 

824 Νασιόπουλος Ηλίας, του Αντωνίου και της Μαρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Καλυβίων 

825 Μίχου Έλενα, του Σπυρίδωνα και της Αργυρώς, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ραφήνας 

826 Καλλονιάτης Ανδρέας, του Θεόδωρου και της 
Παναγιώτας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Βούλας 

827 Παγωμένου Μελίνα, του Γεωργίου και της Χαράς, 2ο Δημοτικό Σχολείο Γλυκών Νερών 

828 Χουσελάς Σταύρος, του Γεωργίου και της Αρχοντίας, Δημοτικό Σχολείο Σαρωνίδας 

829 Κορυφίδου Αλεξία, του Χριστόφορου και της 
Ελευθερίας, 

Αλεξάνδρειο 2ο Δημοτικό Σχολείο 
Γιαννιτσών 

830 Γρόπαλη Αχίλεια, του Φώτη και της Ζαφειρώς, Δημοτικό Σχολείο Καλυβίων 

831 Τρεμούλη Μαρία, του Γρηγορίου και της Ευσταθίας, Δημοτικό Σχολείο Λουτρών Αιδηψού  

832 Αμαλαντη Όλγα, του Γεωργίου και της Ειρήνης, Δημοτικό Σχολείο Βολισσου 

833 Μαρκάτος Παναγιώτης,  του Αγαμέμνονα και της 
Τερψιθέας, 7ο Δημοτικό Σχολείο Χίου 

834 Παπαγιαννούλη Κωνσταντίνα, του Νικολάου και της Θωμαής, 3ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων 

835 Καρλατήρα Σταυρούλα, του Αθανασίου και της Ειρήνης, Δημοτικό Σχολείο Αφρατίου 

836 Μπενίσης Βαγγέλης, του Αντωνίου και της Ασημίνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ερέτριας 

837 Μπαρούχας Βαγγέλης, του Παντελή και της Μαρίας, 60ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 

838 Κοταρέλα Ραφαέλα-Αντωνία, του Κωνσταντίνου και της Μαρίας, 32ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

839 Συμεωνίδου Σύλβια, του Δημητρίου και της Βασιλικής,  3ο Δημοτικό Σχολείο Περαίας 



840 Πανώρα Παναγιώτα, του Λευτέρη και της Δήμητρας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Τριλόφου 

841 Αναστασίου Αλέξανδρος, του Αναστασίου και της Ελένης, 1ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Θεσσαλονίκης 

842 Κωντσίδης Αναστάσιος-Άγγελος, του Χρήστου και της Πελαγίας, 79ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

843 Τσανακτσίδου Μυρτώ, του Τιμόθεου και της Αλεξάνδρας, Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής 

844 Κυπάρος Αθανάσιος, του Δημητρίου και της Μαριάνθης, Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 

845 Μαρωνίδης Ιωάννης, του Γεωργίου και της Σωτηρίας, Ιδιωτικό Δημοτικό Δελασάλ 

846 Καραφώτης Κωνσταντίνος, του Αναστασίου και της Βιργινίας, 17ο Δημοτικό Σχολείο  

847 Φωτιάδου Αικατερίνη, του Ίκαρου και της Βικτωρίας, ΔΕΛΑΣΑΛ 

848 Χρυσοστομάκη Εύα-Μαρία, του Γεωργίου και της Αικατερίνης, Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη 

849 Βουλίκας Απόστολος, του Ιωάννη και της Δέσποινας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

850 Δεληδημητρίου Δήμητρα-
Αναστασία, του Στυλιανού και της Ελένης, 23ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

851 Κριατσέλη Ελεάνα, του Νικολάου και της Μαρίας,  Δημοτικό Σχολείο Μεσημερίου 

852 Κοντογιάννη Σοφία-Μαρία, του Αναστασίου και της 
Αναστασίας, 28ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

853 Ευαγγελόπουλος Νάσος, του Πέτρου και της Ραλλούς, Ελληνικό Κολλέγιο Θεσσαλονίκης 

854 Θανοπούλου Μαρία, του Γεωργίου και της Καλλιόπης, Ελληνογερμανική Αγωγή 

855 Τσαγγαράς Παύλος, του Δημητρίου και της Αθηνάς, 29ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

856 Κοντογεώργης Οδυσσέας, του Γεωργίου και της Γεωργίας, 27ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

857 Μυλωνά Μαργαρίτα, του Κωνσταντίνου και της 
Χριστίνας, Δημοτικό Σχολείο Γουρνών 

858 Γκαρδή Αλεξάνδρα, του Ελευθερίου και της Ευσεβείας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αργυρούπολης 

859 Σαββάκης Εμμανουήλ, του Σταύρου και της Ελένης, 14ο Δημοτικό Σχολείο Ρεθύμνου 

860 Αργυρού Δήμητρα-Νίκη, του Φιλίππου και της Ελένης, Δημοτικό Σχολείο Βασιλικής 

861 Δημητροπούλου Μυρσίνη, του Κωνσταντίνου και της Μαρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου 

862 Λάντζος Ιωάννης, του Ελευθέριου και της Καρίνα, 10ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου 
Δημητρίου 

863 Πουργιάζης Φώτης, του Παναγιώτη και της Κυριακής, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου 

864 Μητρολίδου Μαρία-Μυρτώ, του Αθανασίου και της Χριστίνας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Συκεών 



865 Χρηστίδου Μαριάννα, του Χρήστου και της Χρυσούλας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ωραιοκάστρου 

866 Σύρπα Φωτεινή, του Χρήστου και της Σοφίας, Δημοτικό Σχολείο Εξοχής 

867 Στράντζαλης Γιώργος, του Παναγιώτη και της Κατερίνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιοκάστρου 

868 Πατσούρας Κωνσταντίνος, του Ευάγγελου και της 
Παναγιώτας, Δημοτικό Σχολείο Νέας Μεσημβρίας 

869 Γκόβαρης Σωτήριος, του Κωνσταντίνου και της Σοφίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς 

870 Μπάτος Αναστάσιος, του Αστερίου και της Βασιλείας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ωραιοκάστρου 

871 Δρόσου Ασπασία, του Ευάγγελου και της Βάσως, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ωραιοκάστρου 

872 Σαββίδου Μάρθα, του Σάββα και της Δέσποινας, 20ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου 

873 Παπαθεοδώρου Γρηγόρης, του Βασιλείου και της Μαρίας, Δημοτικό Σχολείο Γέφυρας 

874 Αμπεριάδης-Αρκάς Φραγκίσκος, του Μιχάλη και της Ανατολής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιοκάστρου 

875 Τσαντιρίδης Ηρακλής, του Χρήστου και της Ευαγγελίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Συκεών 

876 Δουλαβέρη Έφη, του Λεωνίδα και της Ανδριαννής, Δημοτικό Σχολείο Χώρας Άνδρου 

877 Αντωνόπουλος Θεόδωρος, του Νικολάου και της Ήρας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκηδόνας 

878 Τρικούπη Σωτηρία, του Ηλία και της Μαρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Κυμίνων 

879 Ντελίου Άγγελος, του Κάστριοτ και της Ντονίκα, Δημοτικό Σχολείο Πλατέος 

880 Καντιάς Δημήτριος, του Κωνσταντίνου και της 
Καλλιόπης, 7ο Δημοτικό Σχολείο  

881 Χωριανοπούλου Ελένη, του Ιωάννη και της Χριστίνας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Γαλατσίου 

882 Μπίνκα Σοφία, του Κωνσταντίνου και της Όλγας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέων 
Μουδανιών 

883 Τεπέ Ελπίδα, του Σταματίου και της Γιώτας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Νέων 
Μουδανιών 

884 Σιμσερόπουλος Γιώργος, του Παναγιώτη και της Φανής, Δημοτικό Σχολείο Νικήτης 
Χαλκιδικής 

885 Παπαβασιλείου Ευαγγελία,  του Ιωάννη και της Άννας, Δημοτικό Σχολείο Ορμυλίας 

886 Τζιάφος Φίλιππος-Σωκράτης, του Χάρη και της Δήμητρας, Ελληνοαγγλική Αγωγή 

887 Ιάτσης Μάριος, του Φωτίου και της Αγγελικής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσας 

888 Σταμούλος Γιώργος,  του Μανώλη και της Ελένης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσας 

889 Κονδράκης Παναγιώτης,  του Φώτη και της Διονυσίας,  2ο Δημοτικό Σχολείο Κω 



890 Τσώτσης Δημήτριος,  του Βασιλείου και της Χριστίνας,  8ο Δημοτικό Σχολείο Θήβας 

891 Βήχα Εριέττα-Δέσποινα, του Δημητρίου και της Φωτεινής, Εκπαιδευτήρια Όλγας Ντότη 
Οικονόμου 

892 Μανδράκη Γεωργία, του Χρήστου και της Ελένης, 5ο Δημοτικό Σχολείο Άρτας 

893 Λαμπρόπουλος Βασίλειος,  του Ιωάννη και της Αικατερίνης, 27ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων 

894 Μουζάκη-Νεολή Ισιδώρα-
Μαρία, του Φώτη και της Ελένης, 8ο Δημοτικό Σχολείο  

895 Ρούτσης Αχιλλέας, του Αντρέα και της Αλεξίας, Δημοτικό Σχολείο Πεδινής 

896 Αναγνωστοπούλου Ανδριάνα, του Γεωργίου και της Γεωργίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο 
Μεταμόρφωσης 

897 Γιαννακου Βενετία,  του Κωνσταντίνου και της 
Χριστίνας, Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου 

898 Παπαδάκος Παναγιώτης, του Δημητρίου και της Ιωάννας, Ελληνογερμανικός Εκπαιδευτικός 
Σύλλογος 

899 Τόλια Βασιλική-Αλεξάνδρα, του Αλέξανδρου και της Αγγελικής, Ελληνογερμανικός Εκπαιδευτικός 
Σύλλογος 

900 Βρουσάι Μελίσα, του Σπύρου και της Βαλετίνα, 1ο Δημοτικό Σχολείο Κάμπου 
Ζακύνθου 

901 Ντίνος Κωνσταντίνος, του Ναπολέων και της Μυρσίνης, 10ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

902 Γαϊτάνη Μαρίνα, του Παναγιώτη και της Ευσταθίας,  19ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας 

903 Καμπελάρι Εργιέλα, του Λεονάρντ και της Εργιόνα, Δημοτικό Σχολείο Μεθώνης 

904 Καπελλέ Βασιλική-Αθανασία, του Κωνσταντίνου και της 
Ιφιγένειας, Ράλλειος 

905 Πανουσοπούλου Μαρίνα-
Αναστασία, του Ηλία και της Σοφίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Κορωπίου 

906 Καμάκα Μαργαρίτα, του Ιωάννη και της Βασιλικής,  16ο Δημοτικό Σχολείο  

907 Παπάζογλου Τάσος, του Αθανασίου και της Φωτεινής-
Ηλιάνας, Δημοτικό Σχολείο Σταυρούπολης 

908 Γιάγκου Ευαγγελία, του Φραγκίσκου και της 
Αναστασίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Αρτάκης 

909 Ζέρβα Ευαγγελία, του Αθανασίου και της Ειρήνης, 5ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

910 Μπίσκας Αντώνης, του Γεωργίου και της Ευαγγελίας, ΔΕΛΑΣΑΛ 

911 Δήμογλου Μαρία, του Άγγελου και της Αννούλας, 91ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

912 Κονιάς Γιώργος, του Εμμανουήλ και της Ειρήνης, Δημοτικό Σχολείο Ανωγείων 

913 Παπαδάκη Μαριτίνα, του Εμμανουήλ και της 
Τριανταφυλλιάς, 

20ο και 56ο Δημοτικό Σχολείο 
Ηρακλείου Κρήτης 

914 Αλεξανδράτου Αναστασία, του Γεράσιμου και της Κατερία, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αργοστολίου 



915 Βασιλλέλης Ευστράτιος, του Αριστείδη και της Μαρίας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης 

916 Μασούντ Γεώργιος, του Μασούντ και της Αφαφ, 2ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας 

917 Μουζούκη Νικολέτα, του Μιχαήλ και της Ειρήνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Γλυφάδας 

918 Φεργάδης Κωνσταντίνος, του Γεωργίου και της Παρασκευής, 6ο Δημοτικό Σχολείο Μοσχάτου 

919 Χαντζή Θεοδώρα, του Παναγιώτη και της Χρυσούλας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης 

920 Κυρκούδη Εύα, του Θεοδώρου και της Έμης, Δημοτικό Σχολείο Νέας Χιλής 

921 Οικονομόπουλος Άγγελος, του Άγγελου και της Ιωάννας, 8ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης 

922 Λύκου Σοφία, του Δημητρίου και της Γεωργίας, 8ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

923 Κοριτσίδη Σοφία, του Ανδρέα και της Μαρίας,  2ο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσας 

924 Μυλωνάκης Γεώργιος,  του Στέφανου και της Ερασμίας-
Χριστίνας, 20ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων 

925 Βάντζος Κωνσταντίνος, του Βαγγέλη και της Άννας, 4ο Δημοτικό Σχολείο 

926 Νιώρας Φώτης, του Παναγιώτη και της Βασιλικής,  Εκπαιδευτήρια Δούκα 

927 Βόσσος Παναγιώτης, του Ιωάννη και της Rong,  6ο Δημοτικό Σχολείο Ζακύνθου 

928 Πεχλιβανίδης Δημήτριος,  του Μιχάλη και της Παναγιώτας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

929 Τσαένης Νικόλαος,  του Ρίζου και της Μαρίας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου 

930 Ζήση Πελαγία, του Ευάγγελου και της Τερέζας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου 

931 Στραβάκος Θανάσης, του Νικολάου και της Φωτεινής, 4ο Δημοτικό Σχολείο Κερατσινίου 

932 Γεωργάτος Ορέστης, του Κωνσταντίνου και της Σοφίας, Κωστέας Γείτονας 

933 Καραπιπέρη Κωνσταντίνα, του Στέφανου και της Αντωνίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Γλυκών Νερών 

934 Κότσυφας Παναγιώτης,  του Θεοδώρου και της 
Κωνσταντίνας, Δημοτικό Σχολείο Άστρους 

935 Μπελεγρή Θεοδώρα, του Κωνσταντίνου  και της 
Χρυσάνθης, Δημοτικό Σχολείο Μολάων 

936 Αλεξίου Χρήστος,  του Στέλιου και της Ευαγγελίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων 

937 Αμπατζή Ξένια, του Γεωργίου και της Γεωργίας, Δημοτικό Σχολείο Δροσιάς 

938 Δάγκουλας Κωνσταντίνος, του Αντωνίου και της Ελένης, 3ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Αρτάκης 

939 Γεροντίτης Λευτέρης, του Αλέξανδρου και της 
Ευαγγελίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 



940 Σιμιτζή Ελισσάβετ, του Αναστασίου και της 
Αικατερίνης, 12ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

941 Δούσκα Όλγα-Θεοδώρα, του Ιωάννη και της Κλεάνθης, 7ο Δημοτικό Σχολείο Αιγίου 

942 Αμτζοπούλου Ευγενία, του Χρήστου και της Βασιλικής,  44ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 

943 Τσακελίδης Κωνσταντίνος, του Γεωργίου και της Αγάθης, 4ο Δημοτικό Σχολείο Αιγίου 

944 Λατάνη Ειρήνη, του Γεωργίου και της Μαρίας,  Δημοτικό Σχολείο Ελίκης 

945 Αλεξιάδη Νικολέτα-Αθανασία, του Ιωάννη και της Αποστολίας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

946 Κόντου-Κοντογιάννη Φωτεινή, του Αθανασίου και της Όλγας-
Άννας, 31ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

947 Μαλογιάννη Αναστασία-
Παρασκευή, του Θεοδώρου και της Γεωργίας, 27ο Δημοτικό Σχολείο Αλυκών  

Βόλου 

948 Μπουραζάνης Παναγιώτης, του Νικολάου και της Χρύσας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Φαρσάλων 

949 Συμεωνίδης Σταμάτης, του Χαρίλαου και της Αιμιλίας-
Ελισάβετ, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πανοράματος 

950 Ορφανίδης Στέφανος, του Ηλία και της Στυλιανής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Θέρμης 

951 Βογιατζής Ευστράτιος, του Γεωργίου και της Φιλιππίνα, 4ο Δημοτικό Σχολείο Πυλαίας 

952 Μητσόπουλος Αλκιβιάδης, του Χρήστου και της Μαρίας, 25ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

953 Μουζίνα Αθανασία,  του Αλέξανδρου και της Ιωάννας, 100ο Δημοτικό Σχολείο 
Θεσσαλονίκης 

954 Κυριτσάκης Γιάννης, του Κώστα και της Εύας, 33ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

955 Συμεωνίδου Αναστασία, του Θοδωρή και της Χαράς, 15ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

956 Σαμαλαδάς Μιχάλης, του Ευθυμίου και της Αύρας, ΔΕΛΑΣΑΛ 

957 Πατσιόλη Αθηνά, του Βασιλείου και της Δήμητρας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

958 Ντιγκμπασιάνης Αντώνης, του Γεωργίου και της Ιωάννας, Αμερικάνικη Γεωργική Σχολή 

959 Χαρίτος Γιώργος, του Αναστασίου και της Ευανθίας, 18ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

960 Γραμμένος Αντώνης, του Παύλου και της Μαρίας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

961 Ιγνατίδης Παναγιώτης, του Ηλία και της Αγγελικής, 3ο Δημοτικό Σχολείο Περαίας 

962 Αποστολίδου Κλεοπάτρα, του Αθανασίου και της Ολυμπίας, 23ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

963 Σαγίρογλου Ζήσης, του Θεόφιλου και της Νατάσσας, 89ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

964 Καραφουλίδης Μιχάλης, του Κωνσταντίνου και της Άννας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Περαίας 



965 Χρυσικός Δημήτριος, του Ιωάννη και της Αθανασίας, Κολλέγιο Αθηνών 

966 Πίγκος Χρήστος, του Γεωργίου και της Μάρθας, Εκπαιδευτήρια Αναγέννηση 

967 Σαμαρά Γεωργία-Μαρία, του Νικολάου και της 
Κωνσταντίνας,  Εκπαιδευτήρια Αναγέννηση 

968 Ζερβάκης Κωνσταντίνος, του Εμμανουήλ και της Καλιρρόης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 
Αλικαρνασσού 

969 Παπαδάκη Μαρία, του Χρήστου και της Ειρήνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Μοιρών Κρήτης 

970 Ρουμελιώτης Κωνσταντίνος, του Νικολάου και της Γεωργίας, 32ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 
Κρήτης 

971 Λιοντάκη Κατερίνα, του Κωνσταντίνου και της Ειρήνης, 32ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 
Κρήτης 

972 Ντούνα Έλλη, του Κωνσταντίνου και της 
Παναγιώτας, Δημοτικό Σχολείο Γουρνών Κρήτης 

973 Κοσμάς Ευστάθιος, του Γεωργίου και της Αρετής, Δημοτικό Σχολείο Αχαράβης 

974 Στεργίου Θεοδώρα, του Παναγιώτη και της Ελευθερίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Λευκάδας 

975 Πιόλιου Άλκηστις, του Δημητρίου και της Ειρήνης, Εκπαιδευτήρια Πασχάλη 

976 Παπανάγνου Παναγιώτης, του Σαράντη και της Κωνσταντίνας, Εκπαιδευτήρια Γ. Μαλλιάρα 

977 Γιαννοπούλου Μελίνα, του Γρηγορίου και της Βικτωρίας, Γεννάδειος Σχολή 

978 Σαμαράς Θοδωρής, του Χρήστου και της Αναστασίας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Δράμας 

979 Νόνος Χριστόφορος, του Ιωάννη και της Ευαγγελίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Προσοτσανης  

980 Μελισσινά Ιωάννα, του Νικολάου και της 
Τριανταφυλλιάς, 

Δημοτικό Σχολείο Νέου Σκοπού 
Σερρών 

981 Αλαφάνη Θεανώ, του Κωνσταντίνου και της 
Κατερίνας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ιαλυσσού 

982 Δεληγεωργάκης Χριστόδουλος, του Γεωργίου και της Αγγελικής, 8ο Δημοτικό Σχολείο Νεάπολης 

983 Ελευθεριάδου Αφροδίτη, του Κωνσταντίνου και της 
Ναταλίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Διαβατών 

984 Σίσκος Γιάννης, του Γεωργίου και της Ευαγγελίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ευκαρπίας 

985 Τάτσης Διονύσιος, του Θεοφάνη και της Πολυξένης, Δημοτικό Σχολείο Αγίου Βασιλείου 

986 Αναγνώστου Στυλιανή, του Απόστολου και της 
Αικατερίνης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πολίχνης 

987 Παρτσινέβελου Σοφία, του Αντωνίου και της Αικατερίνης, 8ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου 

988 Μαρκαριάδη Αλίκη, του Εμμανουήλ και της Σταματίας, Πρότυπη Παιδαγωγική 

989 Βραχνού Δέσποινα, του Δημητρίου και της 
Παρασκευής, 20ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου 



990 Βεριδάκη Σταφανία-Ειρήνη, του Γεωργίου και της Ειρήνης, 12ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου 

991 Καραπάνου Άλκηστις, του Φαέθοντα-Φώτιου και της 
Αγγελικής, 8ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ορεστιάδας 

992 Βαρελά Ειρήνη, του Παναγιώτη και της Μάια, Ι. Εκπαιδευτήρια Μαυρομμάτη 

993 Μαλανδράκη Μαρία, του Ευτύχη και της Ελένης, 88ο Δημοτικό Σχολείο  

994 Σωτηροπούλου Μαργαρίτα, του Αναστάσιου και της Στυλιανής, 94ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

995 Μαραγκού Ιωάννα, του Μάρκου και της Αναστασίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου 

996 Κουκορίκου Άννα, του Δημητρίου και της Μαρίας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Γαλατσίου 

997 Δημητρίου Γιώργος-Αχιλλέας, του Σάββα και της Δάφνης, Δημοτικό Σχολείο Ίου 

Οι όποιες ελλείψεις ή ανακρίβειες στα στοιχεία των μαθητών και των σχολείων οφείλονται συνήθως σε παραλείψεις 
των ίδιων ή κακογραφίες τους. Παρακαλούμε για διορθώσεις/συμπληρώσεις που θα σταλούν στο labste@gmail.com  
 

 
Πρωτεύσαντες Στ’ Τάξης Δημοτικού (β’ φάση) 

στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικών "Αριστοτέλης" 2018 
 (ανακοινώνονται τα ονόματα των 871 πρώτων σε σύνολο 2.012 συμμετασχόντων μαθητών από 1.300 Σχολεία) 

(Επειδή στην αρχικά αναρτημένη κατάσταση υπήρξε εσφαλμένη αρίθμηση και εσφαλμένη σειρά σε μερικά -λίγα- ονόματα, η 
κατάσταση αναρτάται ξανα μετά τις απαραίτητες διορθώσεις, με τη σωστή αρίθμηση και τη σωστή σειρά όλων των ονομάτων) 

 

  
 

1o ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ 
 

1 Χολέβας Δημήτριος, του Ευθυμίου και της Μαργαρίτας, 7ο Δημοτικό Σχολείο 
Μεταμόρφωσης 

2 Μαΐστρος Παναγιώτης, του Γεωργίου και της Νικολέτας, Εκπαιδευτήρια Μαυρομμάτη 

3 Μανή Μαρία, του Γεωργίου και της Χρυσούλας - 
Παρασκευής, 

Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο 
Ιωαννίνων 

4 Δενδρινού Θεοδώρα, του Δημητρίου και της Παρασκευής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά 

5 Παπαβασιλείου Μιχαήλ, του Βασιλείου και της Ρεγγίνας, Γ' Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο 
Ψυχικού 

6 Κλείδωνας Παναγιώτης, του Γεωργίου και της Χριστίνας, 18ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας 

7 Χρίσκου Άννα, του Νικολάου και της Μαγδαληνής, Εκπαιδευτήρια "Ο Απόστολος 
Παύλος" 

8 Πολυχρονίδης Γεώργιος, του Νικολάου και της Αναστασίας, 18ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας 

9 Δελή Μαρία - Ελένη, του Νικολάου και της Ειρήνης, 10ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Ιωνίας 

10 Λιάτσικου Χριστίνα, του Βαγγέλη και της Φαίης,  Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 
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11 Ράπτη Κωνσταντίνα, του Νικολάου και της Αικατερίνης, Δημοτικό Σχολείο Γραβιάς 

12 Τσίρος Βασίλειος, του Θεοφάνη και της Ελένης, 5ο Δημοτικό Σχολείο Ναυπλίου 

13 Ντιντός Κωνσταντίνος, του Βασιλείου και της Μαρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Γιάννουλης 

14 Ναθαναήλ Γλυκερία, του Ευστρατίου και της Ναυσικάς-
Μαρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Τριλόφου 

15 Ξαρχόπουλος Λυκούργος, του Βασιλείου και της Ευαγγελίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου 

16 Γεωργοπούλου Ζωή του Γεωργιου και της Ειρήνης, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου 

17 Σταθόπουλος Μίλτος, του Βασιλείου και της Δήμητρας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ηλιούπολης 

18 Πύθουλα Αθανασία, του Κυριάκου και της Καλομοίρας, Δημοτικό Σχολείο Μαντουδίου 

19 Τσιλαλής Εφραίμ-Αθανάσιος,  του Δημητρίου και της Ελένης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

20 Καλέα Κωνσταντίνα-Χρυσή, του Κωνσταντίνου και της 
Παναγιώτας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου 

21 Ντούτσου Γεωργία, του Γεωργίου και της Γιαννούλας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Ναυπλίου 

22 Ελαφρός Ωρίων, του Μιχαήλ και της Κλεάνθης, 10ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης 

23 Πράσινος Ιάσων, του Παύλου και της Νεκταρίας, 7ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου 

24 Παυλόπουλος Ανδρέας, του Δημητρίου και της Ευσταθίας, Κολλέγιο Αθηνών 

25 Καρδιτσά Χριστίνα, του Αλέξανδρου και της Βασιλικής, Ελληνογερμανική Αγωγή 

26 Μπουκουβάλα Παρασκευή, του Κωνσταντίνου και της 
Παναγιώτας, 

Α΄  Αρσάκειο-Τοσίτσειο Δημοτικό 
Σχολείο Εκάλης 

  27 Μπίλλα Μαρία, του Κωνσταντίνου και της Ταρσίτσα, 8ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης 

28 Παπαναγιώτου Ελένη, του Δημητρίου και της Ειρήνης, Λακωνική Σχολή- Εκπαιδευτήρια 
Φραγκή 

29 Κάντα Κωνσταντίνα, του Δημητρίου και της Χριστίνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσας 

30 Γκαφάρι Ιγνάτιος - Δαρείος, του Ράμιν και της Κλειούς, 3ο Δημοτικό Σχολείο 

31 Τριανταφυλλίδης Λέων, του Μιχαήλ και της Άννας, 27ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

32 Ψυχαράκης Ελευθέριος-
Παναγιώτης, του Μιχαήλ και της Ελευθερίας, Ελληνικό Κολλέγιο Θεσσαλονίκης 

33 Κόνταρης Άγγελος, του Χρύσανθου και της Ελένης, Μοντεσσοριανά Σχολεία 

34 Συροκάκης Δημοσθένης, του Χρήστου και της Σταυρούλας, Ευρωπαϊκό Πρότυπο (Αθήνα-
Ελληνικό) 

35 Ζαρκαδούλας Ιορδάνης, του Ηλία και της Φωτεινής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ηλιούπολης 



36 Ντάλλα Βασιλική, του Νεκτάριου και της Αικατερίνης, Μαράσλειος 

37 Τάντσης Γεώργιος, του Αντωνίου και της Δέσποινας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων 

38 Ξεκινάκης Γεώργιος, του Εμμανουήλ και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Μαρίνας 

39 Μακρής Αθανάσιος, του Στεφάνου και της Ισμινίδας, Κολλέγιο Αθηνών 

40 Μπασίλιους Μαρίνα, του Μαμντούχ και της Ράντα, 39ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

41 Γκούρλιας Θωμάς, του Νικολάου και της Αθανασίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης 

42 Τσώνη Ευθυμία, του Νικολάου και της Χρυσούλας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου 

43 Ρόγγου Μαρία - Ιωάννα, του Ευθυμίου και της Αγγελικής, 3ο Δημοτικό Σχολείο Άμφισσας 

44 Πολυζώη Αργυρώ, του Νικολάου και της Ευγενίας, Β' Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο 
Ψυχικού 

45 Νινιός Ηλίας, του Ιωάννη και της Αναστασίας, 24ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας 

46 Ταμπακούδης Απόστολος, του Δημητρίου και της Ερμιόνης, 18ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

47 Οικονομίδης Δημήτριος, του Νικολάου και της Χρυσάνθης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

48 Βουραζέλης Νεκτάριος, του Παναγιώτη και της Θεοδώρας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Τρίπολης 

49 Χατζηγάκης Χρήστος, του Πέτρου και της Αμαλίας, Κολλέγιο Αθηνών 

50 Μανάκου Αφροδίτη,  του Δημητρίου και της Αναστασίας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων 

51 Σκούτας Δημήτριος, του Νικολάου και της Αγγελικής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Άμφισσας 

52 Κούρος Νικόλαος, του Χαρίδημου και της Μαρίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Γέρακα 

53 Στίνη Ευαγγελία, του Δημητρίου και της Αικετερίνης, Εκπαιδευτήρια Ε.Μαντουλίδη 

54 Μαραγκός Χρήστος, του Μιχαήλ και της Παναγιώτας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Θέρμης 

55 Κυρούδης Μάριος, του Δημητρίου και της Ευαγγελίας, 61ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

56 Αναστασόπουλος Ξενοφών, του Γεωργίου και της Ευφημίας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου 

57 Πολιτάκου Θεοδώρα, του Κωνσταντίνου και της 
Αικατερίνης, Εκπαιδευτική Αναγέννηση 

58 Πασσά Αικατερίνη-Βασιλική, του Αντωνίου και της Δήμητρας, Γ΄  Αρσάκειο-Τοσίτσειο Δημοτικό 
Σχολείο Εκάλης 

59 Τσάκαλου Αμαλία, του Χρήστου και της Μάγδας, 26ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

60 Χοχλάκης Εμμανουήλ,  του Γεωργίου και της Αικατερίνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Κισάμου 



61 Γιεμετζόγλου Νικόλαος, του Παύλου και της Τζίνα, Λεόντειος Σχολή Αθηνών 

62 Κώνστα Άννα, του Βασιλείου και της Ευριδίκης, Λεόντειος Σχολή Αθηνών 

63 Ζήση Ειρήνη-Ελένη, του Στέφανου και της Αναστασίας, Πειραματικό Σχολείο Πανεπιστημίου 
Αθηνών 

64 Νέζη Μαρία-Κωνσταντίνα, του Αναστασίου και της Φανής, 5ο Δημοτικό Σχολείο Σαλαμίνας 

65 Ζαϊρές Δημήτριος, του Αριστείδη και της Αγγελικής, 5ο Δημοτικό Σχολείο Συκεών 

66 Τσιαούση Αλεξάνδρα, του Παναγιώτη και της Ελευθερίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Καστοριάς 

67 Δαλιανά Ελένη - Αναστασία, του Αθανασίου και της Αναστασίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

68 Μηνιωτάκη Ιωάννα, του Δημητρίου και της Ελένης, Α' Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο 
Ψυχικού 

69 Μέμου Αποστολία, του Σπυρίδωνος και της Φωτούλας, 36ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων 

70 Καρκαντελίδης Ιωάννης, του Διαμαντή και της Αικατερίνης, 4ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

71 Μαντζούφα Χριστίνα, του Παναγιώτη και της Μαρίας, 87ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

72 Γάκης Κωνσταντίνος, του Βασιλείου και της Ελένης, 17ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

73 Νέζη Μιχαέλα, του Ευαγγέλου και της Τατιάνας, 15ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου 

74 Παπαμακαρίου 
Κωνσταντίνα, του Σταύρου και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέου 

Ηρακλείου 

75 Μιλιάκη Σοφία, του Ορέστη και της Βαλεντίνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης 

76 Πολίτη Νεκταρία, του Δημητρίου και της Μαρίας, Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα-
Λιναρδάτου 

77 Κάτσιος Δαμιανός, του Δημητρίου και της Γεωργίας, Ελληνογαλλική Σχολή "Jeanne d' Arc" 

78 Κυριακάκης Σωτήρης, του Νικολάου και της Ιωάννας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

79 Περαντζάκη Αγγελική,  του Κωνσταντίνου και της Ειρήνης, Σχολή Ι.Μ.Παναγιωτοπούλου 

80 Πιλάτης Παύλος, του Νεκταρίου και της Ευαγγελίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Παιανίας 

81 Νέλλας Αριστοτέλης, του Κωνσταντίνου και της Ευαγγελίας, Εκπαιδευτήρια Παλλάδιο Βάρης 

82 Βασσάρας Χαράλαμπος, του Δημητρίου και της Σωτηρίας, Εκπαιδευτήρια Ε.Μαντουλίδη 

83 Λέμες Κάρμεν, του Ramiro και της Αικατερίνης, Ιδιωτικό Δημοτικό Σχολείο 
"ΔΕΛΑΣΑΛ"  

84 Παρίση Κωνσταντίνα, του Βασιλείου και της Γεωργίας, 14ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου 
Δημητρίου 

85 Λεμονάκης Μηνάς, του Χρήστου και της Ελένης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Γαζίου 



86 Λιάκου Χριστίνα, του Επαμεινώνδα και της Σοφίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο 
Θρακομακεδόνων 

87 Μαρμαράς Κωνσταντίνος-
Σταύρος, του Νικολάου και της Όλγας, Β΄  Αρσάκειο-Τοσίτσειο Δημοτικό 

Σχολείο Εκάλης 

88 Σαρρής Ευστάθιος, του Παναγιώτη και της Καλλιόπης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 
Φιλαδέλφειας 

89 Παρίσης Ιωάννης, του Στέργιου και της Ιωάννας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων 

90 Κισσανδράκη Μαρία-Ελένη, του Ιωάννη και της Αγάπης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ρεθύμνου 

91 Πατσαλού Μαρία-Θεοδώρα, του Παναγιώτη και της Λυγερής, 4ο Δημοτικό Σχολείο Σπάρτης 

92 Μπέλλος Παναγιώτης, του Κωνσταντίνου και της 
Κρυσταλλίας, 17ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

93 Τζίκας Αθανάσιος, του Γεωργίου και της Ιωάννας, Εκπαιδευτήρια Μ. Ν. Ράπτου 

94 Γρίβας Μιχαήλ, του Δημητρίου και της Δήμητρας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ιαλυσού 

95 Φιλιππίδης Θεμιστοκλής, του Δημητρίου και της Ευαγγελίας, Νέα Παιδεία 

96 Κακαλή Αθανασία, του Χρήστου και της Αικατερίνης, 27ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

 
 
 
 

2o ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ 
 

97 Χρηστέας Μάριος, του Εμμανουήλ και της Αιμηλίας, Εκπαιδευτήρια Αργύρη Λαιμού 

98 Παπαϊωάννου Κλεοπάτρα,  του Δημητρίου και της Αργυρούς, 10ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιού 
Φαλήρου 

99 Καλογερόπουλος Δημήτριος, του Πέτρου και της Δήμητρας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Τρίπολης 

100 Πέτρουλας Πέτρος, του Σταύρου και της Ευαγγελίας, Ελληνογερμανική Αγωγή 

101 Δημητρίου Γεώργιος, του Νικολάου και της Ιωάννας, Ελληνογαλλική Σχολή "Jeanne d' Arc" 

102 Γούναρη Γεωργία, του Στυλιανού και της Δέσποινας, Δημοτικό Σχολείο Νέας Μεσημβρίας 

103 Μαμά Μαρία, του Αντωνίου και της Δήμητρας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Καρύστου 

104 Κολάτσου Ελένη, του Κυριάκου και της Χριστιάνας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

105 Ευστρατίου Νικόλαος, του Σπυρίδωνος και της Μαρίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης 

106 Σπανέλης Άρης, του Νικολάου και της Χαράς, Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή 

107 Φουντούλη Χριστίνα, του Δημητρίου και της Ευαγγελίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Βούλας 

108 Αλεξανδρίδης Ανδρέας, του Αλεξάνδρου και της Δέσποινας, Εκπαιδευτήρια Νέα Γενιά Ζηρίδη 



109 Ζλάτου Ελισάβετ, του Ζήση και της Αικατερίνης, Εκπαιδευτήρια Ε.Μαντουλίδη 

110 Παράσχου Δήμητρα, του Παναγιώτη και της Μαρίας-
Ελένης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης, 

111 Γαζέας Ραφαήλ, του Δημητρίου και της Μαρίας, 109ο Δημοτικό Σχολείο 
Θεσσαλονίκης 

112 Αναγνώστου Χρήστος, του Αχιλλέα και της Μαγδαληνής, 37ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

113 Ευθυμίου Ανδρέας, του Κοσμά και της Νικολέτας, 3/θ Δημοτικό Σχολείο Αρκίτσας 

114 Κοτσιαλή Έλενα, του Θωμά και της Μαρίας, 33ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων 

115 Μπουγιουκλής Γιώργος, του Χρήστου και της Έλλης, 8ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 
Ορεστιάδας 

116 Μαυροειδής Παναγιώτης, του Κωνσταντίνου και της Σταματίνας, 16ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου 

117 Κόντος Χαράλαμπος, του Κωνσταντίνου και της Ζωής, 11ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου 

118 Καρανάσιου Βασιλική, του Νικολάου και της Στυλιανής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Κρυονερίου 

119 Παπανικολάου Χαρά-Ελένη, του Ευάγγελου και της Αλεξάνδρας, Κολλέγιο Αθηνών 

120 Παναγοπούλου Μαριλένα, του Ιωάννη και της Ασήμως, Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 

121 Φαντριδάκη Νεφέλη, του Ευαγγέλου και της Δέσποινας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων 

122 Σηφάκης Γεώργιος, του Λάμπρου και της Ευαγγελίας, Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα-
Λιναρδάτου 

123 Γεωργίου Αθανασία, του Παναγιώτη και της Αικατερίνης, Πρότυπα Πειραϊκά Εκπαιδευτήρια 
"Πράξις & Πράξεις" 

124 Γηρεάδου Αναστασία, του Νικολάου και της Αλεξάνδρας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Σταυρούπολης 

125 Αντωνάρας Αθανάσιος, του Φιλίππου και της Μελίνας, 11ο και 21ο Δημοτικό Σχολείο 
Ευόσμου 

126 Λιοτόπουλος Ελευθέριος, του Φώτιου και της Βούλας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Διαβατών 

127 Μίγκας Γεώργιος, του Ευθυμίου και της Ελένης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Φιλιατών 

128 Κωστάκη Ερωφίλη, του Γεωργίου και της Μαρίας, Δημοτικό Σχολείο Σισίου Λασιθίου 

129 Σαμωνάκης Αντώνιος, του Μιχαήλ και της Παγώνας, 14ο Δημοτικό Σχολείο Ρεθύμνου 

130 Γλυκοφρύδης Νικηφόρος, του Ιωάννη και της Ευσταθίας, Ηomo Educandus Αγωγή 

131 Καζάς Νικόλαος, του Κυριάκου και της Δήμητρας, 18ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης 

132 Μουρατίδου Αικατερίνη, του Γεωργίου και της Κορνηλίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας 

133 Ζιώγας Χρήστος, του Κωνσταντίνου και της Ιωάννας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου 



134 Γιαννικούλη Γεωργία, του Χρήστου και της Κωνσταντίνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου 

135 Τσαμπικάκης Ιωάννης - 
Άγγελος, του Στεφάνου και της Σεβαστής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Κρεμαστής 

136 Χατζής Αθανάσιος, του Ιωάννη και της Πολυξένης, Γ' Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο 
Ψυχικού 

137 Μελάς Θεόδωρος, του Νικολάου και της Κυριακής, 8ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων 

138 Σαράκης Κωνσταντίνος, του Βασιλείου και της Αλεξάνδρας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Αγρινίου 

139 Γιουμπάνι Ραφαέλ, του Αγκρόν και της Σουέλα, 4ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

140 Κοσμά Νίκη, του Ευαγγέλου και της Νινέττας, 1ο Πεπαρήθειο Δημοτικό Σχολείο 
Σκοπέλου 

141 Μαντζιάρα Χριστίνα, του Αποστόλου και της Φραντζέσκας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

142 Δοντά Ανδριανή, του Ευρυπίδη και της Παναγιώτας, Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή 

143 Κοκκίνη Χαρά, του Χάρη και της Ερμιόνης, 10ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

144 Αδάμου Ελένη, του Δημητρίου και της Σοφίας, Εκπαιδευτήρια Ε.Μαντουλίδη 

145 Μακρή Ελισάβετ, του Βασιλείου και της Μαρίας, Αρσάκειο Θεσσαλονίκης 

146 Ρέκανος Θιεόδωρος, του Ιωάννη και της Μαρίας, Αρσάκειο Θεσσαλονίκης 

147 Βουκάντσης Ιωάννης, του Στέργιου και της Στυλιανής, 3ο Δημοτικό Σχολείο Θέρμης 
Τριαδίου 

148 Αναγνωστόπουλος Χρήστος, του Αναστάσιου και της Μαρίας, 12ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου 
Δημητρίου 

149 Λάχανη Δέσποινα, του Αθανασίου και της Ευσταθίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Τρίπολης 

150 Γκαγκανάτσιος Αναστάσιος, του Αποστόλου και της Γεωργίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων 

151 Γιαλιαδάκης Λευτέρης, του Κωνσταντίνου και της Ελένης, 31ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 

152 Πολυχρονίδου Ανδρονίκη, του Ευσταθίου και της Άννας-Ελένης, 10ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας 

153 Χρηστίδης Σπυρίδων, του Νικολάου και της Ειρήνης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Νέου Ψυχικού 

154 Παπαδόπουλος Παναγιώτης, του Σωτηρίου και της Αγγελικής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Κάτω Αχαΐας 

155 Λόφτσαλης Δημήτριος, του Νικολάου και της Παναγιώτας, Δημοτικό Σχολείο Περδίκκα 

156 Τσικίμης Γεώργιος, του Στέφανου και της Μαγδαληνής, 152ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

157 Χαβάτζα Γεωργία, του Βασιλείου και της Αικατερίνης, Λεόντειος Σχολή Αθηνών 

158 Βερυκοκίδης Σάββας, του Βασιλείου και της Μαρίας, 7ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 
Φιλαδέλφειας 



159 Σπυριδάκη Ελένη, του Εμμανουήλ και της Μαρίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Σητείας 

160 Δελμούζος Ηλίας, του Ευσταθίου και της Αργυρούλας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Άμφισσας 

161 Καρβούνη Νεφέλη, του Δημητρίου και της Μαργαρίτας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Σπάρτης 

162 Ανδρέου Διαμαντίνα, του Ευαγγέλου και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Κέντρου 
Θιναλίων 

163 Μπατάκης Βασίλειος, του Γεωργίου και της Όλγας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας 

164 Μπιλλίνη Μαρία, του Χαραλάμπους και της Βασιλικής, 44ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

165 Μασδράκη Μυρσίνη, του Βασιλείου και της Αιμιλίας - 
Μαρίας, 

Β' Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο 
Ψυχικού 

166 Αναστασίου Δημήτριος, του Αλεξίου και της Φοίβης, Σχολή Μωραΐτη 

167 Φουστέρης Δημήτριος, του Γεωργίου και της Σταματίας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Χίου 

168 Τσουτσοπλίδης Ευάγγελος, του Κωνσταντίνου και της Σοφίας, Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο 
Ιωαννίνων 

169 Χαρατσάρη Μυρτώ - 
Αλκμήνη, του Κωνσταντίνου και της Ασημίνας, 21ο Δημοτικό Σχολείο Αγρινίου 

170 Μπάγιας Αριστοτέλης, του Παρασκευά και της Μόνικας, Εκπαιδευτήρια Γείτονα 

171 Χίγκας Μάρκος, του Ιωάννη και της Πολυξένης, Εκπαιδευτήρια Ε.Μαντουλίδη 

172 Καλτσός Βασίλειος, του Ιωάννη και της Αικατερίνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

173 Χρυσοχόου Βασιλική, του Αναστασίου και της Βηθλεέμ, 1ο Δημοτικό Σχολείο Τριανδρίας, 

174 Ντίνου Μιχαέλα, του Σωκράτη και της Ελευθερίας, 87ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

175 Βουτσά Δημήτριος, του Πασχάλη και της Σοφίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 
Μηχανιώνας 

176 Μαρούλης Βασίλειος, του Δημητρίου και της Μαρίνας, Εκπαιδευτήρια "Πασχάλη" 

177 Κουμαντάκης Μιχάλης, του Εμμανουήλ και της Γεωργίας, Ελληνογερμανική Αγωγή 

178 Μπακούλας Γεώργιος, του Βασιλείου και της Αρτέμιδος, Κολλέγιο Αθηνών 

179 Χαλαράκη Άννα-Ελένη, του Ελευθερίου και της Γεωργίας, Εκπαιδευτική Αναγέννηση 

180 Κωνσταντίνου Ανδρέας, του Νικολάου και της Ευγγελίας, 8ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων 

181 Πάτσιου Θεολογία, του Δημητρίου και της Ιωάννας, 11ο Δημοιτικό Σχολείο Κοζάνης 

182 Λάζου Ανδρονίκη, του Νικολάου και της Μαρίας-
Μαριάνιης, 3ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων 

183 Χασικίδη Άννα, του Χρήστου και της Μαρίνας, Δημοτικό Σχολείο "Μικρός 
Ναυτίλος" 



184 Μπουντούρης Δημήτριος, του Κωνσταντίνου και της Φωτεινής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Άργους 

185 Καπονικολός Κωνσταντίνος, του Δημητρίου και της Ελένης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Σπάρτης 

186 Παπαδόπουλος Σπυρίδων, του Αποστόλου και της Ελένης, 10ο Δημοτικό Σχολείο Νάουσας 

187 Τριαντόπουλος Γεώργιος, του Νικολάου και της Αναστασίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου 

188 Ροκανά Ειρήνη, του Ιωάννη και της Ελένης, 6ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου 

189 Παπαλέξη Δήμητρα, του Γεωργίου και της Ξανθής, 23ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

190 Τσούγιας Χρήστος - 
Σεβαστιανός, του Γεωργίου και της Ιρίνα, Εκπαιδευτήρια Νίκου Μπακογιάννη 

191 Κεφαλάς Χρήστος, του Ανέστη και της Αναστασίας, 1ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Ρόδου 

192 Δασκαλόπουλος Δημήτριος - 
Ραφαήλ, του Ιωάννη και της Αναστασίας, 7ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων 

193 Μπέλλου Μαρίνα - Φωτεινή, του Ιωάννη και της Καλλιόπης, 1ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Ιωαννίνων 

194 Κολοκυθά - Ηλιάδου 
Χριστίνα - Βασιλική, του Χρήστου και της -, 4ο Δημοτικό Σχολείο Αλμυρού 

195 Χριστοδούλου Στέλλα, του Κωνσταντίνου και της Μαρίας, Ελληνικό Δημοτικό Σχολείο Λονδίνου 

196 Κρίντα Ιφιγένεια, του Θεοδώρου και της Αγνής, Σχολή Ι.Μ.Παναγιωτοπούλου 

197 Παπάτσα Κωνσταντίνα,  του Ιωάννη και της Ευανθίας, Αρσάκειο Θεσσαλονίκης 

198 Αβραμίδης Μιχαήλ, του Αλεξάνδρου και της Σωτηρίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Πυλαίας 

199 Μοσχόπουλος Αριστείδης, του Ελευθέριου και της Ελένης, 4ο Δημοτικό Σχολείο Πυλαίας 

200 Μαγουλάς Νικόλαος, του Άρη και της Αναστασίας, Λεόντειος 

201 Κοκκινάκης Γεώργιος,  του Νικολάου και της Αργυρούς, Εκπαιδευτήρια Γ. Ζώη 

202 Δούναβης Εμμανουήλ, του Πέτρου και της Έμμυ, 14ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου 
Δημητρίου 

203 Ζιάκα Λυδία, του Ηλία και της Ρούλας, 17ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων 

204 Αλεξάκης Στέφανος, του Μανόλη και της Χρυσάνθης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Μαρίνας 

205 Δαμάσκος Σπύρος, του Ιωάννη και της Χρυσάνθης, 13ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

206 Βαλιάδου Δάφνη, του Πάρη και της Βίβιαν, Εκπαιδευτική Αναγέννηση 

207 Μαυρίδης Αθανάσιος, του Κυριάκου και της Χρυσάννης, 8ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων 

208 Μαργαρίτης Άγγελος, του Νικολάου και της Ελένης, Σχολή Χατζηβέη 



209 Ασημένιος Γεώργιος, του Ιωάννη και της Αγγελικής, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου 

210 Καλαμαράς Αλέξανδρος, του Αντωνίου και της Ροζαλίας, 29ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά 

211 Βασιλειάδης Ιωάννης, του Θεοφάνη και της Ιωάννας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων 

212 Φωτίου Φώτιος, του Δημητρίου και της Μαρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων 

213 Φραντζανά Βασιλική, του Αθανασίου και της Παναγιώτας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Σταυρούπολης 

214 Λώλος Κωνσταντίνος, του Παναγιώτη και της Χριστίνας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσας 

215 Δερεδάκης Κωνσταντίνος, του Νικολάου και της Αικατερίνης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ρεθύμνου 

216 Γκολφίνος Λεωνίδας, του Γεωργίου και της Κορνελία, Ηomo Educandus Αγωγή 

217 Πολυμενάκος Μιχαήλ, του Αθανάσιου και της Αντωνίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Σπάρτης 

218 Μαυρατζώτης Σπυριδων, του Εμμανουήλ και της Ιωάννας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Σπάρτης 

219 Παυλίδου Ελένη, του Αποστόλου και της Μαρίας, 7ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας 

220 Βαλαβάνη Ευθυμία, του Εμμανουήλ και της Μαρίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας 

221 Στάικογλου Αναστάσιος, του Βενέτη και της Ράιδας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Δράμας 

222 Πέτρου Αλίκη, του Δημητρίου και της Χρύσας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Ιωνίας 
Βόλου 

223 Μαγουλά Μαρία, του Νικολάου και της Πετρούλας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

224 Σταστινού Μιχαηλία, του Γεωργίου και της Δήμητρας, Ελληνικό Δημοτικό Σχολείο Λονδίνου 

225 Αξάρης Εμμανουήλ, του Βασιλείου και της Μαριάννας, Εκπαιδευτήρια Παλλάδιο Βάρης 

226 Κουλούρη Μελίνα-
Αναστασία, του Αντωνίου και της μαρίνας, Εκπαιδευτήρια Κωστέα Γείτονα 

227 Μπαρμπέτας-Μακρής 
Γεώργιος, 

του Γεράσιμου και της Μαρίας-
Στυλιανής, Εκπαιδευτήρια Γείτονα 

228 Πλακιάς Αργύρης, του Ελευθέριου-Πολύζου και της 
Χρύσας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Γέρακα 

229 Κλεισούρας Κωνσταντίνος, του Ιωάννη και της Μαρίνας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Κορωπίου 

230 Κυριτσίδης Τηλέμαχος, του Ιωάννη και της Γεωργίας, 20ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

231 Παπαϊωάννου Ελευθερία, του Χρηστου και της Ουρανίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Καστοριάς 

232 Καμπουρίδου Λυδία, του Αποστόλου και της Laura, 101ο Δημοτικό Σχολείο 
Θεσσαλονίκης 

233 Γεωργιάδης Βασίλειος, του Φώτιου και της Ζωής, 22ο Δημοτικό Σχολείο  



234 Κακαρινέλη Ιωάννα-
Αλεξάνδρα, 

του Κωνσταντίνου και της 
Παναγιώτας, 

12ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιού 
Φαλήρου 

235 Κερκέζου Ιακωβίνα, του Παρασκευά και της Άννας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αλίμου 

236 Μαρκοπούλου Μαρία, του Αλεξάνδρου και της Αζίζα, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αργυρούπολης 

237 Κάσσα Βασιλεία, του Πέτρου και της Μαρίας, 11ο Δημοτικού Σχολείο 
Αργυρούπολης, 

238 Ταταρίδας Κωνσταντίνος, του Δημητρίου και της Παρασκευής, Δημοτικό Σχολείο Αρκίτσας 

239 Παχάκη Ευαγγελία Μαρία, του Ελευθερίου και της Παρασκευής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Γαζίου 

240 Παπαδάκης Λευτέρης, του Ιωάννη και της Ζαμπακιώ, Δημοτικό Σχολείο Γουρνών 

241 Βιολιδάκης Κωνσταντίνος, του Γιάννη και της Ειρήνης, 28ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 

242 Σταυρόπουλος Νεκτάριος, του Κωνσταντίνου και της Χρυσούλας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Σκύδρας 

243 Δούκογλου Φίλιππος, του Τηλέμαχου και της Ολυμπίας, ΙΝΜΒ 

244 Τσιανάκας Αλέξανδρος, του Σταύρου και της Μόνικας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Ιωνίας 

245 Φραγκάκη Κατερίνα, του Τίτου και της Βασιλικής, Ελληνογερμανική Αγωγή 

246 Κόλλια Νίκη, του Πέτρου και της Ελένης, 13ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

247 Μουσαμάς Κωνσταντίνος, του Στέλιου και της Έλενας, Ελληνογερμανική Αγωγή 

248 Παπαϊωάννου Ιωάννης-
Αχιλλέας, του Αχιλλέα και της Βασιλικής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

249 Καψιμάλη Ζωή,  του Βασιλείου και της Κλεονίκης, 89ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

250 Κοτρίδης Βασίλειος, του Χαράλαμπου και της Αναστασίας, 8ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου 

251 Λίλα Ελένη, του Θεοδώρου και της Ευανθίας, 12ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου 

252 Μπουζόπουλος Ιωάννης, του Νικολάου και της Αικατερίνης, Ελληνογαλλική Σχολή "Jeanne d' Arc" 

253 Βληγουρίδου Δέσποινα, του Άγγελου και της Τριανταφυλλιάς, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ασβεστοχωρίου 

254 Λώτης Φώτιος, του Γεωργίου και της Αικατερίνης, 23ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου 

255 Δανδάκης Γρηγόριος, του Κυριάκου και της Αμαλίας - 
Δήμητρας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Φιλιατών 

256 Γράμψα Ζωή, του Βασιλείου και της Περσεφόνης, Δημοτικό Σχολείο Ερατεινής 

257 Καπαρέλη Μαρία, του Πέτρου και της Διονυσίας, Δημοτικό Σχολείο Κάμπου Ζακύνθου 

258 Κωνσταντίνα Σοφία, του Γεωργίου και της Αικατερίνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων 
Θεοδώρων 



259 Βουγιανός Χρήστος, του Δημητρίου και της Δόμνας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης 

260 Αθανασιάδου Κωνσταντίνα, του Αριστείδη και της Ουρανίας, 12ο Δημοτικό Σχολείο  

261 Ψυχομάνης Διονύσιος, του Βλασίου και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Βάρδας 

262 Γαλανόπουλος 
Κωνσταντίνος, του Γεωργίου και της Ανατολής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου 

263 Μποσνακίδης Γεώργιος, του Παύλου και της Κερασιάς, 3ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών 

264 Μπουρνάκας Νικόλαος, του Αντωνίου και της Ρωξάνης, 5ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

265 Σολοβος Βασίλειος, του Ματθαίου και της Μαρίας, 21ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

266 Οικονόμου Παναγιώτης, του Ιωάννη και της Μάρθας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αφάντου 

267 Τασούδης Παναγιώτης, του Αθανασίου και της Γαρυφαλλιάς, 9ο Δημοτικό Σχολείο Χίου 

268 Μαντζάρα Ελευθερία, του Θεοδώρου και της Σεβαστής, Εκπαιδευτήρια Όλγας Ντότη - 
Οικονόμου 

269 Καμμένος Δημήτριος - 
Μάριος, του Παύλου και της Ελένης, 10ο Δημοτικό Σχολείο Αγρινίου 

270 Κωστολιά Βασιλική, του Ευαγγέλου και της Πηνελόπης, Εκπαιδευτήρια Μπουγά 

271 Παπαδέας Σταύρος, του Γεωργίου και της Αγγελικής, 18ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας 

272 Κίτκας Απόλλων, του Χρήστου και της Αναστασίας, Δημοτικό Σχολείο Κάτω Τρίτους 

273 Τζαννής Στέφανος, του Δημητρίου και της Ταξιαρχούλας, Δημοτικό Σχολείο Αγιάσου 

274 Νιφόρος Ελευθέριος, του Δημητρίου και της Μαρίας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

275 Ξυνού Αποστολία, του Κωνσταντίνου και της Χρυσούλας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Αγχιάλου 

276 Τσάμης Γεώργιος, του Πέτρου και της Σοφίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 
 
 
 
 
 

3o ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ 
 

277 Μπατσούλη Βαλέρια, του Χρήστου και της Γεωργίας, Εκπαιδευτήρια Γείτονα 

278 Παπαντωνίου Γεώργιος, του Σπυρίδωνος και της Ασπασίας, 17ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

279 Κότελη Αθηνά, του Θεοχάρη και της Ευαγγελίας, Ελληνικό Κολλέγιο Θεσσαλονίκης 

280 Χαχαμίδου Υβόννη, του Στέφανου και της Μαρίας, ΔΕΛΑΣΑΛ 

281 Τσανακτσίδης Γεώργιος, του Τιμόθεου και της Αλεξάνδρας, Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής 



282 Στάιου Ελένη, του Λάζαρου και της Αικατερίνης, 16ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

283 Ξαρχόπουλος Γιαννούλης, του Βασιλείου και της Ευαγγελίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου 

284 Φραντζεσκάκη Δανάη, του Νικολάου και της Ευγενίας, Ιδιωτικό Δημοτικό Σχολείο 
"ΔΕΛΑΣΑΛ" Αλίμου 

285 Αλτόγλου Θεόδωρος, του Ηλία και της Μαρίνας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Ελευσίνας 

286 Καραντζάς Ραφαήλ, του Ευαγγέλου και της Γλυκερίας, Δημοτικό Σχολείο Γουρνών 

287 Βάτσης Πέτρος, του Παναγιώτη και της Αργυρώς, 8ο Δημοτικό Σχολείο Έδεσσας 

288 Δημάκης Σταύρος,  του Πολυζώη και της Χαρούλας, 16ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας 

289 Καραολάνης Ιάσονας, του Ιωάννη και της Χρυσούλας, Ελληνογερμανικός Εκπαιδευτικός 
Σύλλογος  

290 Μπαρμπαρή Μάγια, του Νικολάου και της Αναστασίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Διονύσου 

291 Μπίνης Αλέξανδρος, του Άγγελου και της Φωτεινής, Ελληνογερμανική Αγωγή 

292 Παπαδοπούλου Μαρία, του Γεωργίου και της Βασιλικής, Α΄  Αρσάκειο-Τοσίτσειο Δημοτικό 
Σχολείο Εκάλης 

293 Πετράκη Αναστασία, του Αποστόλου και της Diana,  1ο Δημοτικό Σχολείο 
Κουνουπιδιανών 

294 Κουζιάκης Λάζαρος- 
Δημήτριος, του Γεωργίου και της Ιωάννας, 17ο Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης 

295 Δημητρίου Αλεξάνδρα, του Δημητρίου και της Αγγελικής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης 

296 Μπούντας Βασίλειος-
Σταύρος, 

του Αλεξάνδρου και της 
Χαραλαμπίας, Εκπαιδευτήρια "Παιδαγωγική" 

297 Παπασυμεών Σοφία, του Εμμανουήλ και της Αναστασίας, Δημοτικό Σχολείο Μελισσοχωρίου 

298 Γιαννακοπούλου Μαρία, του Δημητρίου και της Μαρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Συκεών 

299 Στάθη Κρυσταλλία-Μαρία, του Αργύρη και της Σουζάνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Σιάτιστας 

300 Τζουβάρα Χαρίκλεια-
Παναγιώτα, του Ευαγγέλου και της Ρουμπίνης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου 

301 Κενενούνη Ιωάννης, του Παναγιώτη και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Χώρας 
Καλύμνου 

302 Τουρίκης Παναγιώτης, του Ιωάννη και της Ελένης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ζακύνθου 

303 Χαρέμης Αχιλλέας, του Παναγιώτη και της Μαρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Νεμέας 

304 Καραμήτσος Γεώργιος, του Θεοφάνη και της Ειρήνης, Εκπαιδευτήρια Αφών Μαλτέζου 

305 Ταξιάρχης Κοσμάς, του Δημητρίου και της Βασιλικής, 6ο Δημοτικό Σχολείο Άργους 

306 Τιφτίκογλου Γεώργιος, του Δημητρίου και της Μαρίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης 



307 Πανταζής Γεώργιος, του Ευαγγέλου και της Ευαγγελίας, Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Σερρών 

308 Μπουραζάνα Βασιλική, του Αναστασίου και της Βασιλικής, Σχολή Καραβάνα 

309 Πάττα Μαγδαληνή, του Αντωνίου και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Κρεμαστής 

310 Αναστασοπούλου Μελίνα, του Γεωργίου και της Ειρήνης, Β' Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο 
Ψυχικού 

311 Καλαμάκης Διονύσιος, του Γεωργίου και της Χριστίνας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Χίου 

312 Λουκά Δέσποινα, του Ιωάννη και της Όλγας, Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Φλώρινας 

313 Κοκκίνη Φωτεινή, του Κωνσταντίνου και της Βαρβάρας, Δημοτικό Σχολείο Σταυρακίου 

314 Μήλιου Ελευθερία, του Κωνσταντίνου και της Μαρίας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Ναυπάκτου 

315 Τζογάνης Θωμάς, του Δημητρίου και της Δήμητρας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Αγρινίου 

316 Σάββας Μάριος, του Κωνσταντίνου και της Βίλλης, Δημοτικό Σχολείο Αστακού 

317 Μέτσιου Βασιλική, του Σταύρου και της Ελένης, 8ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

318 Γιαννιώτη Μιχαέλα, του Παναγιώτη και της Βασιλικής, 9ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης 

319 Χάρλα Μαρία, του Κωνσταντίνου και της 
Αικατερίνης, 18ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

320 Φλεριανού Μαρία-Άννα, του Νικολάου και της Τερψιχόρης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Γλυκών Νερών 

321 Δημητρίου Στυλιανή, του Ευαγγέλου και της Κωνσταντίνας, Εκπαιδευτήρια Νέα Γενιά Ζηρίδη 

322 Σγαρδέλη Μαρίνα, του Χριστόφορου και της Βασιλικής, Εκπαιδευτήρια Καίσαρης 

323 Γκουντή-Αστέρη Κοραλία-
Ελένη, του Δημητρίου και της Ευγενίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αρτέμιδας 

324 Μιχαλάκης Γεώργιος, του Αργύρη και της Ελένης, Εκπαιδευτήρια Ε.Μαντουλίδη 

325 Πινόπουλος Μάριος, του Λεωνίδα και της Λέιλα, 10ο Δημοτικό Σχολείο  

326 Κατσάνη Καρυοφυλλιά-
Δέσποινα, του Αθανασίου και της Καλλίνα, 43ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

327 Γκάρος Ευστάθιος, του Αθανασίου και της Ευανθίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 
Μηχανιώνας 

328 Δαρκούδης Ζαχαρίας, του Αποστόλου και της Χρυσάνθης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πλαγιαρίου 

329 Χρυσοστόμου Ευαγγελία, του Δημητρίου και της Φωτεινής, 100ο Δημοτικό Σχολείο 
Θεσσαλονίκης 

330 Χατζής Κωνσταντίνος, του Γεωργίου και της Όλγας, 23ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

331 Μανδάλεσης Αθανάσιος, του Χρήστου και της Αναστασίας Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής 



332 Κοψαχείλης Βασίλειος, του Ευαγγέλου και της Αναστασίας, 29ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

333 Μπετσάκος Χαράλαμπος, του Δημητρίου και της Συμέλας, 28ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

334 Λουκουπούλου Ειρήνη, του Μάριου και της Αικατερίνης, 3ο Δημοτικό Σχολείο Μοσχάτου 

335 Νικολοπούλου Αγγελική, του Νικολάου και της Βασιλικής, 26ο Δημοτικό Σχολείο Καλλιθέας  

336 Σπαχίγια Αμίρ, του Ιλίρ και της Αφροδίτης, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ασπρόπυργου 

337 Νταβέλας Παναγιώτης,  του Γεωργίου και της Παναγούλας, Δημοτικό Σχολείο Άστρους 

338 Μελέτης Ιωάννης, του Κωνσταντίνου και της Σοφίας, 14ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

339 Πατέρας Αθανάσιος, του Βασιλείου και της Μαρίας, Δημοτικό Σχολείο Πύλης Τρικάλων 

340 Γαλανάκη Ελευθερία, του Εμμανουήλ και της Στυλιανής, 31ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 

341 Αποστολίδης Ευάγγελος, του Ιωάννη και της Μαρίας, Δημοτικό Σχολείο Π. Μυλοτόπου 

342 Μπέλλος Ραφαήλ, του Κωνσταντίνου και της 
Αλεξάνδρας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Σκύδρας 

343 Νερανικίδου Μαρία, του Στυλιανού και της Θεοδώρας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Κρηνίδων 

344 Μανδραβέλλη Θεοδώρα, του Πέτρου και της Άννας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Διδυμότειχου  

345 Οριέτα Γεωργία, του Κωνσταντίνου και της Ευθυμίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέου 
Ηρακλείου 

346 Σμυρνόπουλος Δημήτριος, του Χαραλάμπους και της Ελένης, Ελληνογερμανική Αγωγή 

347 Μαχαιρούς Γιώργος,  του Παναγιώτη και της Μαρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Κρυονερίου 

348 Δράκος Χρήστος, του Κωνσταντίνου και της Άννας, 25ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

349 Μπαντούνα Μαρία, του Νικολάου και της Ιωάννας, 29ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

350 Χριστοπούλου Ελένη, του Γεωργίου και της Όλγας, 4ο Ρούφειο Πατρών 

351 Αγγελάκης Νικόλαος, του Νικολάου και της Δήμητρας, 8ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων 

352 Νικολάου Ευριδίκη-Βασιλική, του Ιωάννη και της Κλεάνθης, 5ο Δημοτικό Σχολείο 

353 Ζήκος Χρήστος-Σάββας, του Νικολάου και της Χρύσας, 106ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

354 Γιαννοπούλου Μελία, του Δάμοντα και της Ειρήνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου 

355 Πιτσινού Ευθυμία, του Μιχαήλ και της Χαρίκλειας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης 

356 Παπαευγένου Ελένη, του Αλεξάνδρου και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης 



357 Τσατσούλη Ευγενία, του Ιωάννη και της Αλεξάνδρας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσας 

358 Τρικοίλης Γεώργιος, του Νικολάου και της Ευαγγελίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Καλύμνου 

359 Ντούνιας Ανδρέας, του Δημητρίου και της Καλοτίνας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πόλεως 
Καλύμνου 

360 Βάρτζελης Κωνσταντίνος, του Παναγιώτη και της Αναστασίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ζακύνθου 

361 Ρούσης Γεώργιος, του Ιωάννη και της Μαρίνας, Δημοτικό Σχολείο Εξαμιλίων 
Κορινθίας 

362 Ξερχογιαννοπούλου 
Αλεξάνδρα, του Βασίλειου και της Μαρίας, Δημοτικό Σχολείο Πορφυριάδας 

363 Τσιχλιά Ιωάννα-Σπυριδούλα, του Χαράλαμπου και της 
Σπυριδούλας, 

Δημοτικό Σχολείο Όρμου 
Καρλοβασίου 

364 Ζαφείρη Αγγελική, του Χαράλαμπου και της Ευμορφίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης 

365 Τρέλλης Θεόδωρος, του Ιωάννη και της Ιωάννας, Δημοτικό Σχολείο Σταυρού Ιθάκης 

366 Βαβαλά Σοφία, του Ιωάννη και της Άννας, Δημοτικό Σχολείο Κάτω Παναγιάς - 
Κυλλήνης 

367 Παπαθεοδώρου Ζώης, του Θεοδώρου και της Βασιλικής, 6ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

368 Γκουδάλα Καλλιόπη, του Γεωργίου και της Κωνσταντίνας, Εκπαιδευτήρια Νίκου Μπακογιάννη 

369 Πολωνιατάκης Νικόλαος - 
Πανορμίτης, του Γεωργίου και της Ειρήνης, Ροδίων Παιδεία 

370 Κακιοπούλου Ελένη, του Ηλία και της Ευγενίας, Ελληνοαγγλική Αγωγή 

371 Ιωαννίδου Παρασκευή, του Κωνσταντίνου και της 
Σταυρούλας, 2ο Δημοτικό Σχολείο 

372 Πλίτση Μαρία, του Γεωργίου και της Ειρήνης, Δημοτικό Σχολείο Σταυρακίου 

373 Παπαστεφάνου Δημήτριος, του Φωκίωνος και της Αικατερίνης, Εκπαιδευτήρια Γένεσις 

374 Καραβίας Βασίλειος, του Δημητρίου και της Ευαγγελίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Κατοχής 

375 Κιόσια Έντισον, του Ιωάννη και της Έλλης, Δημοτικό Σχολείο Πενταλόφου 

376 Σβερδίλας Σπυρίδων, του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής, 10ο Δημοτικό Σχολείο Αγρινίου 

377 Τριαντάφυλλος Ηλίας - 
Μάριος, του Θεολόγου και της Ευθυμίας, Δημοτικό Σχολείο Ίου 

378 Δημητρίου Λυδία - Ελένη, του Σάββα και της Δάφνης - Μαρίας, Δημοτικό Σχολείο Ίου 

379 Κάββουρας Βασίλειος, του Ιωάννη και της Νάντιας, Δημοτικό Σχολείο Κορώνης 

380 Βαλή Εμμανουέλα, του Περικλή και της Δροσίνης, 10ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

381 Αντωνίου Απόστολος, του Στυλιανού και της Ελευθερίας - 
Αγορίτσας, 13ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 



382 Βάσιλα Φαίδρα - Αναστασία, του Νικολάου και της Ελένης, Ελληνογαλλική Σχολή Άγιος Ιωσήφ 
Βόλου 

383 Αφένδρα Ελευθερία, του Αργύρη και της Κορίνας, Δημοτικό Σχολείο Δροσιάς 

384 Τσίκουνα Ζαχαρούλα, του Κωνσταντίνου και της Ασημίνας, Δημοτικό Σχολείο Αφρατίου 

385 Ιωάννου Κίμων, του Βασιλείου και της Λίας, Αρσάκειο Δημοτικό Θεσσαλονίκης 

386 Μηνοβγίδης Ιωάννης-
Ραφαήλ, του Αθανασίου και της Γεωργίας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

387 Φαϊτατζής Αργύρης, του Αποστόλου και της Ιωάννας, 80ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

388 Νίκα Στεφανία, του Γεωργίου και της Αφροδίτης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αργυρούπολης 

389 Ρωμανάκη Μαρία, του Μιχάλη και της Εύας, 32ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 

390 Χαριτοπούλου Μαρία-
Κρυσταλλία, του Κωνσταντίνου και της Στυλιανής, 16ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας 

391 Συρλαντζή Αγγελική, του Ευάγγελου και της Στέλλας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας 

392 Κολίδη Δήμητρα Γλυκερία, του Θεοδώρου και της Αρετής, Δημοτικό Σχολείο Ν. Χηλής 

393 Χατζηαναστασίου 
Κωνσταντίνα, του Αλέξανδρου και της Ελπινίκης, Δημοτικό Σχολείο Ν. Χηλής 

394 Στάρα Άννα Ευθαλία, του Κωνσταντίνου και της Χριστίνας, 16ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου 

395 Τσίρου Λητώ, του Βασιλείου και της Κατερίνας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Παπάγου 

396 Μαραντίδης Νικόλας, του Λαζάρου και της Σμαραγδής, Εκπαιδευτική Αναγέννηση 

397 Αρσενίδου Ματούλα, του Ηλία και της Νικολέτας, Δημοτικό Σχολείο Περδίκκα 

398 Πογκόη Ρωξάνη, του Γεωργίου-Αλεξάνδρου και της 
Όλγας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου 

399 Γολεγός Αντώνιος, του Ιωάννη και της Βασιλικής, Μαράσλειος 

400 Νιάρχος Δημήτριος, του Κωνσταντίνου και της 
Αναστασίας, Εκπαιδευτήρια "Παιδαγωγική" 

401 Σαριδάκης Χαράλαμπος, του Τριαντάφυλλου και της Μαρίας, Ιδιωτικό Δημοτικό Σχολείο 
"Θεμιστοκλής" 

402 Κουβέλης Ιωάννης, του Νικολάου και της Λεμονιάς, Δημοτικό Σχολείο Δεσφίνας 

403 Παππά Μαρία-Ευαγγελία-
Ιωάννα, του Αντωνίου και της Σωτηρίας, Δημοτικό Σχολείο "Μικρός 

Ναυτίλος" 

404 Δομτζίδου Μαρία, του Παύλου και της Λίτσας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης 

405 Πάγγου Βασιλεία, του Σοφοκλή και της Μαρίας, 14ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης 

406 Παπαϊωάννου Νεκταρία, του Νικολάου και της Θεώνης, Ελληνική Παιδεία 



407 Κυριαφίνης Αλέξανδρος, του Πέτρου και της Μαρίας, Ελληνική Παιδεία 

408 Πασδέρης Αθανάσιος, του Αγγέλου και της Αρετής, Δημοτικό Σχολείο Κάτω 
Νευροκοπίου 

409 Ψαρουδάκης Μάριος-
Νικόλαος, του Νικολάου και της Αλεξάνδρας, Σχολή Ι.Μ.Παναγιωτοπούλου 

410 Ανδρουτσόπουλος Γεώργιος, του Θεοδώρου και της Ελένης Δημοτικό Σχολείο Αγίας Μαρίνας 
Νέας Μάκρης 

411 Νεοφώτιστος Μάριος, του Κωνσταντίνου και της Ελένης, 3ο Δημοτικό Σχολείο Γλυκών Νερών 

412 Στάσης Χρήστος, του Ιωάννη και της Αφροδίτης, Εκπαιδευτήρια Κωστέα Γείτονα 

413 Αποστολάκης Ευρυσθένης, του Ευθυμίου και της Ιωάννας, Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή 

414 Μηλιώνης Μιχαήλ, του Δημητρίου και της Ελένης, Εκπαιδευτήρια Νέα Γενιά Ζηρίδη 

415 Κερατιώτη Αλεξάνδρα-
Αντωνία του Γεωργίου-Ζαχαρία και της Άννας, Εκπαιδευτήρια Γείτονα 

416 Ρήγας Ευάγγελος, του Αναστασίου και της Κρίστη, Εκπαιδευτήρια Γείτονα 

417 Γιαννόπουλος Νικόλαος, του Κωνσταντίνου και της Αγγελικής, 4ο Δημοτικό Σχολείο Βούλας 

418 Νικολού Σταμάτιος, του Κωνσταντίνου και της Δήμητρας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Κορωπίου 

419 Αμπατζίδου Παρασκευή, του Ματθαίου και της Σωτηρίας, 15ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

420 Κυριακουλάκος Αλέξανδρος, του Θωμά και της Αδαμαντίας, Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη 

421 Κουνταρδάς Τριαντάφυλλος, του Δημητρίου και της Εύας, 43ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

422 Φουντούλης Παναγιώτης, του Γεωργίου και της Αικατερίνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 
Μηχανιώνας 

423 Γούσιος Κωνσταντίνος, του Αντωνίου και της Μαρίας, Ιδιωτικό Δημοτικό Σχολείο 
"ΔΕΛΑΣΑΛ" Αλίμου 

424 Μελικίδης Νικόλαος, του Διονυσίου και της Έλενας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Άνω Λιοσίων 

425 Τσαμακλής Αναστάσιος, του Βελισσάριου και της Σταυρούλας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Τρίπολης 

426 Παππά Ευαγγελία, του Γεωργίου και της Ιουλίας,  12ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

427 Πήττα Μελίνα, του Δημητρίου και της Μαρίας, Δημοτικό Σχολείο Μαρτίνου 

428 Κατσαρός Ιωάννης, του Χρήστου και της Αντωνίας, 18ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

429 Τζάτζαλος Χαράλαμπος, του Ευστρατίου και της Ευαγγελίας, 7ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων 

430 Κάβρας Νικόλας, του Αθανασίου και της Παρασκευής, Δημοτικό Σχολείο Πύλης Τρικάλων 

431 Περάκης Λευτέρης, του Αποστόλου και της Ολυμπίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Γαζίου 



432 Καπαγιάρογλου Άρτεμις, του Ιωάννη και της Μερόπης, 8/θ Δημοτικό Σχολείο Καπαριανών 

433 Χριστοδουλάκη Σοφία, του Χρήστου και της Άννας, 32ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 

434 Συμιτλιώτης Γρηγόριος, του Βύρωνα και της Πολυξένης, 13ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας 

435 Κεσσουδάκης Πασχάλης, του Πέτρου και της Αργυρώς, Δημοτικό Σχολείο Ν. Χηλής 

436 Καλογρίδη Κατερίνα, του Λεωνίδα και της Μαρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Νέου Ψυχικού 

437 Αγνιάδη Εύα, του Παναγιώτη και της Βασιλικής, 7ο Δημοτικό Σχολείο Λιβαδειάς 

438 Καρδάκος Αναστάσιος-
Χρυσοβαλάντης, του Ηλία και της Γεωργίας, 

Α΄  Αρσάκειο-Τοσίτσειο Δημοτικό 
Σχολείο Εκάλης 

 439 Σταματιάδη Δήμητρα, του Δημητρίου και της Άννας, Ελληνογερμανική Αγωγή 

440 Κούμπου Άρτεμις 
Παρασκευή, του Βάιου και της Ευαγγελίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

441 Τζουβάλας Κωνσταντίνος, του Γεωργίου και της Αγορής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Θρακ/ων 

442 Ορφανός Χρήστος,  του Κωνσταντίνου και της Σοφίας, 14ο Δημοτικό Σχολείο Αχααρνών 

443 Βαλλιανάκος Γεράσιμος, του Χριστοφόρου και της Βασιλικής, Εκπαιδευτική Αναγέννηση 

444 Σπανόπουλος Πέτρος,  του Ανδρέα και της Μαριάνθης, 44ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 

445 Λίτινα Μυρτώ-Ειρήνη, του Αντωνίου και της Ανδρομάχης, 64ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 

446 Τζινευράκη Ευτυχία, του Ιωάννη και της Σοφίας, 14ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων 

447 Καρατζάνος Βασίλειος, του Κωνσταντίνου και της Ιωάννας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης 

448 Φωτιάδου Ζωή, του Ηλία και της Μαρίας, 7ο Δημοτικό Σχολείο Γαλατσίου 

449 Προκοπίου Ιωάννης, του Μιχαήλ και της Ευαγγελίας, Ιδιωτικό Δημοτικό Σχολείο 
"Θεμιστοκλής" 

450 Παπαμιχαήλ Καλομοίρα, του Σταμάτιου και της Ευφροσύνης, 5ο Δημοτικό Σχολείο Σαλαμίνας 

451 Ξανθός Πολύμερος, του Στυλιανού και της Ολυμπίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων 

452 Κατσάνου Θάλεια-Θωμαή, του Κωνσταντίνου και της Αθηνάς, 13ο Δημοτικό Σχολείο 

453 Τσάτσα Ραφαέλα, του Κωνσταντίνου και της Ουρανίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσας 

454 Θωμά Αριάδνη, του Βασιλείου και της Γεωργίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Σητείας 

455 Καράμπελα Αντωνία, του Παναγιώτη και της Παναγιώτας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Κω 

456 Βρέκου Ιωάννα, του Ιωάννη και της Ελένης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου 



457 Σκαμπαρδώνη Αικατερίνη, του Ιωάννη και της Δήμητρας, Δημοτικό Σχολείο Ερατεινής 

458 Μαλιούφα Διονυσία, του Λεωνίδα και της Σταματίνας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Ζακύνθου 

459 Νικολάου Ζωή, του Αθανασίου και της Παρασκευής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων 
Θεοδώρων 

460 Κωσταλάμπρου Ευαγγελία-
Ειρήνη, του Παναγιώτη και της Παναγούλας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Άργους 

461 Σπυριδάκου Γεωργία, του Ιωάννη και της Αναστασίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Σπάρτης 

462 Στάθης Νικόλαος, του Παναγιώτη και της Παρασκευής, Δημοτικό Σχολείο Μολάων 

463 Φωταρίδου Δήμητρα, του Δημητρίου και της Δέσποινας, Δημοτικό Σχολείο ερασμίου 

464 Μουτζίκη Νικολέτα, του Πολυχρόνη και της Ρίκε, 1ο Δημοτικό Σχολείο Άργους 
Ορεστικού 

465 Μαντζανά Ελένη, του Χρήστου και της Βιργινίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου 

466 Πλουμή Αντιγόνη, του Ιωάννη και της Μαρίας, 7ο Δημοτικό Σχολείο Χίου 

467 Οικονομίδης Νικόλαος, του Παναγιώτη και της Ναταλίας, 8ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

468 Μίχας Αλέξης, του Ιωάννη και της Κωνσταντίνας, 19ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

469 Καλαντζή Ευαγγελία, του Ιωάννη και της Ελένης, Σχολή Ι.Μ.Παναγιωτοπούλου 

470 Τσελεπής Νικόλαος, του Βασιλείου και της Θωμαής Εκπαιδευτήρια Αργύρη Λαιμού 

471 Κοκκαλίδης Έκτορας, του Φώτιου και της Μαρίας, Εκπαιδευτήρια Αργύρη Λαιμού 

472 Αθανασίου Πηνελόπη-
Αγάπη, του Ηλία και της Ελένης, Εκπαιδευτήρια Καίσαρης 

473 Μάλαμα Βρισηίδα, του Κωνσταντίνου και της Μαρίνας, Ελληνικό Κολλέγιο Θεσσαλονίκης 

474 Μισχόπουλος Αλέξανδρος, του Νικολάου και της Αικατερίνης,  10ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

475 Sava Beatrice Andreea, του Florin και της Petronela Valentina, 6ο Δημοτικό Σχολείο Μοσχάτου 

476 Λεριάδη Αναστασία, του Κωνσταντίνου και της Γεωργίας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Ηλιούπολης 

477 Ανευλαβή Ευαγγελία, του Ιωάννη και της Μαρίας, 16ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου 

478 Μανασάκη Αικατερίνη, του Αντωνίου και της Βίκυ, 11ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου 

479 Κλαπάκη Ιζά, του Τζέμπεν και της Μαρίνα, 11ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου 

480 Περγαντίνος Κωνσταντίνος, του Χρήστου και της Ελισάβετ, 7ο Δημοτικό Σχολείο Λιβαδειάς 

481 Κεράνη Τζωρτζίνα, του Νικολάου και της Καλλιόπης, Ελληνογερμανική Αγωγή 



482 Γεωργαντάς Γεώργιος, του Ευσταθίου και της Ελένης, Γ΄  Αρσάκειο-Τοσίτσειο Δημοτικό 
Σχολείο Εκάλης 

483 Παπαβασιλείου Σπυρίδων, του Γεωργίου και της Ελένης, 9ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς 

484 Σαρμουρλής Νικόλαος, του Γεωργίου και της Ασημένιας, Δημοτικό Σχολείο Πενταλόφου 

485 Γρηγοριάδου Όλγα, του Ζαχαρία και της Ελένης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιοκάστρου 

486 Δραγατάκη Ξένη, του Εμμανουήλ και της Αικατερίνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Νεάπολης 

487 Γιαννακόπουλος 
Παναγιώτης, του Κωνσταντίνου και της Δήμητρας, Δημοτικό Σχολείο Καλλικώμου 

488 Ζότοβα Ουλιάνα, του Αντρέι και της Ναταλία, Δημοτικό Σχολείο Λίνδου 

489 Γιαβρίδη Μαρίνα, του Γεωργίου και της Ελληάννας, Σχολή Μωραΐτη 

490 Τομαρά Ιωάννα, του Κωνσταντίνου και της 
Παρασκευής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ναυπάκτου 

491 Βαϊτσόπουλος Γεώργιος, του Ιωάννη και της Ελένης, 19ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

492 Ροδιά Χριστίνα, του Μιλτιάδη και της Μαρίνας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Κορωπίου 

493 Φλεριανός Ελευθέριος, του Ιωάννη και της Αικατερίνης, Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή 

494 Θωμόπουλος Κωνσταντίνος, του Χαράλαμπου και της Άννας, Εκπαιδευτήρια Γείτονα 

495 Γκίκας Δημήτριος, του Γεωργίου και της Γεωργίας, Εκπαιδευτήρια Γείτονα 

496 Παυλίδης Νικόλαος, του Κοσμά και της Ζωής, 4ο Δημοτικό Σχολείο Γέρακα 

497 Κεσόπουλος Παναγιώτης, του Κωνσταντίνου και της Αγγελικής, Εκπαιδευτήρια Κ.Ανδρεάδη 

498 Καλλίνικος Χρήστος, του Ιωάννη και της Σωσάννα, 2ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

499 Καλαβριανός Άγγελος, του Βασιλείου και της Δέσποινας, 18ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

500 Τσότσου Σοφία, του Μάνθου και της Ελένης, Πρότυπα Εκπαιδευτήρια 
Θεσσαλονίκης 

501 Τσακνιάς Κωνσταντίνος, του Δημητρίου και της Αικατερίνης, Αρσάκειο Θεσσαλονίκης 

502 Παχούμη Κωνσταντίνα, του Γεωργίου και της Ευθυμίας, 109ο Δημοτικό Σχολείο 
Θεσσαλονίκης 

503 Αναστασοπούλου Σοφία, του Γεωργίου και της Σωζούλας, 16ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

504 Ταλαγκόζης Αντώνιος, του Ηλία και της Ελένης, 3ο Δημοτικό Σχολείο Θέρμης 
Τριαδίου 

505 Ταφάνι Μάριος, του Μπλερίμ και της Νίντα, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πλαγιαρίου 

506 Φιδάνη Ιωάννα, του Παναγιώτη και της Δέσποινας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Περαίας 



507 Δουγαλή Σπυριδούλα, του Εμμανουήλ και της Μαρίας, 11ο Δημοτικού Σχολείο Παλαιού 
Φαλήρου 

508 Τσιρώνης Κωνσταντίνος, του Παναγιώτη και της Ευαγγελίας, 7ο Δημοτικό Σχολείο Αλίμου 

509 Ορφανού Παρασκευή, του Παναγιώτη και της Μαρίας, Εκπαιδευτήρια "Πασχάλη" 

510 Αναγνωστάκη Μυρωνία, του Ιωάννη και της Χριστίνας, Νέα Εκπαιδευτήρια Γ. Μαλλιάρα 

511 Πανουργιά Σταυρούλα- 
Μαρία, του Γεωργίου και της Μαρίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ασπρόπυργου 

512 Γεώργα Σουζάνα,  του Θωμά και της Κονδιλίνας, 13ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

513 Μακρή Ιωάννα, του Μιχάλη και της Raluca, 32ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 

514 Γιαννάκη Ελένη, του Ευάγγελου και της Κυριακής, 5ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας 

515 Κουσερή Όλγα, του Ιωάννη και της Παναγιώτας, 11ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας 
Παρασκευής 

516 Σταμάτης Άγγελος, του Κωνσταντίνου και της Ελευθερίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου 
Στεφάνου 

 

 

ΕΥΦΗΜΟΣ ΜΝΕΙΑ 
 

517 Κοτσακλίδη Νικολέττα, του Χαραλάμπους και της Βασιλικής, Κολλέγιο Αθηνών 

518 Μπακόπουλος Βασίλης, του Ιωάννη και της Σταυρούλας, Β΄  Αρσάκειο-Τοσίτσειο  Δημοτικό 
Σχολείο Εκάλης 

519 Πάλμος Αλέξανδρος, του Πέτρου και της Αλεξάνδρας, Α΄  Αρσάκειο-Τοσίτσειο  Δημοτικό 
Σχολείο Εκάλης 

520 Κόγκου Αγγελική, του Χαράλαμπου και της Μαρίας-
Ελένης, 12ο Δημοτικό Σχολείο Πάτρας 

521 Καραγεωργόπουλος Μάριος-
Κανέλλος, του Περικλή και της Θεοδώρας, Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 

Πανεπιστημίου Πατρών 

522 Πατούχας Ελπιδοφόρος-
Γιώργος, του Νικολάου και της Νικολίας,  Δημοτικό Σχολείο Βραχναιίκων 

523 Κατσιλιέρης Δημήτριος-
Χρήστος, του Κωνσταντίνου και της Μαρίας, 20ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 

524 Χατζίδη Δήμητρα,  του Θεόδωρου και της Θεοδώρας, 44ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 

525 Μουνγκότ Αδριανός, του Έρικ και της Ευαγγελίας, 14ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων 

526 Καλαμπούκας Γεώργιος, του Χαρισίου και της Βασιλικής, 3ο-4ο Δημοτικό Σχολείο Χαρισίου 
Μούκα 

527 Παπαγιαννακόπουλος 
Σταμάτιος, του Βασιλείου και της Γεωργίας, 16ο Δημοτικό Σχολείο Γαλατσίου 

528 Γιαννάκου Σταυρωτή, του Αποόστολου και της Αικατερίνης, 44ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

529 Μποζίκας Φώτιος, του Γεωργίου και της Αναστασίας, 8ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου 



530 Χριστοπούλου Σοφία-
Ιωάννα, του Παναγιώτη και της Λουίζας, Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα-

Λιναρδάτου 

531 Καρπούζου Κλειώ, του Χρήστου και της Βασιλικής, Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα-
Λιναρδάτου 

532 Παπαδόπουλος Αθανάσιος, του Παναγιώτη και της Ιωάννας, Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα-
Λιναρδάτου 

533 Τόγιας Χριστόφορος, του Χρήστου και της Ευφημίας, Δημοτικό Σχολείο Αγίων Ασωμάτων 
Αίγινας 

534 Δαμηλάτης Μιχαήλ-Άγγελος, του Νικολάου και της Αλεξάνδρας, "Ο Ταξιάρχης" 

535 Μπέμπη Χρυσαυγή, του Ευαγγέλου και της Ειρήνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Χαλάστρας 

536 Γιαντσίδη Δήμητρα, του Παναγιώτη και της Ελπίδας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου 

537 Γκιουζέπα-Πετροπούλου 
Βαρβάρα, του Στυλιανού και της Μαρίνας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Συκεών 

538 Σταυρόπουλος Ανδρέας, του Χρήστου και της Βαρβάρας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πολίχνης 

539 Ντεγκάνη Αρετή, του Τσάνκις και της Αλεξάνδρας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσας 

540 Μακρυνιώτης Αντώνιος, του Γεωργίου και της Ζαχαρούλας, Δημοτικό Σχολείο Βάρης-Μάννα 
Σύρου 

541 Χατζάκης Βασίλειος, του Ευστρατίου και της Μαγδαληνής, Δημοτικό Σχολείο Βάρης-Μάννα 
Σύρου 

542 Κερούλης Μάριος, του Κωνσταντίνου και της Θεώνης, Δημοτικό Σχολείο Κρίτσας 

543 Μανιουδάκης Ζαχαρίας, του Κωνσταντίνου και της Αγγελικής, Δημοτικό Σχολείο Σισίου Λασιθίου 

544 Γκορόγιας Κωνσταντίνος, του Νικολάου και της Αθηνάς, 3ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου 

545 Κλέτσας Κωνσταντίνος, του Παναγιώτη και της Αικατερίνης, Δημοτικό Σχολείο Γραβιάς 

546 Μαντατζής Βασίλειος, του Αναστασίου και της Αικατερίνης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ζακύνθου 

547 Συρμαλόγλου Χριστίνα, του Αδαμάντιου και της Αναστασίας, Εκπαιδευτήρια Αφών Μαλτέζου 

548 Ταράι Άγγελος, του Αλεξάνδρου και της Μαρσέλα, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου 

549 Ντόκος Γρηγόριος, του Γεωργίου και της Παναγιώτας, 44ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

550 Καρακίτσιου Ελένη, του Δημητρίου και της Πηνελόπης, 5ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

551 Κορκίδας Ιάκωβος, του Ανδρέα και της Νεκταρίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ιαλυσού 

552 Μπούκης Ιωάννης, του Δημητρίου και της Χριστίνας, Σχολή Μωραΐτη 

553 Καμπέρη Κωνσταντίνα, του Επαμεινώνδα και της Βασιλικής, 1ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Ιωαννίνων 

554 Νταβώνη Λαμπρινή - Ειρήνη, του Ιωάννη και της Βασιλικής, 8ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων 



555 Κολιάκη Μαρκέλλα, του Ευαγγέλου και της 
Μαλαματένιας, Δημοτικό Σχολείο Σταυρακίου 

556 Παππά Αθηνά, του Παναγιώτη και της Λαμπρινής, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων 

557 Σπαθούλα Μαρίνα, του Δημητρίου και της Αθανασίας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Αγρινίου 

558 Πολίτης Θεόδωρος, του Παναγιώτη και της Μάγδας, 24ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας 

559 Αργυρού Ευαγγελία, του Βασιλείου και της Ειρήνης, 10ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης 

560 Σιγανού Τριανταφυλλιά, του Αποστόλου και της Μαρίας, 28ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

561 Μπουγά Ιωάννα, του Θεοδώρου και της Χριστίνας, Ελληνογαλλική Σχολή Άγιος Ιωσήφ 
Βόλου 

562 Τσαρδακάς Κωνσταντίνος, του Ιωάννη και της Παναγιώτας, 13ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

563 Τσιάτσου Ευαγγελία, του Νικολάου και της Γεωργίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Αλμυρού 

564 Κοκκάλα Κωνσταντίνα, του Κωνσταντίνου και της Ιωάννας, 15ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

565 Σορόπουλος Σταύρος, του Κοσμά και της Έρρικας, 25ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

566 Κανδηλάκης Ηλίας, του Εμμανουήλ και της Ελευθερίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Γέρακα 

567 Παπαβραμίδης Θωμάς, του Νικολάου και της Άννας, Εκπαιδευτήρια Ε.Μαντουλίδη 

568 Καϊμάκη Γεωργία,  του Δημητρίου και της Στυλιανής, Εκπαιδευτήρια Ε.Μαντουλίδη 

569 Μισκάκης Δημήτριος, του Σπυρίδωνος και της Βασιλικής, 17ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

570 Δάλλα Μαρία, του Ιακώβου και της Αικατερίονης, 40ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

571 Ψαθά Άννα, του Παναγιώτη και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Περαίας 

572 Μιχαηλίδης Αβραάμ, του Παναγιώτη και της Πελαγίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Θέρμης 

573 Τιμιάδου Σύλβια, του Κοσμά και της Δέσποινας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Περαίας 

574 Γιάκομπ Οτνιέλ Βιορέλ, του Δαβίδ και της Άννας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Ελευσίνας 

575 Κλωτσοτήρα Χαρίκλεια-
Μαρία, του Ανδρέα και της Ηλιάνας, Δημοτικό Σχολείο Ταξιαρχών 

576 Καστελλιανός Εμμανουήλ, του Νικολάου και της Ελένης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Φερών 

577 Λιβανίου Ζωή, του Δημητρίου και της Μαρίας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας 
Παρασκευής 

578 Λυκούρα Ρομίνα, του Φωτίου και της Αγλαΐας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 
Αττικής 

579 Μαστροκώστας Ευθύμιος, του Νικολάου και της Παναγιώτας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας 
Παρασκευής 



580 Κωτούζα Μυρσίνη, του Αποστόλου και της Ελένης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκης 

581 Μαλιαχόβας Χρήστος, του Γεωργίου και της Αικατερίνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Λυκόβρυσης 

582 Παπουδάκης Ευτύχιος, του Αθανασίου και της Χρυσάνθης, 11ο Δημοιτικό Σχολείο Χανίων 

583 Κουκουλιάτας Αθανάσιος, του Αναστασίου και της Ευφροσύνης, Δημοτικό Σχολείο Χαρισίου Μούκα 

584 Μπίρμπας Σωτήριος, του Χρήστου και της Μαρίας, 113ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

585 Φασόη Ευτυχία, του Άρη και της Ιουλίας, 106ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

586 Αξιομακάρου Ραφαήλ, του Φιλίππου και της Κλεονίκης, 141ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

587 Βασιλοπούλου Αριάδνη, του Δημητρίου και της Ασημούλας, 38ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

588 Βελισσαρίδη Στρατονίκη, του Αναστασίου και της Ελισσάβετ, 8ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 
Φιλαδέλφειας 

589 Μανδηλαρά Αικατερίνη, του Σπυρίδωνος και της Ελένης, 38ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

590 Γώγου Βασιλική, του Νικολάου και της Ελένης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου 

591 Αλεξανδόπουλος Νικόλαος, του Διονυσίου και της Φλώρας, Παπαχαραλάμπειο  

592 Βουτσά Ευδοξία, του Δημητρίου και της Στεφανίας, Δημοτικό Σχολείο Νέας Μεσημβρίας 

593 Φωτεινού Νικολία, του Ευάνθη και της Βασιλικής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Κουφαλίων 

594 Διαμαντοπούλου Στυλιανή, του Παναγιώτη και της Αποστολίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ευκαρπίας 

595 Καλλαντζή Κορίνα, του Δημητρίου και της Δέσποινας, Άξιον 

596 Παπαχρήστου Οδυσσέας, του Φάνη και της Χάριτος, Α' Αρσάκειο Δημοτικό Σχολείο 
Ψυχικού 

597 Καπετάνιος Θεόδωρος, του Δημητρίου και της Αθανασίας, 19ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

598 Γιούρας Θάνος, του Αθανασίου και της Σμαρώς, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Μουδανιών 

599 Δερμεντζοπούλου Μαρίνα, του Χρήστου και της Σταυρούλας, Σχολή Ι.Μ.Παναγιωτοπούλου 

600 Μαχαίρας Μιχαήλ, του Ιωάννη και της Πηνελόπης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Μαρκοπούλου 

601 Θεοδωρή Μικαέλα, του Γεωργίου και της Φωτεινής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Καλυβίων 

602 Ζαρειφόπουλος Ιωάννης, του Κωνσταντίνου και της Χριστίνας, Δημοτικό Σχολείο Αγίας Μαρίνας 
Νέας Μάκρης 

603 Παπανδρέου Δανάη-
Παναγιώτα, 

του Κωνσταντίνου και της 
Γαρυφαλλιάς, Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή 

604 Κελέκης Οδυσσέας-
Κωνσταντίνος, του Νικολάου και της Σωτηρίας, Εκπαιδευτήρια Γείτονα 



605 Ραδαίος Μάρκος, του Σπυρίδωνος και της Μαρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Βούλας 

606 Αποστόλου Γεώργιος, του Νικολάου και της Βασιλικής, 6ο Δημοτικό Σχολείο Παλλήνης 

607 Μπαμπουσκάκη Γεωργία, του Γεωργίου και της Ελένης, Εκπαιδευτήρια Νέα Γενιά Ζηρίδη 

608 Βαφειάδου Μαρία, του Ιωάννη και της Τριανταφυλλιάς, 20ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

609 Παναγιώτου Μαρία, του Χρήστου και της Βασιλικής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Τριλόφου 

610 Παππάς Αριστοτέλης, του Βασιλείου και της Ντιάνα, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πλαγιαρίου 

611 Ζιώγας Άγγελος, του Αλεξάνδρου και της Χριστίνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Τριλόφου 

612 Τσαχιρίδης Θεοδωρος, του Κωνσταντίνου και της Μαρίας, 101ο Δημοτικό Σχολείο 
Θεσσαλονίκης 

613 Σταυριανόπουλος Μάριος, του Ιωάννη και της Ευσταθίας, Εκπαιδευτήρια "Πασχάλη" 

614 Φλίγκου Μελίνα, του Δημητρίου και της Αναστασίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αργυρούπολης 

615 Βλασοπούλου Μιχαέλα, του Διονυσίου και της Αικατερίνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Μαγούλας 

616 Τσότα Ορέστης, του Αγκρόν και της Μεντουχΐε,  Δημοτικό Σχολείο Άστρους 

617 Κατσή Αναστασία, του Παναγιώτη και της Ειρήνης, Δημοτικό Σχολείο Άστρους 

618 Ζούγρος Στέργιος, του Κωνσταντίνου και της 
Γαρουφαλλιάς, 1ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

619 Δήμου Υακίνθη, του Ιωάννη και της Ευαγγελίας, 7ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων 

620 Βλιώρας Χρήστος, του Γεωργίου και της Αλεξάνδρας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμπάκας 

621 Τσιάνα Ευθαλία, του Βασιλείου και της Γεωργίας, 35ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων 

622 Χουρδάκης Αριστοφάνης, του Γεωργίου και της Ειρήνης, 24ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 

623 Παπαντωνόπουλος 
Νικόλαος-Ραφαήλ, του Αθανασίου και της Στεργιανής, 6ο Δημοτικό Σχολείο Έδεσσας 

624 Μουλλάκη Ραφαηλία, του Ιορδάνη και της Ευαγγελίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Έδεσσας 

625 Τζιάλημ Γιάννης, του Αναστασίου και της Ειρήνης, 5ο Δημοτικό Σχολείο Γιαννιτσών 

626 Μπέζας Γεώργιος, του Κωνσταντίνου και της Φωτεινής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Καβάλας 

627 Πέτσα Αικατερίνη, του Αθανασίου και της Ευμορφίας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Λιβαδειάς 

628 Παπαγεωργίου Βασίλης, του Νίκου και της Βάλιας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Θρακ/ων 

629 Παπαδοπούλου Πολυτίμη, του Ευσταθίου και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Διονύσου 



630 Ανδρουτσέλλη Άρτεμη, του Στεφάνου και της Ισαβέλλας, Κολλέγιο Αθηνών 

631 Σέκας Άγγελος, του Σπύρου και της Ελένης, 27ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

632 Παπαναστασίου Στέλλα, του Τάσου και της Βασιλικής, 26ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

633 Μαντζάκος Σπυρίδων, του Μιχαήλ και της Αθανασίας, Γ΄ Αρσάκειο - Τοσίτσειο  Δημοτικό 
Σχολείο  Εκάλης 

634 Βέρρα Ιωάννης, του Παναγιώτη και της Αικατερίνης, 44ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 

635 Καψή Δέσποινα, του Ανδρέα και της Καλλιόπης, 20ο Δημοτικό Σχολείο Αροης Πατρών 

636 Σκουτέλη Ελένη, του Δημητρίου και της Ιωάννας, 11ο Δημοιτικό Σχολείο Χανίων 

637 Τριανταφύλλου 
Κωνσταντίνος, του Γεωργίου και της Αικατερίνης, 18ο Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης 

638 Γιαννόπουλος Νικόλαος, του Δημητρίου και της Αικατερίνης, Λακωνική Σχολή- Εκπαιδευτήρια 
Φραγκή 

639 Λεβεντογιάννη Ηλέκτρα, του Αριστείδη και της Αικατερίνης, Λακωνική Σχολή- Εκπαιδευτήρια 
Φραγκή 

640 Βουάτσου Ευαγγελία, του Γεωργίου και της Μαρίας, Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα-
Λιναρδάτου 

641 Λαμπίρη Ινώ, του Γεωργίου και της Ουρανίας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης 

642 Κώη Ανδριάνα, του Αλεξάνδρου και της Ευαγγελίας, 26ο Δημοτικό Σχολείο Νίκαιας 

643 Τιγκίρη Παναγιώτα, του Μιχαήλ και της Δήμητρας, Ελληνογαλλική Σχολή "Jeanne d' Arc" 

644 Αυγερινοπούλου Αικατερίνη, του Παύλου και της Ευαγγελίας, Πρότυπα Πειραϊκά Εκπαιδευτήρια 
"Πράξις & Πράξεις" 

645 Γηρούκας-Πένογλου 
Χρήστος, του Δημητρίου και της Αναστασίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ασβεστοχωρίου 

646 Μαυρογιαννίδης Θεόδωρος, του Ιωάννη και της Μαρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πολίχνης 

647 Μαλέσιος Κωνσταντίνος, του Χρήστου και της Βασιλικής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ευκαρπίας 

648 Σπυριδάκης Γεώργιος, του Στυλιανού και της Εβίτας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Σητείας 

649 Μεθυμάκης Νικόλαος, του Εμμανουήλ και της Νεκταρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Νεάπολης 

650 Λιβάνιος Σωκράτης, του Νικολάου και της Παρασκευής, Δημοτικό Σχολείο Αδάμαντα Μήλου 

651 Σκανδάλη Αργυρή, του Στέφανου και της Μαρίας, 2ο Δημοτικό 

652 Παρζίκα Διαμαντίνα, του Μιχαήλ και της Ειρήνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων 
Θεοδώρων 

653 Καρσιώτης Χρήστος, του Παναγιώτη και της Μιχαλίτσας, Δημοτικό Σχολείο Αλμυρής 

654 Τσώνης Πέτρος, του Σπυρίδωνος και της Ευαγγελίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων 
Θεοδώρων 



655 Καλκούνου Βασιλική, του Κωνσταντίνου και της 
Αναστασίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Άργους 

656 Λογδανίδης Χρήστος, του Γεωργίου και της Ελένης, 9ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης 

657 Σίμος Αντώνιος, του Κωνσταντίνου και της Κυριακής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας 

658 Παπαντίνας Βασίλειος, του Παναγιώτη και της Έλενας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Καστοριάς 

659 Αλεξοπούλου Μάιρα, του Εμμανουήλ και της Ελένης, 21ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

660 Βρεκούση Αδαμαντία, του Θωμά και της Μαρίας, Εκπαιδευτήρια Γένεσις 

661 Δημούση Ελένη, του Ιωάννη και της Γεωργίας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Αγρινίου 

662 Αναχωρλής Αδάμ, του Κωνσταντίνου και της Πασχαλίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

663 Καραντζούλη Αικατερίνη, του Νικολάου και της Αθηνάς, Δημοτικό Σχολείο Μερόπης 

664 Φατούρου Σπυριδούλα, του Γεωργίου και της Αικατερίνης, Δημοτικό Σχολείο Βασιλικής 

665 Παράσογλου Νικόλαος, του Τύχωνος και της Σωτηρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Δράμας 

666 Χαρίσκου Ευαγγελία, του Γεωργίου και της Αθανασίας, Δημοτικό Σχολείο Ξηροποτάμου 

667 Ελευθερίου Παναγιώτα, του Αποστόλου και της Αμαλίας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης 

668 Πουλόπουλος Ιωάννης - 
Ταξιάρχης, του Σπυρίδωνος και της Ζωής, Δημοτικό Σχολείο Μήθυμνας 

669 Μάμαλη Αναστασία, του Χρήστου και της Νικολέττας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Αλμυρού 

670 Ανδρεόγλου Αλέξιος, του Ιορδάνη και της Μαριάνθης, 6ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Ιωνίας 
Βόλου 

671 Γιωτάκου Ασπασία, του Αποστόλου και της Σοφίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αρτέμιδος 
Κάτω Λεχωνίων 

672 Σίμος Γεώργιος, του Βασιλείου και της Ελευθερίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Αγχιάλου 

673 Σκοτίδη Μαρία, του Παναγιώτη και της Ευμορφίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

674 Χανιάς Δημήτριος, του Αποστόλου και της Σοφίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αρτέμιδος 
Κάτω Λεχωνίων 

675 Κουμπούρη Χαρά, του Νικολάου και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Νικητης 
Χαλκιδικής 

676 Τόλης Ιωάννης, του Γεωργίου και της Σταματίας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Αρτέμιδας 

677 Δάλλας Νικηφόρος, του Αλεξάνδρου και της Σοφίας, 18ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

678 Τσιριγώτης Πέτρος, του Μιχαήλ και της Νικολέτας, Ελληνικό Κολλέγιο Θεσσαλονίκης 

679 Χουρπουλιάδου Μάρθα, του Ηλία και της Ελισάβετ,  Εκπαιδευτήρια "Ελπίδα" 



680 Χατζή Στελίνα, του Δημητρίου και της Αικατερίνης, 43ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

681 Μαυρουδή Ιωάννα-Χριστίνα, του Αποστόλου και της Ελένης, 10ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιού 
Φαλήρου 

682 Σαραντίτη Λήδα, του Ιωάννη και της Ελένης, Ιδιωτικό Δημοτικό Σχολείο 
"Σταυράκη" 

683 Γεωργούδη Ελισάβετ, του Γεωργίου και της αγγελικής, Ιδιωτικό Δημοτικό Σχολείο 
"ΔΕΛΑΣΑΛ"  

684 Μπαμπάκα Αναστασία, του Ιωάννη και της Δήμητρας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Σουφλίου 

685 Λάλου Γεωργία, του Κωνσταντίνου και της Ζαφειρούς, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ορεστιάδας 

686 Γαβριήλ Σταύρος, του Παναγιώτη και της Μαρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο 
Μεταμόρφωσης 

687 Αθανασοπούλου Ειρήνη, του Γεωργίου και της Αγγελικής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 
Ερυθραίας 

688 Χούνου Βασιλική, του Νέστορα και της Ειρήνης, 13ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

689 Παρασκευοπούλου Αγγελική, του Ιωάννη και της Μαγδαληνής, 20ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 

690 Πενταράκης Αλέξανδρος, του Ιωάννη και τηςΕλένης, 4ο 

691 Παλάσκα Αιμιλία, του Ευαγγέλου και της Μαρίας, 16ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου 

692 Ντώνε Ζωή, του Αθανασίου και της Στυλιανής, 6ο Δημοτικό Σχολείο Σταυρούπολης 

693 Τούσα Αντριάνα, του Βασιλείου και της Ελισάβετ, Δημοτικό Σχολείο Κολχικού 

694 Μπερέτης Κωνσταντίνος, του Ευστράτιου και της Αικατερίνης, 14ο Δημοτικό Σχολείο Ρεθύμνου 

695 Μουμτζάκης Κωνσταντίνος, του Παναγιώτη και της Φωτεινής, 2ο 

696 Τούλα Κωνσταντίνα, του Δημητρίου και της Θεοδοσίας, Εκπαιδευτήρια Νίκου Μπακογιάννη 

697 Δαμιανίδου Κυριακή, του Βασιλείου και της Σωτηρίας, Εκπαιδευτήρια Νίκου Μπακογιάννη 

698 Λάγκαλη Μαρία, του Δημητρίου και της Αγγελικής, Ροδίων Παιδεία 

699 Διαμαντή Ελπίδα, του Ιωάννη και της Ελένης, Ελληνοαγγλική Αγωγή 

700 Πλιάτσικας Ιωάννης, του Ιωάννη και της Αντωνίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Φλώρινας 

701 Αυγερινός Θεόδωρος, του Σπυρίδωνος και της Παναγιώτας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων 

702 Κολοβάτσιος Ιωάννης, του Χρήστου και της Βασιλικής, 3ο Δημοτικό Σχολείο Φιλιππιάδας 

703 Χαραλαμποπούλου 
Παρασκευή, του Ορφέως και της Χριστίνας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ναυπάκτου 

704 Μπρακατσούλας Δημήτριος,  του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής, Εκπαιδευτήρια Αργύρη Λαιμού 



705 Καλαφατίδης Ιωάννης, του Φιλαρέτου και της Αικατερίνης, 3ο Δημοτικό Σχολείο Γλυκών Νερών 

706 Βογιατζάκη Ευαγγελία-
Μαρούσα, του Γεωργίου και της Βασιλικής, Εκπαιδευτήρια Παλλάδιο Βάρης 

707 Σοϊλεμετζίδου Σοφία, του Γεωργίου και της Σωτηρίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Γέρακα 

708 Κεκίρτς Αριάδνη-Βαλεντίνη, του Φιλίπ και της Λιλιάνα, Δημοτικό Σχολείο Κάτω Σουλίου 
Μαραθώνα 

709 Ντερ Κρικοριάν Μελίνα, του Μίλτου και της Μαρίνας, Εκπαιδευτήρια Καίσαρης 

710 Λαπουρίδης Αλέξιος, του Δημητρίου και της Φωτεινής, ΔΕΛΑΣΑΛ 

711 Τσάκου Ναταλία-Μαρία, του Κωνσταντίνου και της 
Αικατερίνης, Εκπαιδευτήρια Ε.Μαντουλίδη 

712 Μωυσίδου Αικατερίνη, του Χρήστου και της Κυριακής,  50ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

713 Αστρακάς Σπυρίδων, του Μιχαήλ και της Αναστασίας, Διαπολιτισμικό Σχολείο Νέων 
Επιβατών 

714 Ιωαννίδου Νίκη, του Κωνσταντίνου και της Κυριακής, 77ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

715 Πετροπούλου βασιλική, του Χρήστου και της Βασιλικής, 4ο Δημοτικό Σχολείο Ελευσίνας 

716 Ρούσσης Βασίλειος, του Σωτηρίου και τυης Σοφίας, Δημοτικό Σχολείο Ερυθρών 

717 Παπαδημητρίου 
Κωνσταντίνος, του Δημητρίου και της Δέσποινας, 17ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

718 Μπεσλεμές Φώτης,   2ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων 

719 Νταντάμη Αριάδνη, του Δημητρίου και της Λαμπρινής, 8ο Δημοτικό Σχολείο Καρδίτσας 

720 Μαυρίδη Δήμητρα, του Χαραλάμπους και της Ευανθίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Μαρίνας 

721 Μπαχτσεβάνη Ελένη, του Αθανασίου και της Τριάδας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Διδυμότειχου 

722 Σίμος Άρης, του Ιωάννη και της Ευγενίας, 15ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου 

723 Σκουρογιάννη Μαρίζα, του Σταμάτη και της Ελένης, 9ο Δημοτικό Σχολείο Λιβαδειάς 

724 Σταθόπουλος Στέφανος, του Αναστασίου και της Φανής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Διονύσου 

725 Σκαρδούτσου Κυριακή, του Σπύρου και της Ελένης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Θρακ/ων 

726 Καρακάσης Γιάννης, του Αναστασίου και της Άντζελας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου 
Στεφάνου 

727 Τσιτούρας Αθανάσιος, του Ευθυμίου και της Αριστέας, Γ΄ Αρσάκειο -Τοσίτσειο  Δημοτικό 
Σχολείο Εκάλης 

728 Κωνσταντακόπουλος 
Κωνσταντίνος, του Αντωνίου και της Χριστίνας, Δημοτικό Σχολείο Βραχνεΐκων 

729 Ξυπολιά Σοφία-Ειρήνη, του Φώτη και της Ελευθερίας, 21ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 



730 Γκολφινοπούλου Χρύσα, του Κωνσταντίνου και της 
Σπυριδούλας, Δημοτικό Σχολείο Βραχναιίκων 

731 Σταμοπούλου Γεωργία, του Νικολάου και της Μαργαρίτας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Αιγίου 

732 Καμηλάκης Ιωάννης, του Δημητρίου και της Ευανθίας, 14ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων 

733 Τσουρής Μιχαήλ, του Γεωργίου και της Άννας, 8ο Δημοτικό Σχολείο  

734 Κοκολογιαννάκης 
Κωνσταντίνος, του Γεωργίου και της Λαμπρινής, 11ο Δημοιτικό Σχολείο Χανίων 

735 Τσόκα Ελευθερία, του Αλεξάνδρου και της Μαρίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης 

736 Λάμπρου Δήμητρα, του Ευαγγέλου και της Σοφίας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης 

737 Παπαηλίου Σοφία, του Ηλία και της Μαρίας, 26ο Δημοτικό Σχολείο Νίκαιας 

738 Στέκας Κωνσταντίνος, του Αθανασίου και της Ευσταθίας, Εκπαιδευτήρια Στέγκα 

739 Φατσέας Παναγιώτης, του Γεωργίου και της Χριστίονας, 28ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά 

740 Χαρίσκος Παύλος, του Ιωάννη και της Αικατερίνης, 4ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων 

741 Καραδημήτρας Δημήτριος, του Γεωργίου και της Ευτυχίας-Ανθής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Παύλου 

742 Βασιλείου Νικόλαος, του Βασιλείου και της Βασιλικής, 5ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου 

743 Κιάνα Ζωή, του Αποστόλου και της Δήμητρας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων 

744 Σπυρίδου Σταυρούλα, του Γεωργίου και της Αγγελικής, 11ο Δημοτικό Σχολείο Συκεών 

745 Δανιηλίδου Ευαγγελία, του Ευαγγέλου και της Ελλάδας, Δημοτικό Σχολείο Αγίου Βασιλείου 

746 Κτιστάκης Γεώργιος, του Ελευθέριου και της Μαρίας, 20ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου 

747 Καλαντζή Δέσποινα, του Κωνσταντίνου και της Αγγελικής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Νεμέας 

748 Καραγιαννάκη Εμμανουέλα, του Μιχαήλ και της Στυλιανής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Κηρύκου 
Ικαρίας 

749 Παπαργυρός Δημήτριος, του Δημητρίου και της Φεβρωνίας, Δημοτικό Σχολείο Όρμου 
Καρλοβασίου 

750 Στραφιώτης Χρήστος, του Γεωργίου και της Ασημίνας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ιστιαίας 

751 Δωρή Ανθή, του Νικολάου και της Δήμητρας, 7ο Δημοτικό Σχολείο Άργους 

752 Στεφανής Αλέξανδρος - 
Διονύσιος, του Ευαγγέλου και της Άρτεμης, Δημοτικό Σχολείο Βλαχάτων 

753 Ρακιτζής Αναστάσιος, του Κωνσταντίνου και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας 

754 Καραθανάση Γεωργία, του Θεοδώρου και της Σοφίας, Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Σερρών 



755 Ντάνα Χαρίκλεια, του Γεωργίου και της Αναστασίας, Εκπαιδευτήρια Νίκου Μπακογιάννη 

756 Παπή Ελένη - Κυπριανή, του Κωνσταντίνου και της Ανθούλας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αφάντου 

757 Δάφνος Δημήτριος - Μιχαήλ, του Σταύρου και της Ιωάννας, Σχολή Μωραΐτη 

758 Γαλανόπουλος Νικόλαος, του Θεοδώρου και της Ανδρομάχης, 6ο Δημοτικό Σχολείο Γέρακα 

759 Γκόλιας Δημοσθένης, του Παναγιώτη και της Θεοδούλης, 26ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων 

760 Μπακάλης Άγγελος, του Γρηγορίου και της Δήμητρας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Αγρινίου 

761 Σιαπέρα Μαρία, του Βασιλείου και της Τατιάνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ναυπάκτου 

762 Τατσίδη Βασιλική, του Στέργιου και της Γεωργίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

763 Αμπράζης Αλέξανδρος, του Στυλιανού και της Ζωής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

764 Φατούρου Ειρήνη, του Πέτρου και της Ευσταθίας, Δημοτικό Σχολείο Μαραντοχωρίου 

765 Καββαδίας Δημήτριος, του Ιωάννη και της Σταμάτας, Δημοτικό Σχολείο Μαραντοχωρίου 

766 Κεχρινιώτης Αθανάσιος, του Ηλία και της Γεωργίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης 

767 Κούσκος Παναγιώτης, του Ευστρατίου και της Γεωργίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης 

768 Τελωνιάτης Ιωάννης - 
Θεόδωρος, του Θεοδώρου και της Αθηνάς, 5ο Δημοτικό Σχολείο 

769 Αναστασίου Νικόλαος, του Αγγέλου και της Καλλιόπης, 1ο Πεπαρήθειο Δημοτικό Σχολείο 
Σκοπέλου 

770 Χατζηεφραιμίδης 
Πρόδρομος, του Ιορδάνη και της Φωτεινής, 28ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

771 Λιάρου Ραφαηλία, του Ιωάννη και της Σταματίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Αγχιάλου 

772 Κωσταράγκου Αικατερίνη, του Παναγιώτη και της Δέσποινας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Βασιλικού 

773 Μαλλές Ιωάννης, του Αναστασίου και της Αναστασίας, 25ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

774 Ελευθεριάδης Μιχάλης, του Ιωάννη και της Τάνιας, 1ο Δημοτικό Σχολείο 

775 Παναγιωτού Ιάσονας, του Παναγιώτη και της Νάντιας, Σχολή Ι.Μ.Παναγιωτοπούλου 

776 Βεΐζι Λαέρτ, του Φικιρί και της Ραΐμόντα, Δημοτικό Σχολείο Αγίας Μαρίνας 
Νέας Μάκρης 

777 Αρχοντής Αλέξανδρος, του Νικολάου και της Ανθούλας, Εκπαιδευτήρια Ε.Μαντουλίδη 

778 Ταμπού Δέσποινα, του Αθανασίου και της Χάιδως, Εκπαιδευτήρια Ε.Μαντουλίδη 

779 Σιάνδρη Μαρία, του Ιωάννη και της Ευαγγελίας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 



780 Μωραΐτη Άρτεμις, του Ιωάννη και της Σοφίας, 87ο  

781 Πεσκελίδου Μαρίνα, του Σταύρου και της Αργυρούς, 100ο Δημοτικό Σχολείο 
Θεσσαλονίκης 

782 Καρατζά Ζωή, του Χρήστου και της Βασιλικής, Δημοτικό Σχολείο Αγγελοχωρίου 

783 Αϊβαζόγλου Ευάγγελος, του Ευδόκιμου και της Ιλιάννας, Διαπολιτισμικό Σχολείο Νέων 
Επιβατών 

784 Βατού Χριστίνα, του Χρήστου και της Κυριακής,  Δημοτικό Σχολείο Ν. Κερασιάς 
Θεσσαλονίκης 

785 Σκουρτιά Άννα-Μαρία, του Γεράσιμου και της Βασιλικής, Ιδιωτικό Δημοτικό Σχολείο 
"ΔΕΛΑΣΑΛ" Αλίμου 

786 Ρηγάκη Αικατερίνη, του Στυλιανού και της Ελένης, Εκπαιδευτήρια Λαμπίρη 

787 Κανελλάκης Νικόλαος, του Λεωνίδα και της Γεωργίας, Ιδιωτικό Δημοτικό Σχολείο 
"Σταυράκη" 

788 Καλαφάτης Ευάγγελος, του Ευάγγελου και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αργυρούπολης 

789 Μπαλαδήμα Ελένη, του Πέτρου και της Όλγας, 20ο & 56ο Δημοτικό Σχολείο 
Ηρακλείου 

790 Μέξη Ελεάνα,  του Γιώργου και της Ευαγγελίας, Εκπαιδευτήρια Δούκα 

791 Νόνα Ευαγγελία, του Ευάγγελου και της Γεωργίας, Εκπαιδευτήρια Δούκα 

792 Κουλουράς Γιάννης, του Μαρίνου και της Αγγελικής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 

793 Κουλού Γαβριέλα-Ηλιάνα, του Γεωργίου και της Νεκταρίας, 20ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 

794 Ταμπουρίδη 
Χρυσοβαλάντου, του Φώτιου και της Γεωργίας, 12ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου 

795 Θεωδορόπουλος Νικόλαος, του Παντελή και της Φιλιώς, 12ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου 

796 Δογαντζή Νεφέλη, του Αναστασίου και της Χριστίνας, 3ο Δηοτικό Σχολείο Χαϊδαρίου 

797 Μακρής Ανδρέας, του Ευαγγέλου και της Σταυρούλας, 14ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου 

798 Κούγιας Κωνσταντίνος, του Εμμανουήλ και της Ειρήνης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης 

799 Γόμπου Ελένη, του Ιωάννη και της Katia, Ιδιωτικό Δημοτικό Σχολείο 
"Θεμιστοκλής" 

800 Παπαηλίου Αντώνης, του Ηλία και της Μαρίας, 26ο Δημοτικό Σχολείο Νίκαιας 

801 Ντρέτσα Εράλντ, του Άλφρεντ και της Βιολέτα, 4ο Δημοτικό Σχολείο Σταυρούπολης 

802 Γκάβα Ντενάντα, του Ντουρίμ και της Μαϊλίντα, 3ο Δημοτικό Σχολείο Κουφαλίων 

803 Ψαρρά Βασιλική, του Παναγιώτη και της Ελένης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου 

804 Κέρος Αθανάσιος, του Ιωάννη και της Ηλιάννας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς 



805 Χασαρής Βασίλειος, του Νικολάου και της Ζωγραφίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς 

806 Κονταράκη Καλλιόπη, του Δημητρίου και της Νεκταρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Νεάπολης 

807 Κουτράκου Μαρία, του Γεωργίου και της Αγλαΐας, Δημοτικό Σχολείο Μολάων 

808 Αγγελή Άννα, του Μιχαήλ και της Στυλιανής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου 

809 Διαμαντίδης Ιωάννης, του Πέτρου και της Κυριακής, 7ο Δημοτικό Σχολείο Χίου 

810 Τσαντή Κωνσταντίνα, του Ευαγγέλου και της Ιωάννας, 8ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων 

811 Ντάσιος Δημήτριος - Ηλίας, του Κωνσταντίνου και της Ευαγγελίας, Δημοτικό Σχολείο Σταυρακίου 

812 Ράπτης Ιωάννης, του Σταύρου και της Σιακιέ, 3ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής 

813 Ιγνατίου Ελένη, του Πέτρου και της Αθηνάς, 2ο Δημοτικό Σχολείο Καλυβίων 

814 Μαργαρίτης Χάρης, του Βασιλείου και της Ελένης, Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή 

815 Μπουτσικάρη Ασημίνα, του Χαράλαμπου-Γεωργίου και της 
Ειρήνης, 4ο Δημοτικό Σχολείο Βούλας 

816 Πιπεροπούλου Γεωργία, του Κωνσταντίνου και της Στυλιανής, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αρτέμιδας 

817 Ζούρος Νικόλαος, του Αλεξάνδρου και της Κυριακής, 15ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

818 Πολυλογίδης Ιωάννης, του Άγγελου και της Ροδής, Πρότυπα Εκπαιδευτήρια 
Θεσσαλονίκης 

819 Σακαλή Άννα-Μαρία, του Βασιλείου και της Κυριακής, 17ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

820 Παγώνης Γεώργιος, του Στέφανου και της Αναστασίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς 

821 Ναρές Αχιλλέας, του Μιχαήλ και της Ελένης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πανοράματος 

822 Ξυγκάκη Σμαρώ, του Κωνσταντίνου και της Όλγας, Εκπαιδευτήρια Ανδρεάδη 

823 Καρακούλας Άγγελος, του Κοσμά και της Σοφίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Τριλόφου 

824 Πεχλιβανίδου Καλυψώ, του Κωνσταντίνου και της Ελένης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Τριανδρίας, 

825 Χηνιάδου Ειρήνη, του Χαράλαμπου και της Αικατερίνης, 4ο Δημοτικό Σχολείο Θέρμης 

826 Λάμπος Γεώργιος, του Χρήστου και της Μαρίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πανοράματος 

827 Τριανταφυλλάκης 
Κωνσταντίνος, του Αντωνίου και της Άνας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πλαγιαρίου 

828 Οικονόμου Κωνσταντίνος, του Στέργιου και της Μαρίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αλίμου 

829 Χουσιάδας Γεώργιος,  του Δημητρίου και της Παναγιώτας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Αλίμου 



830 Σπανός Δημήτριος,  του Στέργιου και της Διονυσίας, 10ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιού 
Φαλήρου 

831 Μπακαρέζου Ιωάννα, του Ευθυμίου και της Ελένης, 20ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 

832 Χατζησταματίου Χαρίκλεια, του Μηνά και της Μαρίας, Εκπαιδευτήρια Δούκα 

833 Δουλάμη Ανθή - Ευαγγελία, του Βασιλείου και της Αναστασίας, 5ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου 

834 Νικολαΐδη Αλεξία, του Παναγιώτη και της Σάρας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέου 
Ηρακλείου 

835 Ξανθόπουλος Λουκιανός, του Κωνσταντίνου και της Ελένης, Ελληνική Παιδεία 

836 Αποστολέρη Ελευθερία, του Παναγιώτη και της Κυριακής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αυλώνα 

837 Αλευρά Μάρθα, του Σταύρου και της Μαρίνας, Κολλέγιο Αθηνών 

838 Τσιαντούλα Εμμέλεια 
Παναγιώτα, του Αναστασίου και της Ευμορφίας, Κολλέγιο Αθηνών 

839 Χαλκίδης Κωνσταντίνος, του Δημητρίου και της Σοφίας, Μοντεσσοριανά Σχολεία 

840 Αποστολόπουλος 
Κωνσταντίνος, του Διομήδη και της Χριστίνας, Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 

Πανεπιστημίου Πατρών 

841 Αναγνωστόπουλος Γιώργος,  του Ιωάννη και της Σταυρούλας, 44ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών 

842 Θεοδωράκος Θεόδωρος, του Πέτρου και της Κλεοπάτρας, 113ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

843 Μαστρογιάννη Αλεξάνδρα, του Νικολάου και της Ελένης, 113ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

844 Κουτσούλας Άρης, του Κωνσταντίνου και της Άννας, 113ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

845 Δημητρίου Παναγιώτα, του Δημητρίου και της Ελένης, Λεόντειος Σχολή Αθηνών 

846 Κυριλλίδη Χαρίκλεια, του Κίμωνα και της Αικατερίνης, 88ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών 

847 Γεωργίου Γεώργιος, του Βασιλείου και της Δέσποινας, 39ο Δημοτικό Σχολείο  

848 Βανδώρος Λουκάς, του Παναγή και της Βασιλικής, 7ο Δημοτικό Σχολείο Γαλατσίου 

849 Χρονοπούλου Σωτηρία-
Δέσποινα, του Νικολάου και της Μαρίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης 

850 Σκλιβάκης Νικόλαος, του Χαράλαμπου και της Γεωργίας, 39ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου 

851 Υδραίου Πασχαλιά-Ελένη, του Μιχαήλ και της Αγγελικής, Εκπαιδευτήρια "Παιδαγωγική" 

852 Τριλιανός Χρήστος, του Στυλιανού και της Άννας, 43ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά 

853 Μπόνης Μιχαήλ, του Γεωργίου και της Αγγελικής, 30ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά 

854 Ξενίδου Μαρίνα, του Θεοδώρου και της Κωνσταντίνας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Σταυρούπολης 



855 Τσεκεριδης Νικηφόρος, του Ιορδάνη και της Αναστασίας, 3ο Δημοτικό Σχολείο Ευκαρπίας 

856 Αϊδινίδου Δέσποινα, του Ηλία και της Έφης, Δημοτικό Σχολείο Κορινού 

857 Τασοπούλου Ερατώ, του Δημητρίου και της Σίλβια, 1ο Δημοτικό Σχολείο Κύμης 

858 Κουκουδέτσου Μάρθα, του Σταύρου και της Δέσποινας, 6ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης 

859 Παπαναστασίου Άλκηστις-
Μαρία, του Φιλίππου και της Αναστασίας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης 

860 Λάσκαρης Αθανάσιος, του Νικολάου και της Ανδρονίκης, 12ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης 

861 Τάνι Ορέστης, του Μπουγιάρ και της Ρίτα, Σχολικό Κέντρο Καμποχώρων 

862 Παπαζής Σταύρος, του Μιχαήλ και της Μίτσας, Βούρειο Δημοτικό Σχολείο Λιβαδίων 

863 Ρίζου Σοφία, του Ευαγγέλου και της Ευαγγελίας, 2ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Ιωαννίνων 

864 Κατσαρός Γεώργιος, του Παναγιώτη και της Αθανασίας, 1ο Δημοτικό Σχολείο Λευκάδας 

865 Μλεκάνη Ελισάβετ, του Γεωργίου και της Ειρήνης, 14ο Δημοτικό Σχολείο Δράμας 

866 Ιωσηφέλλης Φώτιος, του Δημητρίου και της Κωνσταντίνας, Δημοτικό Σχολείο Μήθυμνας 

867 Αθανασιάδη Μαρία, του Χρήστου και της Αρετής, 1ο Δημοτικό Σχολείο Αλμυρού 

868 Μακαρατζή Ραφαηλία, του Χρήστου και της Ζαφειρίας, 15ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

869 Χατζηιωαννίδης Αλέξανδρος, του Ορέστη και της Άννας, 2ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Μουδανιών 

870 Παπούλιας Άγγελος, του Μιχάλη και της Φανής, Δημοτικό Σχολείο Γαλάτιστας 

871 Σουσαλή Βιβή, του Αθανασίου και της Ευανθίας, Δημοτικό Σχολείο Κοντοπουλίου 

 
Οι όποιες ελλείψεις ή ανακρίβειες στα στοιχεία των μαθητών και των σχολείων οφείλονται συνήθως σε παραλείψεις 
των ίδιων ή κακογραφίες τους. Παρακαλούμε για διορθώσεις/συμπληρώσεις που θα σταλούν στο labste@gmail.com  
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